

# **Boletim de Serviço**

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

Nº. 03 - MARÇO/2012

02 DE ABRIL DE 2012

Nome do Servidor

Cargo/Emprego

1

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PRESIDENTE DA REPÚBLICA Dilma Vana Rousseff

MINISTRO DA EDUCAÇÃO

Aloizio Mercadante

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR Amaro Henrique Pessoa Lins

REITOR *Julianeli Tolentino de Lima* 

VICE-REITOR
Telio Nobre Leite

PRÓ-REITOR DE ENSINO Leonardo Rodrigues Sampaio

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO EM EXERCÍCIO Telio Nobre Leite

PRÓ-REITOR DE INTEGRAÇÃO AOS SETORES COMUNITÁRIOS E PRODUTIVOS Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS Aline Braga de Carvalho Guedes

Responsáveis pela publicação:

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES DANIELA CARIAS DE MELO

## **Sumário**

Assunto Licenca Saúde - Servidor	Página 01
Licença Saúde – Pessoa da Família	02
Licença Paternidade	02
Licença Maternidade - Prorrogação	02
Licença à Gestante	03
Averbação de Tempo de Serviço	03
Portarias do Reitor	03
Decisões	45
Resoluções	47
Editais	51
Substituição Remunerada	64
Diárias de Pousada e Alimentação	66
Extrato de Convênios/Contratos	78
Licitações	83
Escala de Férias – Exercício 2012	84
Recesso Estagiário	84
Alterações da Escala de Férias	84

Interrupção de Ferias 8	30
Atos da PRPPG 8	36

## Licença Saúde - Servidor

Edna Santiago Benta

Professor da Carreira de

Magistério Superior

Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	1474013 RJU Colegiado de Engenharia Mecânica 22.02 a 22.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Mariana Ribeiro de Souza Professor da Carreira de Magistério Superior 1623487 RJU Colegiado de Medicina 12.03 a 10.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Angélica Maria de Vasconcelos Azevedo Coordenadora de Administração do Campus São Raimundo Nonato 6333621 RJU PU 06 a 12.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Ronald Juenyr Mendes Assistente em Administração 1100244 RJU Colegiado de Medicina 01 a 10.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 RJU SGP 01.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	Miriane da Conceição Fiuza Coordenadora do Protocolo Geral 1540393 RJU

Período de Licença	13 a 16.03.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Julianeli Tolentino de
	Lima
Cargo/Emprego	Reitor
Matrícula	1528832
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	GR
Período de Licença	01.03.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Osman Sarmento
0 /5	Magalhães Filho
Cargo/Emprego	Médico
Matrícula Regime Jurídico	1556007
Órgão de Lotação	RJU SGP
Período de Licença	09 e 17.02.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Lidiany Cavalcante de Oliveira
Cargo/Emprego	Assistente em Administração
Matrícula	1620086
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	PROEN
Período de Licença	06 a 10.02.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
i unuamento Legal	AIL. 202 dd Lei 0.112/30
Nome do Servidor	Maria Luciana da Silva
Nome do Servidor	
	Maria Luciana da Silva Nóbrega
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório -
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego  Matrícula	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia 1732578
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia 1732578 RJU
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia 1732578 RJU PROEN
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia 1732578 RJU PROEN 26 a 27.02.2012
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia 1732578 RJU PROEN 26 a 27.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia 1732578 RJU PROEN 26 a 27.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Amilton Gonçalves dos
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia 1732578 RJU PROEN 26 a 27.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Amilton Gonçalves dos Santos
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia 1732578 RJU PROEN 26 a 27.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Amilton Gonçalves dos
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula  Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor  Cargo/Emprego Matrícula	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia 1732578 RJU PROEN 26 a 27.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Amilton Gonçalves dos Santos Assistente em Administração
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação  Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor  Cargo/Emprego	Maria Luciana da Silva Nóbrega Professor da Carreira de Magistério Superior 1434209 RJU Colegiado de Ciências da Natureza - SRN 28.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia 1732578 RJU PROEN 26 a 27.02.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Amilton Gonçalves dos Santos Assistente em Administração 1884816

Art. 202 da Lei 8.112/90

Fundamento Legal

## Licença Saúde – Pessoa da Família

Nome do Servidor Alice Chaves de Carvalho Gomes Cargo/Emprego Professor da Carreira de Magistério Superior Matrícula 1331691 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação Colegiado de Psicologia Período de Licença 05 a 09.03.2012 Fundamento Legal Art. 81 da Lei 8.112/90

## Licença Paternidade

Nome do Servidor **Ednaldo Ferreira Torres** Cargo/Emprego Professor da Carreira de Magistério Superior Matrícula 1804726 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação Colegiado de Ciências Sociais Dependente Lorenzo Pionório Torres Data do Nascimento 17.03.2012 Período de Licença 17.03 a 21.03.2012 Certidão nº. 34255 Cartório Registro Civil Pessoas **Naturais** Fundamento Legal Art. 208 da Lei 8.112/90

## Licença Maternidade - Prorrogação

Nome do Servidor

Izabel Cristina Oliveira da

Cargo/Empreso	Silva
Cargo/Emprego	Técnico em Laboratório - Química
Matrícula	1732688
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	PROEN
Período de Licença	
(prorrogação)	02.03 a 30.04.2012
Fundamento Legal	Art. 2º do Decreto nº.
	6.690/2008
Nome do Servidor	Karine Vieira Antunes
Nome do Servidor Cargo/Emprego	Professor da Carreira de
Cargo/Emprego	Professor da Carreira de Magistério Superior
Cargo/Emprego Matrícula	Professor da Carreira de Magistério Superior 1811171
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	Professor da Carreira de Magistério Superior 1811171 RJU
Cargo/Emprego Matrícula	Professor da Carreira de Magistério Superior 1811171
Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Professor da Carreira de Magistério Superior 1811171 RJU Colegiado de Zootecnia
Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença (prorrogação)	Professor da Carreira de Magistério Superior 1811171 RJU Colegiado de Zootecnia 27.03 a 25.05.2012
Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Professor da Carreira de Magistério Superior 1811171 RJU Colegiado de Zootecnia

## Licença à Gestante

Nome do Servidor Gracilene Edna dos

**Santos** 

Cargo/Emprego Secretário Executivo

Matrícula 1752241 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação PROEN

Total dos dias averbados

18/10/2007

Total dos dias averbados

Período de Licença 06.03 a 04.04.2012

Fundamento Legal Art. 207 § 4º da Lei 8.112/90

## Averbação de Tempo de Serviço

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO				
NOME DO SER	VIDOR: Isabe	el Celeste	e Viana do Nascim	ento Lima
MATRÍCULA SIAPE: CARGO: Técnico em secretariado 0050122				
PROCESSO Nº TIPO AVERBAÇÃO: Bruta 23402.000351/2012-35				
	TIPOS DE DOCUMENTOS APRESENTADO Certidão de Tempo de Contribuição emitida pelo INSS em 23/02/2012			
PERÍODO	ÓRGÃO/ EMPRESA		DENOMINA ÇÃO DA INCIDÊN CIA	DIAS AVERBA DOS
01/08/1990 a 31/08/1991	Escola Agrotécnica Federal		Aposentadoria	396

396

4041

4041

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO				
NOME DO SER	VIDOR: Silvio	Romero	Gonçalves e Silva	
MATRÍCULA SIAPE: CARGO: Professor				
	PROCESSO Nº TIPO AVERBAÇÃO: Bruta			
23402.000354/2	2012-79			
TIPOS DE DOCUMENTOS APRESENTADO Certidão de Tempo de Contribuição número 0222 emitida pela Instituto de Gestão Previdenciária de Petrolina em 28/02/2012				
PERÍODO	ÓRGÃO/ EMPRESA		DENOMINA ÇÃO DA INCIDÊNCIA	DIAS AVERBA DOS
25/00/1006 a	Prefeitura			

## Portarias do Reitor

Aposentadoria

Municipal de

Petrolina/PE

## RETIFICAÇÃO DE 1º DE MARÇO DE 2012.

Na Portaria nº. 319, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 42, de 1º de março de 2012, seção 2, página 17, que trata da dispensa de função da servidora ADRIANA GOMES RIBEIRO:

ONDE SE LÊ: "de Chefe da Divisão de Registro e Controle de Contratos - SGO/DA/CCC/REG na Coordenação de Contratos e Convênios da Secretaria de Gestão e Orçamento, Código FG-04."

LEIA-SE: "de Chefe da Seção de Registro e Controle de Contratos - SGO/DA/CCC/REG, Código FG-02.".

Na Portaria nº. 325, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 42, de 1º de março de 2012, seção 2, página 17, que trata da designação para exercer função da servidora EDILÚCIA BARROS DA SILVA:

ONDE SE LÊ: "para exercer a função de Assistente da Secretaria da Pró-Reitoria de Integração – PROIN-AS, Código FG-05."

LEIA-SE: "para exercer a função de Chefe da Secretaria da Pró-Reitoria de Integração – PROIN-AS, Código FG-04.".

Na Portaria nº. 333, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 42, de 1º de março de 2012, seção 2, página 17, que trata da designação para exercer função do servidor TITO EUGÊNIO SANTOS SOUZA:

ONDE SE LÊ: "para exercer a função de Chefe do Setor de Apoio às Atividades Artístico-Culturais da Pró-Reitoria de Integração- PROIN-DACA-SAAC, Código FG-04."

LEIA-SE: "para exercer a função de Assistente de Apoio às Atividades Artístico-Culturais da Pró-Reitoria de Integração- PROIN-DACA-SAAC, Código FG-05."

Na Portaria nº. 363, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 42, de 1º de março de 2012, seção 2, página 18, que trata da designação para exercer função do servidor JOÃO PEDRO DA SILVA NETO:

ONDE SE LÊ: "DESIGNAR o servidor JOÃO PEDRO DA SILVA NETO DO NASCIMENTO, CPF 023.486.114-22, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE 1379705, para exercer a função de Coordenador de Apoio ao Ensino da Pró-Reitoria de Ensino - PROENCAE, Código FG-01."

LEIA-SE: "DESIGNAR o servidor JOÃO PEDRO DA SILVA NETO, CPF 023.486.114-22, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE 1379705, para exercer a função de Coordenador de Planejamento e Apoio ao Ensino da Pró-Reitoria de Ensino - PROEN-CAE, Código FG-01."

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 369, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº. 366, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 42, de 1º de março de 2012, seção 2, página 18, que trata da nomeação para exercer função do servidor PAULO JOSÉ PEREIRA.

#### PORTARIA Nº. 370, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o resultado do Programa de Avaliação de Desempenho - PROAD, exercício 2011, e tendo em vista o que consta do Memorando nº. 008/2012/DDP, resolve:

CONCEDER Progressão Por Mérito Profissional ao servidor técnico-administrativo abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 - A, parágrafo único, da Lei nº. 11.091/2005, e do artigo 8º do Decreto nº. 5.825/2006, combinado com a nota técnica nº. 01/2007/CGGP/MEC.

SIAPE	Nome	Ingresse	Nível de	Padrão de Vencimento		Vigência
SIAPL	Nome	Ingresso	Classificação	De	Para	vigericia
	CARLOS ALBERTO MIRANDA DE					
275564	CARVALHO	10/08/2004	В	11	12	02/01/2011

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 371, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o Processo nº. 23402.000245/2012-51, resolve:

I – Autorizar, no período de 01.03.2012 a 01.03.2013, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor DURVAL BARAUNA JUNIOR, matrícula SIAPE nº. 1550763, Professor Auxiliar, nível 1, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em Ciência Veterinária junto à Universidade Federal Rural de Pernambuco, sediada na cidade de Recife-PE, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.

II — A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por

tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### RETIFICAÇÃO DE 1º DE MARÇO DE 2012.

Nas Portarias nºs. 292 e 293, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 42, de 1º de março de 2012, seção 2, página 17, que tratam respectivamente, da vacância e dispensa de função do servidor CARLOS ALBERTO MIRANDA DE CARVALHO:

ONDE SE LÊ: "CARLOS ALBERTO MIRNADA DE CARVALHO";

LEIA-SE: "CARLOS ALBERTO MIRANDA DE CARVALHO".

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 372, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando os Processos nºs. 23402.000129/2012-32 e 23402.000290/2012-14, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional às servidoras abaixo relacionadas, nos termos do artigo 10 da Lei  $n^{\circ}$ . 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De	2	Pai	ra	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1673189	DEUZILENE BRAGA SANTANA	Assistente em Administração	D	2	D	3	1º.03.2012
1677142	DANIELLE GOMES DE ANDRADE	Assistente em Administração	D	2	D	3	06.02.2012

## JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 373, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.002056/2011-32, resolve:

I — Prorrogar, por mais um ano, a contar de 18.02.2012, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 920, de 20 de dezembro de 2010, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, ao servidor FRANCISCO ALVES PINHEIRO, matrícula SIAPE nº. 1544482, Professor Assistente, Nível 3, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar doutorado em Segurança e

Saúde Ocupacionais junto à Universidade do Porto, em Portugal, com ônus limitado (salário).

II — A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº 374, DE 1º MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 001/2012-Inventário 2011, resolve:

PRORROGAR, por mais sessenta dias a contar de 1º.03.2012, o prazo dos trabalhos da Comissão instituída pela Portaria nº. 913, de 1º de novembro de 2011 e suas alterações, responsável pelo Inventário de Bens Patrimoniais da UNIVASF relativo ao exercício de 2011.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 375, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 002/SEPRAE, resolve:

Colocar em exercício na SEPRAE, os servidores abaixo relacionados:

Servidor	Cargo	Matrícula SIAPE
Marcelo Augusto Mousinho Gomes	Assistente em Administração	1620187
Neyze Suzana Andrade Leal	Assistente em Administração	1538320
Patrícia Carvalho Martins	Assistente Social	1852398

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 376, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.002107/2011-26, resolve:

- I Prorrogar, por mais um ano, a contar de 01.02.2012, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 297, de 30 de abril de 2009, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, ao servidor MANOEL DE OLIVEIRA SANTOS SOBRINHO, matrícula SIAPE nº. 1475716, Professor Assistente, 002, do quadro de pessoal desta Universidade, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Engenharia Elétrica junto à Universidade Federal da Bahia UFBA, sediada na cidade de Salvador-BA, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 377, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.000124/2012-18, resolve:

I – Autorizar, por 1 (um) ano, a partir de 05.03.2012, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor MARCELO SANTOS LINDER, matrícula SIAPE nº. 1496731, Professor Assistente, nível 2, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado junto à Universidade Federal da Bahia, sediada da cidade de Salvador-BA, nos termos do Artigo 47, inciso

I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, a servidora permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

### PORTARIA Nº. 378, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.00011940/2012-50, resolve:

Prorrogar, até 30.03.2013, o afastamento do país do servidor ANDERSON DA COSTA ARMSTRONG, matrícula SIAPE nº. 1664593, Médico, para dar continuidade ao treinamento em Novas Técnicas de Imagem Cardiovascular (Cardiac Tomography, Cardiac Magnetic Resonance and Echocardiography) na Johns Hopkins University School of Medicine na cidade de Baltimore, Maryland – Estados Unidos, com ônus limitado (salário).

## JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 379, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando a Resolução nº. 04/2007 - CONUNI, a Decisão nº. 08/2012 do Conselho Universitário e o constante no processo nº. 23402.000148/2012-69, resolve:

I – Autorizar, a partir de 05/03/2012, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor SERGIO MARCELINO DA MOTTA LOPES, Matrícula SIAPE nº. 1474059, Professor Assistente, nível 1, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado junto à Universidade Federal da Bahia - UFBA, sediada na cidade de Salvador-BA, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987 e do Artigo 9º do Decreto nº. 5.707/2006.

II — A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 380, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.000243/2012-62, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do servidor BRUNO LEONARDO DE FREITAS SOARES, Matrícula SIAPE nº. 1473992, Professor Assistente, Nível 1, lotado no Colegiado de Medicina, no período de 01 de maio 2012 a 01 de maio de 2013, para cursar Doutorado, junto à Universitat Leipzig, sediada em Leipzig, Saxônia, Alemanha, com ônus limitado.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 381, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

Colocar em exercício na SGP – DDP, o servidor abaixo relacionado:

Servidor	Cargo	Matrícula SIAPE
Hesler Piedade Caffé Filho	Administrador	1771298

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 382, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.001954/2011-73, resolve:

DESIGNAR o servidor HESLER PIEDADE CAFFÉ FILHO, CPF 79639356549, Administrador, matrícula SIAPE nº. 1771298, responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF nº. 137/2012, pertinente ao Curso de Coaching de Equipes para os servidores da UNIVASF.

## RETIFICAÇÃO DE 1º DE MARÇO DE 2012.

Na Portaria nº. 319, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 42, de 1º de março de 2012, seção 2, página 17, que trata da designação para exercer função do servidor HUMBERTO MARÇAL BEZERRA:

ONDE SE LÊ: "Chefe da Seção de Manutenção da Prefeitura Universitária - PU-MANUT, Código FG-02."

LEIA-SE: "Coordenador de Manutenção da Prefeitura Universitária - PU-MANUT, Código FG-01".

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 383, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e o Memorando nº. 038/2012/PROEN, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1481719	Paulo José Pereira	2012	05.03 a 15.04.2012	15.07 a 25.08.2012

### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 384, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

NOMEAR o servidor PAULO JOSÉ PEREIRA, CPF 158.898.618-75, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE 1481719, para exercer o cargo de Diretor de Planejamento e Ensino da Pró-Reitoria de Ensino - PROEN-DPE, Código CD-04.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 385, DE 1º DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o que consta do Processo nº. 23402.000323/2012-18, resolve:

CONCEDER Pensão Vitalícia no percentual de 100% a MARIA DA LAPA PEREIRA DE CARVALHO, na qualidade de cônjuge, do ex-servidor CARLOS ALBERTO MIRANDA DE CARVALHO, no cargo de Auxiliar de Artes Gráficas, Nível de Classificação B, Padrão de Vencimento 312, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, falecido em 14.02.2012, com fundamento na alínea "a" inciso I, do artigo 217 da Lei nº. 8.112/90, observado o disposto no artigo 2º da Lei nº. 10.887/04.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 386, DE 05 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 10/2012 – SIBI, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor LUCÍDIO LOPES DE ALENCAR, Bibliotecário Documentalista, matrícula SIAPE nº. 1710260, para responder, cumulativamente, pela Coordenação Administrativa do Sistema Integrado de Bibliotecas, no período de 15 a 29.03.2012 em virtude de férias do titular da referida Coordenação, código FG-01.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 387, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR a servidora NADJA SUELI DIAS MEDRADO DA SILVA, CPF 971.211.505-49, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1732794, responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF nº. 146/2012, firmado com a

empresa MILCA MAGALHÃES PIAUI – ME (Processo nº. 23402.000249/2012-30).

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 388, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

Conceder Retribuição por Titulação, decorrente da titulação Especialista, nos termos do disposto no Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, e nos artigos 6º-A e 7º-A da Lei nº. 11.744/2006, incluídos pela Lei nº. 11.784/2008, ao servidor docente, abaixo relacionado, posicionado na Classe Auxiliar, nível 1, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Titulação	Vigência
Marcelo Reis dos Santos	1717470	Especialista	06.02.2012

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 389, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 50/2011-OUVIDORIA, resolve:

I - Designar os membros JORGE ALBERTO SANTANA DE JESUS, matrícula SIAPE nº. 1620838; CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS, matrícula SIAPE nº. 1670388 e OZEAS VALDEMAR DE SOUZA, matrícula SIAPE nº. 1673045, para, sob a presidência do primeiro deles, comporem Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000899/2011-02.

II - A sindicância deverá ser concluída no prazo de 30 (trinta) dias.

III - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 390, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000284/2012-59, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	Cargo De		Para		
Matrícu SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
17953	13 MARCOS DE LIMA HEDAYIOGLU	Assistente em Administração	D	1	D	2	17.02.2012

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 391, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor FREDERICO DE SIQUEIRA CAVALCANTI, CPF 192.428.674-20, Administrador, matrícula SIAPE nº. 1740145, responsável pelo

acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF nº. 147/2012, pertinente a concessão de uso da área da cantina do Campus Juazeiro/BA.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 392, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000291/2012-51, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor		Servidor Cargo De		2	Pai	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1654952	LUCIANO HENRIQUE SOARES LIRA	Assistente em Administração	D	2	D	3	07.02.2012

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 393, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000395/2010-01, resolve:

Cessar o pagamento do adicional de insalubridade da servidora abaixo relacionada, nos termos do Parágrafo 2º, Artigo 68, da Lei nº. 8112/90, combinado com o Parágrafo 3º, Artigo 5º, da Orientação Normativa SRH/MP nº. 02/2010, conforme descrição:

Servidor		Cargo	Percentual a ser	Nº do Processo	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	cessado		
1752609	Marta de Barros Leite	Técnico de Laboratório – Análises Clínicas	10%	23402.000395/2010-01	

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 394, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o resultado do Programa de Avaliação de Desempenho - PROAD, exercício 2011, e tendo em vista o que consta do Memorando nº. 067/2011/CQVSO, resolve:

CONCEDER Progressão Por Mérito Profissional à servidora técnico-administrativa abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 - A, parágrafo único, da Lei nº. 11.091/2005, e do artigo 8º do Decreto nº. 5.825/2006, combinado com a nota técnica nº. 01/2007/CGGP/MEC.

CIADE	SIAPE Nome		Nível de	Padrão de	Vencimento	Vigência
SIAPE	Nome	Ingresso	Classificação	De	Para	vigericia
1133816	MARIA LUCIA ALVES BORGES	14.08.1991	С	11	12	18.02.2012

## PORTARIA Nº. 395, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o teor dos processos devidamente instruídos, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional horizontal dos professores abaixo relacionados, de acordo com o que prevê o anexo do Decreto nº. 94.664/87 e a Portaria/MEC nº. 475/87.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
ADRIANA GRADELA	1716550	Adjunto, 1	Adjunto, 2	07.08.2011	23402.001960/2011-21
ALICE CHAVES DE CARVALHO GOMES	1331691	Assistente, 1	Assistente, 2	11.08.2011	23402.002137/2011-32
ISNALDO JOSE DE SOUZA COELHO	1202701	Adjunto, 3	Adjunto, 4	30.09.2011	23402.002025/2011-81
JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA	1467708	Adjunto, 2	Adjunto, 3	31.01.2011	23402.000273/2012-79
JOSE GETULIO GOMES DE SOUSA	1474823	Adjunto, 3	Adjunto, 4	01.02.2012	23402.000283/2012-12
LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO	1457386	Adjunto, 2	Adjunto, 3	14.12.2011	23402.002020/2011-59
NELSON CÁRDENAS OLIVIER	1583101	Adjunto, 2	Adjunto, 3	19.12.2011	23402.002100/2011-12
PATRICIA AVELLO NICOLA	1541468	Adjunto, 1	Adjunto, 2	27.07.2011	23402.000025/2012-28
PETRUCIO ANTUNES MARTINS	1495967	Adjunto, 2	Adjunto, 3	01.02.2012	23402.000259/2012-75
RENATO GARCIA RODRIGUES	1669540	Assistente, 1	Assistente, 2	14.01.2011	23402.002002/2011-77
SÉRGIO RODRIGUES MOREIRA	1721547	Adjunto, 1	Adjunto, 2	14.12.2011	23402.000276/2012-11
VANDERLEI SOUZA CARVALHO	1721725	Assistente, 1	Assistente, 2	24.08.2011	23402.000288/2012-37

## JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 396, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 011/2012-SRCA/GB, resolve:

AUTORIZAR a remoção do servidor técnico-administrativo abaixo relacionado, conforme segue:

Nome	Matrícula SIAPE	Unidade de Origem	Unidade de Destino
BRUNO CEZAR SILVA	1618861	Secretaria de Registro e Controle Acadêmico/ Campus Juazeiro	Gabinete da Reitoria/ Campus Petrolina

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 397, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 011/2012-SRCA/GB, resolve:

COLOCAR EM EXERCÍCIO no Núcleo de Atendimento ao Discente do Campus Juazeiro/BA, o servidor GRISSON OLIVEIRA JÚNIOR, Assistente em Administração, matrícula SIAPE Nº. 1853018.

## PORTARIA Nº. 398, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

AUTORIZAR a remoção do servidor técnico-administrativo abaixo relacionado, conforme segue:

Nome	Matrícula SIAPE	Unidade de Origem	Unidade de Destino
CHARLES PINHEIRO DE SOUZA	1827354	Pró-Reitoria de Ensino/ Campus Juazeiro	Prefeitura Universitária/ Campus Petrolina

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 399, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DISPENSAR o servidor PAULO FERNANDES SAAD, CPF 260.690.418-44, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1546639, da função de Coordenador Especial da Área de Saúde, GR-SAÚDE, Código FG-01.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 400, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000308/2012-70, resolve:

COLOCAR EM EXERCÍCIO na Pró-Reitoria de Integração aos Setores Comunitários e Produtivos, a servidora ELIANA GONÇALVES PEIXOTO DA SILVA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1539381.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 401, DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DESIGNAR o servidor BRUNO CEZAR SILVA, CPF 015.097.885-57, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1618861, para exercer a função de Coordenador de Revisão de Normas Institucionais do Gabinete da Reitoria - GR-CRNI, Código FG-01.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 402, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:
- I Localizar o servidor a seguir relacionado na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no laboratório da tabela abaixo, local considerado insalubre, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade incidente sobre o vencimento básico, nos termos desta portaria.

		Servidor		Cargo	Percen tual a ser	Grau de	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Ī	Matrícula SIAPE	Nome		Descrição	concedi do	Risco				
	1546511	MARCELO DOMINGUES FARIA	DE	Professor da Carreira de Magistério Superior	20%	Máximo	Colegiado de Medicina Veterinária/ Campus Ciências Agrárias, desempenhado atividades no Laboratório da Anatomia Animal	Nº. 65, de 11 de maio de 2010	01.03.2012	23402.001526 /2010-60

#### PORTARIA Nº. 403, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, bem como a subdelegação de competência que lhe concede a Portaria nº. 404-MEC, publicada no DOU de 07.05.2009, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000342/2012-44, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do servidor ORLANDO LAITANO LIONELLO NETO, matrícula SIAPE nº. 1736400, Professor Adjunto, Nível 1, lotado no Colegiado de Educação Física, no período de 16 a 27.03.2012, para participar do Congresso "*The Biomedical Basis of Elite Perfomance*" no Centro de Conferências Rainha Elizabeth II, em Londres, com ônus limitado (salário).

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 404, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000319/2012-50, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor Cargo De		Pa	_			
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
2551247	WELSON BARBOSA DOS SANTOS	Analista de Tecnologia da Informação	E	1	E	2	24.02.2012

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 405, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor LEONARDO SOUSA CAVALCANTI, CPF 775.269.104-68, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1323311, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002156/2011-69).

Nº do Contrato/UNIVASF	Empresa		
Contrato nº. 138/2012	NE COMERCIO E SERVIÇOS LTDA - EPP		
Contrato nº. 139/2012	METALURGICA R. R. LTDA - ME		
Contrato nº. 140/2012	WEBSITE E ACESSORIOS E SUPRIMENTOS LTDA - EPP		
Contrato nº. 141/2012	MOVETEC – INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS LTDA - EPP		
Contrato nº. 142/2012	JAMBO COMERCIAL LTDA		
Contrato nº. 143/2012	MANUELLA ARARUNA ROMEIRO		
Contrato nº. 144/2012	C H B DE MOURA - ME		

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

### PORTARIA Nº. 406, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para atuarem como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 148/2012, firmado com a empresa CRIART SERVIÇOS DE TERCEIRIZAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA. (Processo nº. 23402.001597/2011-43).

MATRÍCULA	SERVIDOR	CPF
1323311	LEONARDO SOUSA CAVALCANTI	775.269.104-68
1804614	CLÉBIO PEREIRA FERREIRA	008.803.724-00
1544941	LUIZ CEZAR MACHADO PEREIRA	709.366.339-72

## RETIFICAÇÃO DE 08 DE MARÇO DE 2012.

Na Portaria nº. 299, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 42, de 1º de março de 2012, seção 2, página 17, que trata da dispensa de função gratificada do servidor MÁRIO CLEONE DE SOUZA JUNIOR, onde se lê: "para exercer a função de Coordenador de Centro Administrativo do Campus de Ciências Agrárias de Petrolina, SGO-CAC/CCA, Código FG-01."; Leia-se: "da função de Coordenador de Centro Administrativo do Campus de Ciências Agrárias de Petrolina, SGO-CAC/CCA, Código FG-01".

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 407, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o resultado do Programa de Avaliação de Desempenho - PROAD, exercício 2011, e tendo em vista o que consta do Memorando nº. 009/2012/DDP, resolve:

CONCEDER Progressão Por Mérito Profissional aos servidores técnico-administrativos abaixo relacionados, nos termos do artigo 10 - A, parágrafo único, da Lei nº. 11.091/2005, e do artigo 8º do Decreto nº. 5.825/2006, combinado com a nota técnica nº. 01/2007/CGGP/MEC.

SIAPE Nome		Ingresse	Nível de	Padrão de Vencimento		\/igônsia
SIAPL	Nome	Ingresso	Classificação	De	Para	Vigência
1677142	DANIELLE GOMES DE ANDRADE	21.01.2009	D	2	3	21.01.2012
1632151	JOSE HERMES CARVALHO PAES	19.05.2008	D	2	3	19.02.2012
2551247	WELSON BARBOSA DOS SANTOS	24.08.2010	Е	1	2	24.02.2012

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 408, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, tendo em vista o Memorando nº. 014/2012 CENPROD, resolve:
- I DESIGNAR, nos termos da Resolução CONUNI Nº. 07/2007, os membros abaixo relacionados para comporem a Comissão Eleitoral de escolha de Coordenador e Subcoordenador do Colegiado Acadêmico do curso de Engenharia de Produção:

Matrícula	Nome	Cargo
2535920	ABDINARDO MOREIRA BARRETO DE OLIVEIRA	Professor da Carreira de Magistério Superior
1610040	NILDO FERREIRA CASSUNDÉ JUNIOR	Professor da Carreira de Magistério Superior
1785339	THIAGO MAGALHAES AMARAL	Professor da Carreira de Magistério Superior
1621072	LUCIANO GOMES SILVA	Assistente em Administração
****	GABRIELA LUIZA DE SÁ	Discente

II - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

## PORTARIA Nº. 409, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 001/2012 – Comissão de Sindicância, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 127, de 1º de fevereiro de 2012, que trata da composição da Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000246/2012-04, para constar:

- I EXCLUIR o nome do servidor LEONARDO PEREIRA DUARTE, matrícula SIAPE nº. 1538823, e INCLUIR o nome do servidor NELDSON FELIPE FALCAO MONTE, matrícula SIAPE nº. 1544060, como membro da referida Comissão.
- II CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor NELDSON FELIPE FALCAO MONTE no exercício da referida comissão a partir de 14.02.2012.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 410, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro

de 2012, e considerando o Memorando nº. 18/2012-SGO, resolve:

- I DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora ILANIA FONSECA CAVALCANTI, Chefe da Seção de Empenho, matrícula SIAPE nº. 1669533, para responder cumulativamente pela Diretoria de Orçamento, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais do titular da referida Diretoria, código CD-04.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, revogando a Portaria nº. 494/2011.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 411, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 18/2012-SGO, resolve:

- I Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor HENRIQUE MARCOS BATISTA DA GAMA, Diretor de Contabilidade e Finanças, matrícula SIAPE nº. 53404, para responder cumulativamente pela Secretaria de Gestão e Orçamento, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais do titular da referida Secretaria, código CD-03.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, revogando a Portaria nº. 016/2011.

## JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 412, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 18/2012-SGO, resolve:

- I Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor MARCOS PAULO BARROS DOS SANTOS, Chefe da Seção de Contabilidade, matrícula SIAPE nº. 1542158, para responder cumulativamente pelo Departamento de Contabilidade e Finanças, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais do titular do referido Departamento, código CD-04.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, revogando a Portaria nº. 402/2010.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 413, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:
- I Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora JOELMA SILVA AZEVEDO MENEZES, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1680320, para responder pelo Setor de Atendimento da Secretaria de Gestão de Pessoas, no período de 08.03 a 07.08.2012, em virtude de licença maternidade e férias da titular do referido Setor, código FG-05.
- II CONVALIDAR os atos praticados no exercício da chefia do referido Setor no período 22.02 a 07.03.2012.

## PORTARIA Nº. 414, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

LOTAR os servidores Técnico-administrativos abaixo relacionados no Gabinete da Reitoria, conforme segue:

NOME	MATRÍCULA SIAPE	CARGO	LOCAL DE EXERCÍCIO
BRUNO CEZAR SILVA	1618861	Assistente em Administração	Gabinete da Reitoria
EDILENE BEZERRA DA SILVA	1619789	Assistente em Administração	Gabinete da Reitoria
HELOISA HELENA RODRIGUES MAFRA	1037300	Secretário Executivo	Gabinete da Reitoria
JUSCILEIA LOPES DA SILVA ROZA	1664605	Assistente em Administração	Gabinete da Reitoria
LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO	1111605	Auxiliar de Biblioteca	Gabinete da Reitoria
LUCIMARY ARAUJO CAMPOS	1620100	Assistente em Administração	Gabinete da Reitoria
MARIA DE FATIMA PAIXAO FEITOSA	1664612	Assistente em Administração	Gabinete da Reitoria

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 415, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 1/2012 – CONJUR/UNIVASF, resolve:

DESIGNAR a servidora ANA KAROLINA LACERDA DO RÊGO, CPF 008.654.794-10, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1732733, para exercer a função de Chefe do Setor de Análise de Contratos e Convênios na Procuradoria – CONJUR-ANALISE, código FG-04.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 416, DE 08 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando a Portaria/MEC nº. 440, de 17/10/2011, publicada no DOU nº. 200, de 18/10/2011 e o Decreto Nº. 7.232/2010, de 19 de julho de 2010, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, PATRÍCIA NASCIMENTO SILVA, aprovada em décimo quinto lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU Nº. 30, de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0290659, em decorrência da vacância de Paulo Oliveira Silva, com lotação no Campus Petrolina-PE.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 417, DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

LOTAR os servidores Técnico-administrativos abaixo relacionados na Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, conforme segue:

NOME	MATRÍCULA SIAPE	CARGO	LOCAL DE EXERCÍCIO
LUTECIA MACIEL NOBREGA	1677039	Secretário Executivo	PRPPG
CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS	1670388	Assistente em Administração	Departamento de Pesquisa
AITLA LIDIANE HERMOGENES DE SOUZA	1495415	Assistente em Administração	Departamento de Pós- Graduação

## PORTARIA Nº. 418, DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, e considerando o Memorando nº. 28/2012 – PU/CSG, resolve:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para atuarem como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 108/2008, firmado com a empresa SEMPRE FORTE SEGURANÇA LTDA. (Processo nº. 23402.000604/2008-94).

MATRÍCULA	SERVIDOR	CPF
1538823	LEONARDO PEREIRA DUARTE	028.172.894-12
2620198	MÁRIO CLEONE DE SOUZA JUNIOR	009.857.775-16

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 419, DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, e considerando o Memorando nº. 28/2012 – PU/CSG, resolve:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para atuarem como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 176/2009, firmado com a empresa DMA – EMPREENDIMENTOS SOLUÇÕES EM CONTRATAÇÕES LTDA. (Processo nº. 23402.001495/2009-11).

MATRÍCULA	SERVIDOR	CPF
1538823	LEONARDO PEREIRA DUARTE	028.172.894-12
2620198	MÁRIO CLEONE DE SOUZA JUNIOR	009.857.775-16

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 420, DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, e considerando o Memorando nº. 28/2012 – PU/CSG, resolve:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para atuarem como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 157/2009, firmado com a empresa SEMPRE SERV TERCEIRIZAÇÃO E COMERCIO LTDA. (Processo nº. 23402.000715/2009-81).

MATRÍCULA	SERVIDOR	CPF
1538823	LEONARDO PEREIRA DUARTE	028.172.894-12
2620198	MÁRIO CLEONE DE SOUZA JUNIOR	009.857.775-16

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 421, DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

LOTAR os servidores Técnico-administrativos abaixo relacionados na Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, conforme segue:

NOME	MATRÍCULA SIAPE	CARGO	LOCAL DE EXERCÍCIO
MARIA AUXILIADORA DOS SANTOS ALVES	1677266	Assistente em Administração	PROPLADI
ILBETANIA MARIA BATISTA	1619980	Assistente em Administração	Departamento de Planejamento
AILSON DE MENEZES ANDRADE	2537809	Técnico em Assuntos Educacionais	Departamento de Planejamento
RONALD JUENYR MENDES	1100244	Assistente em Administração	Departamento de Desenvolvimento Institucional
CRISTIANE DE QUEIROZ BEZERRA	1620423	Assistente em Administração	Departamento de Desenvolvimento Institucional
JORGE ALBERTO SANTANA DE JESUS	1620838	Administrador	Departamento de Desenvolvimento Institucional
VANESSA LEMOS DUARTE DE CASTRO GAMA	1620916	Administrador	Diretoria Administrativa
MIRTES DE ANDRADE ROCHA	1664643	Assistente em Administração	Diretoria Administrativa

ADRIANA GOMES RIBEIRO CRUZ	1537709	Assistente em Administração	Diretoria Administrativa
JULIANA DE FATIMA GOIS CESAR	1538088	Engenheiro Agrônomo	Diretoria Administrativa
NADJA SUELI DIAS MEDRADO DA SILVA	1732794	Assistente em Administração	Diretoria Administrativa
KÁTIA CRISTINA SANTIAGO DA SILVA DUARTE	1654462	Diretor de Fotografia	Diretoria Administrativa
SIDNEY MAGNO NUNES BARBOSA	1537954	Assistente em Administração	Diretoria Administrativa
KATHLEEN VERLAINE FREIRE	1664552	Assistente em Administração	Diretoria Administrativa
DIOGENES FLORINDO RAMOS	1537933	Assistente em Administração	Diretoria Administrativa
PAULO FAUSTINO RIBEIRO	1556539	Técnico em Contabilidade	Diretoria Administrativa
MARGARETH PEREIRA ANDRADE MORAIS	275419	Auxiliar em Administração	Diretoria Administrativa
HUMBERTO CARLOS GUIMARÃES PEREIRA NETO	1896281	Assistente em Administração	Diretoria Administrativa
JOAO BOSCO GASPARINI	297868	Motorista	Diretoria Administrativa

### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 422, DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

LOTAR os servidores Técnico-administrativos abaixo relacionados na Secretaria de Gestão e Orçamento, conforme segue:

NOME	MATRÍCULA SIAPE	CARGO	LOCAL DE EXERCÍCIO
HENRIQUE MARCOS BATISTA DA GAMA	53404	Contínuo	Departamento de Contabilidade e Finanças
VANDERLI DIAS DA COSTA SILVA	1621003	Técnico em Contabilidade	Departamento de Contabilidade e Finanças
MARCOS PAULO BARROS DOS SANTOS	1542158	Técnico em Contabilidade	Departamento de Contabilidade e Finanças
JOÃO EUDES DE SOUZA CALADO	1694455	Assistente em Administração	Departamento de Contabilidade e Finanças
ANTONIO FERNANDES CORREIA DE MOURA	1538090	Técnico em Contabilidade	Departamento de Orçamento
ILANIA FONSECA CAVALCANTI	1669533	Assistente em Administração	Departamento de Orçamento
PLATINI GOMES FONSECA	1731478	Administrador	Departamento de Orçamento
ANTONIO SABINO DA SILVA FILHO	1618659	Assistente em Administração	Assessoria Administrativa da SGO
ELIAS MIGUEL HOFFMANN	6294374	Assistente em Administração	Departamento de Compras e Licitações
SILEIDE DIAS DAS NEVES	1556538	Técnico em Contabilidade	Departamento de Compras e Licitações
ranycleide da silva bezerra Araújo	1854159	Assistente em Administração	Departamento de Compras e Licitações
SILVIA LETICIA DE FRANCA SOUZA	1538762	Administrador	Departamento de Compras e Licitações
POLIANNA KARLA ALVES DOS SANTOS	1620200	Assistente em Administração	Departamento de Compras e Licitações
EDNUSA DOS SANTOS DE MACEDO	1677221	Assistente em Administração	Departamento de Compras e Licitações
JONALICE DA SILVA REGO	1669518	Assistente em Administração	Departamento de Compras e Licitações
VALDIRA DIAS DE ARAUJO	275608	Administrador	Departamento de Compras e Licitações
JUVENAL TEIXEIRA FILHO	1246298	Assistente em Administração	Departamento de Compras e Licitações
KLEITON DE ANDRADE LINS	1623448	Administrador	Departamento de Compras e Licitações

### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 423, DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

LOTAR os servidores Técnico-administrativos abaixo relacionados na Controladoria Interna, conforme segue:

NOME	MATRÍCULA SIAPE	CARGO	LOCAL DE EXERCÍCIO
ELSON CARVALHO DA SILVA	1537901	Assistente em Administração	Controladoria Interna
BENILSON COELHO ALENCAR	1736643	Assistente em Administração	Controladoria Interna
DOMINGOS RAMOS BRANDAO	1618272	Contador	Controladoria Interna

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 424, DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

LOTAR os servidores Técnico-administrativos abaixo relacionados na Secretaria de Registro e Controle Acadêmico, conforme segue:

NOME	MATRÍCULA SIAPE	CARGO	LOCAL DE EXERCÍCIO
ALANE PEREIRA DE OLIVEIRA	2538803	Secretário Executivo	Secretaria de Registro e Controle Acadêmico
ANTONIA IVONETE GOMES DE SOUZA	1618789	Assistente em Administração	Academico
CLAUDIANE FONSECA DE MENEZES ALENCAR	1733225	Assistente em Administração	Academico
ILDEMAR JORGE RODRIGUES	2538183	Técnico em Assuntos Educacionais	Secretaria de Registro e Controle Acadêmico
LUIZ DA SILVA OLIVEIRA	1627984	Arquivista	Secretaria de Registro e Controle Acadêmico
MARCOS DE LIMA HEDAYIOGLU	1795313	Assistente em Administração	Secretaria de Registro e Controle Acadêmico
MARIA SÍLVIA DUQUE	1787136	Assistente em Administração	Secretaria de Registro e Controle Acadêmico
MICHELINE DE ANDRADE ROCHA	1621830	Assistente em Administração	Secretaria de Registro e Controle Acadêmico
ANDERSON LOPES DE SOUSA	1475424	Assistente em Administração	Núcleo de Apoio ao Discente – Campus Petrolina
MARCOS JOSE TAVEIRA MARTINS	1514591	Assistente em Administração	Núcleo de Apoio ao Discente – Campus Petrolina
PALMIRA DA SILVA CARVALHO SERAFIM	1743032	Assistente em Administração	Núcleo de Apoio ao Discente – Campus Petrolina
CELIA VIRGINIA ALVES DE SOUZA	1538860	Assistente em Administração	Núcleo de Apoio ao Discente – Campus Juazeiro
GRISSON OLIVEIRA JÚNIOR	1853018	Assistente em Administração	Núcleo de Apoio ao Discente – Campus Juazeiro
PATRICIA ROGERIA FERREIRA MARIANO	1537938	Assistente em Administração	Núcleo de Apoio ao Discente – Campus Juazeiro
MANOEL PEREIRA DA SILVA FILHO	1669552	Assistente em Administração	Núcleo de Apoio ao Discente – Campus Ciências Agrárias
CÁTIA GOMES RODRIGUES	1852111	Assistente em Administração	Núcleo de Apoio ao Discente – Campus Senhor do Bonfim
JOSE HERMES CARVALHO PAES	1632151	Assistente em Administração	Núcleo de Apoio ao Discente – Campus São Raimundo Nonato

## JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 425, DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

REVOGAR as portarias abaixo relacionadas que tratam da autorização dos respectivos servidores para dirigirem no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade, conforme seque:

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Portaria
1467439	Alvany Maria dos Santos Santiago-Fernandes	
54067	Carlos Alberto Coelho	7
275564	Carlos Alberto Miranda de Carvalho	7
1299454	Carlos Wagner Costa Araújo	7
1466229	Celito Kestering	7
6294374	Elias Miguel Hoffmann	7
1474043	Guilherme de Souza Medeiros	7
53404	Henrique Marcos Batista da Gama	7
55619	Inajara de Moraes Peres	7
1339408	Jackson Rubem Rosendo Silva	7
6295973	João Carlos Nascimento	7
1105492	Jonildo Martins Cordeiro	7
1449993	José Alves de Siqueira Filho	7
6294582	José Fábio Cardozo	7
6294621	Luiz Eduardo Marangoni	7
1473980	Luiz Mariano Pereira	7
1105277	Luzia Coelho Rodrigues	Portaria Nº 14, de 06.02.2006
1435340	Marcelo da Silva Batista	1 0161111 11 11, de 00.02.2000
1474818	Marconi Oliveira de Almeida	1
275419	Margareth Pereira Andrade Morais	1
332229	Mário de Miranda Vilas Boas Ramos Leitão	
1422655	Max Santana Rolemberg Farias	7
1467727	Mylene Muller	7
1038330	Ozevaldo do Rosário Santos	7
1105331	Patrícia de Souza Chaves Carvalho	
295712	Paulo César da Silva Lima	
1474807	Péricles Tadeu da Costa Bezerra	
50118	Raimundo Nonato da Silva Lima	
1474046	Romildo Morant de Holanda	
1476149	Tarina Unzer Macedo	
275608	Valdira Dias de Araújo	
1474800	Valdner Daizio Ramos Clementino	7
6282320	Zeneida Machado Silveira	1
1436357	Bruno Ceotto Sobrinho	
50122	Isabel Celeste Viana do Nascimento Lima	Portaria Nº 28, de 23.02.2006
295712	Paulo César da Silva Lima	Portaria nº. 31, de 02.03.2006
1467417	Elaine Ignácio	Portaria nº. 56, de 18.05.2006
1538090	Antônio Fernandes Correia de Moura	
1537933	Diógenes Florindo Ramos	1
1539536	Josaias Santana dos Santos	<b>1</b>
1538823	Leonardo Pereira Duarte	Portaria nº. 242, de 04.08.2006
1542158	Marcos Paulo Barros dos Santos	7
1537920	Nadielson Barbosa da França	1
1474047	Sayonara Maria de Moraes Pinheiro	Portaria nº. 245, de 04.08.2006
1538395	Josiel Calazans Menezes Bezerra	, 1 11 11,
1508880	Willams Kerlhes Oliveira	1
1456220	Michel de Menezes Andrade	Portaria nº. 308, de 31.08.2006
1546643	Elisabeth Gomes de Matos Medeiros	111, 111, 111
1459650	Max Furrier	†
1538401	Hideo de Jesus Nagahama	Portaria nº. 340, de 25.09.2006

1.4677.40	René Geraldo Cordeiro Silva Junior	T	
1467740	Fábio Meurer	D	
1513582		Portaria nº. 345, de 28.09.2006	
1539092	Marco Antônio Eugênio Araújo		
1544085	Augusto César Ribeiro da Silva	Portaria nº. 359, de 10.10.2006	
1551247	Welson Barbosa dos Santos		
1544482	Francisco Alves Pinheiro	Portaria nº. 363, de 16.10.2006	
1195765	Liliane Caraciolo Ferreira	Portaria nº. 378, de 14.11.2006	
1555539	Fábio da Silva Seixas	Portaria nº. 439, de 06.12.2006	
1537882	Pettson de Melo Cavalcanti	Portaria nº. 486, de 26.12.2006	
1538044	Roberto Rivelino Almeida de Miranda	Portaria nº. 486, de 26.12.2006	
1556539	Paulo Faustino Ribeiro		
1539044	Márcia Paloma Silva Paraguassu Sant'Ana		
1537938	Patrícia Rogéria Ferreira Mariano	Portaria nº. 236, de 26.06.2007	
1537746	Anailde Soares dos Santos		
1551309	Lúcio Guilherme Leal		
1453190	João Carlos Sedraz Silva	Portaria nº. 252, de 11.07.2007	
1207955	Elísia Carmem Gonçalves Bastos	Portaria nº. 280, de 01.08.2007	
1474828	Carlos Fabiano Marques de Lima	Portaria nº. 309, de 04.09.2007	
1366714	Eduardo Tadayoshi Omaki	Portaria nº. 316, de 05.09.2007	
1467712	Júlio César Ferreira de Melo Junior	Portaria nº. 317, de 05.09.2007	
2121292	José Aliçandro Bezerra da Silva	Portaria nº. 320, de 10.09.2007	
1331421	César Augusto da Silva	Portaria nº. 321, de 10.09.2007	
1467678	Eliezer Santurbano Gervásio	,	
1464248	Adriana Mayumi Yano de Melo		
1538088	Juliana de Fátima Góis César	Portaria nº. 325, de 14.09.2007	
1227204	Carmem Sueze Miranda Masutti		
1547643	Arthur dos Santos Mascioli	Portaria nº. 335, de 03.10.2007	
1544060	Neldson Felipe Falcão Monte	Portaria nº. 354, de 29.10.2007	
1582968	· ·	1 oracla 11 : 33 1, dc 23:10:2007	
1323036	Leda Maria Saragiotto Colpini		
1534676	Márcia Medeiros de Araújo  Mateus Matiuzzi da Costa		
1475855			
1550763	Sandra Lúcia da Silva Tavares		
	Durval Baraúna Junior	Portaria nº. 359, de 29.10.2007	
1550329	Edilson Soares Lopes Junior	Portalia II°. 339, de 29.10.2007	
1150283	João Alves do Nascimento Junior	_	
1255201	Luiz Maurício Cavalcante Salviano	_	
1546511	Marcelo Domingues de Faria	_	
1433645	Seldon Almeida de Souza	_	
1376235	Vivianni Marques Leite dos Santos	Destaria #0. 200   1. 20 10 2007	
1486254	Márcio Sampaio Pimentel	Portaria nº. 360, de 29.10.2007	
1507192	Manoel Messias Alves de Souza		
1544903	Sheila Milena Pessoa dos Santos	Portaria nº. 394, de 07.11.2007	
1517673	Michelle Christini Araújo Mascarenha		
1506513	Maria Fátima Barbosa Souza	Portaria nº. 400, de 13.11.2007	
1546638	Hélio Leandro Lopes	Portaria nº. 423, de 11.12.2007	
1537724	Pablo Ricardo Passos de Oliveira	Portaria nº. 05, de 02.01.2008	
53479	Alexandre de Andrade Inojosa	Portaria nº. 102, de 03.03.2008	
1459401	Manoel Gregório Caetano de Lima Pinto	Portaria nº. 135, de 10.03.2008	
1538277	Roger Fazollo da Silva	Portaria nº. 216, de 27.03.2008	
1467708	Jackson Roberto Guedes da Silva Almeida	Portaria nº. 230, de 07.04.2008	
1618406	Hiram Deiques Peres	Portaria nº. 266, de 18.04.2008	
1622708	José Alberto Gonçalves Lopes		
1623178	Alex Ferraz Angelino Vilela		

1527054	Sidney Magne Nunce Parheca	
1537954 1621927	Sidney Magno Nunes Barbosa  Marcos da Mota Santos	
		Portaria nº. 270, de 25.04.2008
1486383 1628247	Ted Johnson Vasconcelos Leitão	Portaria nº. 317, de 13.05.2008
	Rozzanna Esther Cavalcanti Reis de Figueirêdo	
1226979	Marcelo Silva de Souza Ribeiro	Portaria nº. 330, de 19.05.2008
268643	Maria Auxiliadora Tavares da Paixão	Portaria nº. 332, de 21.05.2008
1538392	Alberto Gomes Cardoso	
1618272	Domingos Ramos Brandão	Portaria nº. 363, de 28.05.2008
1547521	Augusto Henryque Costa de Souza	Portaria nº. 366, de 02.06.2008
1535173	Deranor Gomes de Oliveira	Portaria nº. 369, de 06.06.2008
6055619	Inajara de Moraes Peres	Portaria nº. 378, de 10.06.2008
1620713	Alan dos Santos Martins	
2580453	Cássio Francisco da Silva	Portaria nº. 382, de 12.06.2008
1619830	Fábio Laner Lenk	,
1539371	Gustavo José Ribeiro de Albuquerque	
1620838	Jorge Alberto Santana de Jesus	Portaria nº. 386, de 16.06.2008
1620198	Mário Cleone de Souza Junior	Portaria nº. 418, de 01.07.2008
1620405	Jorge Wilson Cortez	Portaria nº. 464, de 14.07.2008
1544941	Luiz Cezar Machado Pereira	Portaria nº. 499, de 29.07.2008
1493352	Robério do Nascimento Coelho	Portaria nº. 553, de 13.09.2008
1619413	Aisiane Cedraz Morais	Portaria nº. 554, de 13.09.2008
1541468	Patrícia Avello Nicola	Portaria nº. 573, de 27.09.2008
1226979	Marcelo Silva de Souza Ribeiro	
1366694	Juliana Sampaio	Portaria nº. 617, de 23.09.2008
1620867	José Edilson dos Santos Junior	
1654806	Marinaldo Carvalho Romão	Portaria nº. 635, de 07.10.2008
1654629	Valdenice Félix da Silva	Portaria nº. 635, de 07.10.2008
1653451	Antonio Fredson Araújo de Sá Novaes	
1654767	Juliano Pereira Silva	Portaria nº. 636, de 07.10.2008
1653562	Marcelo Pereira Silva	•
1636183	Eder Pereira Rodrigues	Portaria nº. 694, de 22.10.2008
1620187	Marcelo Augusto Mousinho Gomes	Portaria nº. 732, de 11.11.2008
1278552	Aldrin Éderson Vila Nova Silva	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
1639904	Mario Luiz Chizzotti	Portaria nº. 777, de 08.12.2008
1636566	Rogério Manoel Lemes de Campos	,
1479796	Roberto César Ferreira da Silva	Portaria nº 796 do 10 13 2009
1656283	Isabel Cristina Sampaio Angelim	Portaria nº. 786, de 19.12.2008
1313657	Darlindo Ferreira de Lima	Portaria nº. 34, de 09.01.2009
1204661		Dortaria p0 01 do 20 01 2000
1220619	José Bismark de Medeiros	Portaria nº. 91, de 30.01.2009 Portaria nº. 121, de 10.02.2009
1621003	Francisco Gaudêncio Mendonça Freires	,
1677334	Vanderli Dias da Costa Silva	Portaria nº. 126, de 12.02.2009
	José Adauto da Silva Junior	Portaria nº. 171, de 09.03.2009
1246298	Juvenal Teixeira Filho José Eduardo Ferraz Clemente	
1670373	Maria Jaciane de Almeida Campelo	Portorio no 200 de 24.02.2000
1672419	Nilmara Gonçalves da Silva	Portaria nº. 208, de 24.03.2009
1678965	-	
1673236	Andrey Tavares da Silva	D. I. J. O. O. O. I. C. C. C. C.
1504771	Cleiton Rodrigues de Souza	Portaria nº. 243, de 01.04.2009
1673392	Jaldo Pereira Lopes	
1100244	Ronald Juenyr Mendes	Portaria nº. 264, de 14.04.2009
1695744	Laécio Araújo Costa	Portaria nº. 307, de 30.04.2009
1434209	Maria Luciana da Silva Nóbrega	Portaria nº. 319, de 07.05.2009
1554316	Leonardo Ferreira Neves	Portaria nº. 320, de 12.05.2009

1673045	O Valdaman da Cana	
1669540	Ozeas Valdemar de Souza	Portaria nº. 361, de 25.05.2009
	Renato Garcia Rodrigues	D
1620625	Gustavo Michael Camilo Sousa Polianna Karla Alves dos Santos	Portaria nº. 548, de 05.08.2009
1620200	Platini Gomes Fonseca	Portaria nº. 726, de 23.10.2009
1731478		
1486222	José de Souza Neto	Portaria nº. 880, de 24.11.2009
1618688	Márcio Pedro Pataro Carvalho de Queiroz	Portaria nº. 888, de 30.11.2009
1654387	Rosangela Souza Vieira	Portaria nº. 906, de 07.12.2009
1734456	Severic Gleybson da Silva	Portaria nº. 19, de 05.01.2010
1664593	Anderson da Costa Armstrong	Portaria nº. 139, de 08.03.2010
1314861	José Fernando Souto Júnior	Portaria nº. 346, de 27.04.2010
1672911	Mabel Freitas Cordeiro	Portaria nº. 347, de 27.04.2010
1721725	Vanderlei Souza Carvalho	
1716586	Marcelo Henrique Pereira dos Santos	Portaria nº. 392, de 03.04.2010
1474799	Lucia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira	
1295218	Jorge Luis Cavalcanti Ramos	Portaria nº. 399, de 04.05.2010
1716493	Carlos Eduardo do Prado Saad	
1716619	Elenice Andrade Moraes	
1635801	Sandra Mari Yamamoto	Portaria nº. 416, de 10.05.2010
1656054	Wagner Pereira Felix	
1715966	João José de Simoni Gouveia	
1582937	Acacio Figueiredo Neto	
1612592	Silvia Helena Nogueira Turco	Portaria nº. 465, de 02.06.2010
1670404	Abimailde Maria Cavalcante Fonseca Ribeiro	_
1636210	Umarac da Nóbrega Borges	Portaria nº. 511, de 22.06.2010
1637378	Venâncio de Sant'ana Tavares	Portaria nº. 552, de 05.07.2010
1673840	Alexandre Coutinho Antonelli	
1669282	Maurício Claudio Horta	Portaria nº. 662, de 13.08.2010
1327405	Flávio Roberto Carvalho Barros	Portaria nº. 667, de 18.08.2010
1735238	Humberto Marçal Bezerra	Portaria nº. 676, de 20.08.2010
1694455	João Eudes de Souza Calado	· ·
1538081	Renato Marques Alves	Portaria nº. 714, de 31.08.2010
1771298	Hesler Piedade Caffé	Portaria nº. 721, de 02.09.2010
1669301	Paulo Gustavo Serafim de Carvalho	Portaria nº. 742, de 23.09.2010
1454343	Antonio Pereira Filho	1 014414 11 17 127 40 2510512010
1315995	Fabio Henrique de Carvalho	Portaria nº. 769, de 04.10.2010
1564763	Marlon da Silva Garrido	- 1 ortana n : 705, de 6 n.10.2010
1716619		Postovio vo 707 de 10 10 2010
18044501	Elenice Andrade Moraes	Portaria nº. 787, de 18.10.2010
1518298	Anilson José de Souza  Mariele Regina Pinheiro Gonçalves	Portaria nº. 800, de 26.10.2010
1805129		- 1 Ortana 11*. 000, de 20.10.2010
1703949	Airton de Deus Cysneiros Cavalcanti	Portaria no 902 do 29 10 2010
	Miriam Cleide Cavalcante de Amorim	Portaria nº. 802, de 28.10.2010
1432716 1752320	Adriana Moreno Costa Silva	Portaria nº. 803, de 28.10.2010
	Mário Alexandre de Macedo e Silva	Portaria nº 850 de 22 11 2010
1752284	Scheila Antunes Amorim	Portaria nº. 859, de 23.11.2010
1654479	Fredson Gomes de Menezes	B. I. I. O. O. I.
1621072	Luciano Gomes da Silva	Portaria nº. 864, de 24.11.2010
1612532	Susanne Pinheiro Costa e Silva	Portaria nº. 871, de 26.11.2010
2339408	Jackson Rubem Rosendo Silva	Portaria nº. 894, de 06.12.2010
1822980	Cixto de Assis Bandeira Filho	Destruir vo. 200   1, 20 10 2010
1717196	Arnaldo José Correia Magalhães Junior	Portaria nº. 898, de 08.12.2010
1610040	Nildo Ferreira Cassundé Junior	Portaria nº. 913, de 16.12.2010
1670388	Cátia Valéria dos Santos Passos	Portaria nº. 929, de 21.12.2010

1672485	Emmanuela de Almeida Lins	Portaria nº. 009, de 03.01.2011	
1542888	Luiz Maurício Barreto Alfaya	Portaria nº. 128, de 24.02.2011	

## Continuação:

1623473	Márcia Bento Moreira	Portaria nº. 255, de 05.04.2011
1773863	Thiago Aurélio Aleixo Oliveira	D-static -0, 202, 1, 12,04,2011
1852322	Rodrigo Ildson Lima Fernandes	Portaria nº. 282, de 13.04.2011
1736643	Benilson Coelho Alencar	Portaria nº. 303, de 15.04.2011
1854139	Fernanda Gomes Bezerra da Silva	Portaria nº. 316, de 25.04.2011
1623448	Kleiton de Andrade Lins	Portaria nº. 459, de 14.06.2011
1804726	Ednaldo Ferreira Torres	Portaria nº. 455, de 14.06.2011
1583293	Luciana Duccini	Portaria nº. 466, de 15.06.2011
1467734	Paulo Roberto Ramos	Portaria nº. 466, de 15.06.2011
1572390	Alexandre Franca Barreto	Portaria nº. 473, de 21.06.2011
1669392	Luciano Augusto de Araújo Ribeiro	Portaria nº. 469, de 17.06.2011
1832774	Maria das Graças Cleophas Porto	Portaria nº. 508, de 04.07.2011
1862511	Marcos Plínio Ramos da Silva	Portaria nº. 580, de 19.07.2011
1669833	Mário Adriano Ávila de Queiroz	Portaria nº. 516, de 05.07.2011
1821091	Fábio Nunes Lista	Portaria nº. 516, de 05.07.2011
1811171	Karine Vieira Antunes	Portaria nº. 516, de 05.07.2011
1863679	Marcela Azevedo Magalhães	Portaria nº. 516, de 05.07.2011
1482589	Daniel Ribeiro Menezes	Portaria nº. 614, de 29.07.2011
1702543	Letícia Maria de Oliveira	Portaria nº. 631, de 04.08.2011
1680320	Joelma Silva Azevedo Menezes	Portaria nº. 743, de 12.09.2011
1620357	Pedro Antônio dos Santos Almeida	Portaria nº. 778, de 28.09.2011
1733478	Leandro Surya Carvalho de Oliveira Silva	Portaria nº. 803, de 10.10.2011
1527637	Fabrício Souza Silva	Portaria nº. 812, de 10.10.2011
1654500	Tânia Cristina da Silva	Portaria nº. 812, de 10.10.2011
1710383	Ricardo Santana de Lima	Portaria nº. 833, de 17.10.2011
1316137	Keila Moreira Batista	Portaria nº. 924, de 07.11.2011
1863397	Janaina de Moraes Peres	Portaria nº. 945, de 18.11.2011
1620194	Márcia da Silva Amorim	Portaria nº. 1.037, de 09/12/2011
1376396	José Jaime Freitas Macedo	Portaria nº. 039, de 09/01/2012
2537809	Ailson de Menezes Andrade	Portaria nº. 131, de 01/02/2012

## JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 426, DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, resolve:

I — Autorizar os servidores abaixo discriminados a dirigirem no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1467439	Alvany Maria dos Santos Santiago-Fernandes	2101786044
6294374	Elias Miguel Hoffmann	2106925289
1105492	Jonildo Martins Cordeiro	1506305184
1449993	José Alves de Siqueira Filho	2242531626
1435340	Marcelo da Silva Batista	746267660

1474818	Marconi Oliveira de Almeida	2655012000
1038330	Ozevaldo do Rosário Santos	2193128304
1537933	Diógenes Florindo Ramos	2531521581
1538823	Leonardo Pereira Duarte	2457624590
1508880	Willams Kerlhes Oliveira	2143407264
1456220	Michel de Menezes Andrade	3588967612
1544085	Augusto César Ribeiro da Silva	688159792
1551247	Welson Barbosa dos Santos	1435884335
1555539	Fábio da Silva Seixas	825558128
1538044	Roberto Rivelino Almeida de Miranda	2053819925
1537938	Patrícia Rogéria Ferreira Mariano	1557444347
1534676	Mateus Matiuzzi da Costa	345090318
1255201	Luiz Maurício Cavalcante Salviano	2788516891
1376235	Vivianni Marques Leite dos Santos	2712354504
1537724	Pablo Ricardo Passos de Oliveira	4053833800
1467708	Jackson Roberto Guedes da Silva Almeida	1758823948
1622708	José Alberto Gonçalves Lopes	1587407354
1623178	Alex Ferraz Angelino Vilela	2753569459
1621927	Marcos da Mota Santos	2458631726
1226979	Marcelo Silva de Souza Ribeiro	2604756904
268643	Maria Auxiliadora Tavares da Paixão	1430541771
1618272	Domingos Ramos Brandão	996493970
1547521	Augusto Henryque Costa de Souza	1695904631
1620713	Alan dos Santos Martins	1421287224
2580453	Cássio Francisco da Silva	1812541371
1539371	Gustavo José Ribeiro de Albuquerque	19439092
1620198	Mário Cleone de Souza Junior	1975509559
1544941	Luiz Cezar Machado Pereira	1561644510
1493352	Robério do Nascimento Coelho	710254095
1541468	Patrícia Avello Nicola	2631450138
1620867	José Edilson dos Santos Junior	1607081019
1653451	Antonio Fredson Araújo de Sá Novaes	2521717586
1653562	Marcelo Pereira Silva	1408490864
1656283	Isabel Cristina Sampaio Angelim	362072481
1673236	Andrey Tavares da Silva	3362587064
1673392	Jaldo Pereira Lopes	1870521460
1554316	Leonardo Ferreira Neves	199433050
1620625	Gustavo Michael Camilo Sousa	861041903
1731478	Platini Gomes Fonseca	3187100526
1654387	Rosangela Souza Vieira	3719320323
1716586	Marcelo Henrique Pereira dos Santos	2783052700
1474799	Lucia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira	1112586432
1716619	Elenice Andrade Moraes	2843356733
1635801	Sandra Mari Yamamoto	402063846
1656054	Wagner Pereira Felix	596671019
1612592	Silvia Helena Nogueira Turco	2664933778
1670404	Abimailde Maria Cavalcante Fonseca Ribeiro	3482038583
1735238	Humberto Marçal Bezerra	1069585777
1621072	Luciano Gomes da Silva	801156048
1717196	Arnaldo José Correia Magalhães Junior	2918530448
1670388	Cátia Valéria dos Santos Passos	3896324701
1542888	Luiz Maurício Barreto Alfaya	3899428192
1736643	Benilson Coelho Alencar	3876374401
	1	

1669392	Luciano Augusto de Araújo Ribeiro	1332830987
1482589	Daniel Ribeiro Menezes	2222417742
1527637	Fabrício Souza Silva	1834438553
1654500	Tânia Cristina da Silva	4892512580

II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.

III – Os servidores ficam obrigados a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## RETIFICAÇÃO DE 12 DE MARÇO DE 2012.

Na Portaria nº. 201, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012, seção 2, página 18, que trata da nomeação do servidor ALEXSANDRO DOS SANTOS MACHADO para ocupar cargo de direção, onde se lê: "para exercer o cargo de

Assessor de Relações Internacionais – GR-ARI, Código CD-03"; Leia-se: "para exercer o cargo de Assessor de Relações Interinstitucionais e Internacionais – GR-ARII, Código CD-03".

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 427, DE 12 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
PATRÍCIA VERUSKA RIBEIRO BARBOSA LEMOS	1666795	Auxiliar, 1	Mestrado	Assistente, 1	13.02.2012	23402.000297/2012-28

## TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 428, DE 12 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000358/2012-57, resolve:

CONCEDER Licença para Capacitação, no período de 14.03 a 11.06.2012, à servidora LUZIA COELHO RODRIGUES, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1105277, do quadro de pessoal desta Universidade, lotada na Secretaria de Gestão de Pessoas, de acordo com Art. 87 da Lei nº. 8.112/90 e Art. 10 do Decreto nº. 5.707/06.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 429, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000376/2012-39, resolve:

DECLARAR vago o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, ocupado por ROSE MARY MONTIEL SCHERER, matrícula SIAPE nº. 1673399, a contar de 09 de março de 2012, por motivo de posse em outro cargo inacumulável.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 430, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000375/2012-94, resolve:

EXONERAR, a pedido, a partir de 09.03.2012, o servidor ALEXANDRE RAMIRO COSTA, matrícula SIAPE nº. 1481741, do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 431, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000307/2012-25, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

Servidor		Cargo/ localização				
Matrícula SIAPE	Nome	Ambiente Denominação Organizacional de Percentual Exercício		Vigência		
1538105	IVANILDO VIANA BORGES	Técnico em Química	Ciências Exatas e da Natureza	52%	15.02.2012	

#### TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 432, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
ITAMAR SANTOS	1669794	Assistente, 1	Doutorado	Adjunto, 1	13.02.2012	23402.000298/2012-72

## TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 433, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
MELISSA NEGRO LUCIANO	1804661	Assistente, 1	Doutorado	Adjunto, 1	15.02.2012	23402.000309/2012-14

## TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 434, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
JULIANA PEDROSA KORINFSKY	1619558	Auxiliar, 1	Mestrado	Assistente, 1	13.02.2012	23402.000306/2012-81

## TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 435, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DISPENSAR, a partir de 29.02.2012, o servidor DURVAL BARAUNA JÚNIOR, CPF 915.806.095-20,

Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1550763, da função de Coordenador Administrativo do Hospital Veterinário - GR-HV, Código FG-01.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 436, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Artigo 1º da Resolução nº. 10/2006 - CONUNI, de 14 de setembro de 2006 e o Artigo 20, da Lei nº. 8.112/90, resolve:

HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação de Estágio Probatório, declarando aprovados os servidores docentes abaixo relacionados:

Matrícula SIAPE	NOME	Data de ingresso no cargo	Processo
1685800	GISELE LEMOS SHAW	16/03/2009	23402.001097/2010-21
536120	MUCIO DO NASCIMENTO BRANDÃO	24/03/2009	23402.001012/2011-95

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 437, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 42/2012 - CENAMB, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 980, de 02 de dezembro de 2011, que trata da composição da comissão para coordenar o processo eleitoral de escolha de Coordenadores e Subcoordenadores dos Colegiados Acadêmicos dos Cursos de Engenharia Agrícola e Ambiental e Engenharia da Computação desta universidade, biênio 2011 -2013, para constar:

- I EXCLUIR o nome do servidor FABIO HENRIQUE DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº. 1315995, e INCLUIR o nome da servidora MÁRCIA REJANE OLIVEIRA BARROS CARVALHO MACEDO, matrícula SIAPE nº. 1844773, como membro da referida Comissão.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 438, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o Memorando nº. 017/2012-CENPROD e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000509/2011-96, resolve:

AUTORIZAR a contratação, por até 12 (dozes) meses, de RICHARD DOMINGOS FARIAS DOS SANTOS, para exercer a função de Professor Substituto, na área de ERGONOMIA, HIGIENE E SEGURANÇA DO TRABALHO, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar com Especialização, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Engenharia de Produção/Campus Juazeiro. (considerando o Edital nº. 15/2011, resultado homologado pelo Edital nº.

20/2011, publicado no DOU  $N^{\circ}$ . 67, de 07 de abril de 2011).

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 439, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 14/2012-PU, resolve:
- I DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor PETTSON DE MELO CAVALCANTI, Técnico em Agropecuária, matrícula SIAPE nº. 1537882, para responder pela Coordenação Executiva da Prefeitura Universitária, no período de 13 a 14.03.2012, em virtude de férias do titular da referida Coordenação, código FG-01.
- II Convalidar os atos praticados no exercício da referida Coordenação no período de 24 a 29.02.2012 e 05 a 12.03.2012.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 440, DE 13 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 21/2012-SGO, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pela servidora ILANIA FONSECA CAVALCANTI, Chefe da Seção de Empenho, matrícula SIAPE nº. 1669533, no exercício da Direção do Departamento de Orçamento, no período de 05 a 07.03.2012, em virtude de férias do titular, código CD-04

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 441, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000336/2012-97, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

Servidor			Cargo/ localização				
Matrícula Nome		Denominação	Ambiente Denominação Organizacional de Percentual Exercício				
2538183	ILDEMAR JORGE RODRIGUES	Técnico em Assuntos Educacionais	Administrativo	27%	28.02.2012		

## TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 442, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:
- I Localizar o servidor a seguir relacionado na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no laboratório da tabela abaixo, local considerado insalubre, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade incidente sobre o vencimento básico, nos termos desta portaria.

	Servidor	Cargo	Percen tual a ser	Grau de	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula			concedi	Risco				
SIAPE	Nome	Descrição	do					
		Professor da			Colegiado de Ciências	Nº. 89, de		
1906510	LUIS ALBERTO	Carreira de	10%	Médio	Farmacêuticas/ Campus Petrolina,	16 de	02.03.2012	23402.000353
	VALOTTA	Magistério			desempenhado atividades no	novembro		/2012-24
		Superior			Laboratório de Fisiologia	de 2010		

## TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## **PORTARIAS DE 14 DE MARÇO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

Nº. 443 - DISPENSAR a servidora EDILEIDE DE SOUSA COELHO, CPF 068.764.434-85, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1852799, da função de Chefe da Divisão de Desempenho do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas, da Secretaria de Gestão de Pessoas – SGP-DDP-DD, código FG-04.

Nº. 444 - DESIGNAR a servidora MARIA CELIA DA SILVA LIMA, CPF 499.357.984-53, Técnico em Secretariado, matrícula SIAPE nº. 275418, para exercer a função de Chefe da Divisão de Desempenho do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas, da Secretaria de Gestão de Pessoas – SGP-DDP-DD, código FG-04.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 445, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:
- I Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor DIOGENES FLORINDO RAMOS, Coordenador de Logística, matrícula SIAPE nº. 1537933, para responder cumulativamente pelo Departamento de Administração da PROPLADI até a nomeação de novo servidor para exercer o referido cargo de direção, código CD-04.
- II Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 446, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000383/2012-31, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, à servidora Técnico-Administrativa abaixo relacionada:

Servidor			Cargo/ localização			
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentual	Vigência	
1538170	KLENE BARRETO DE AQUINO	Jornalista	Comunicação	27%	13.03.2012	

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 447, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000367/2012-48, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, à servidora Técnico-Administrativa abaixo relacionada:

Servidor			Cargo/ localização				
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	ganizacional de Percentual			
1733225	CLAUDIANE FONSECA DE MENEZES ALENCAR	Assistente em Administração	Administrativo	27%	07.03.2012		

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### PORTARIA Nº. 448, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Artigo 14 da Orientação Normativa nº. 01/2008, resolve:
- I HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação de Estágio Probatório, declarando aprovado o servidor abaixo relacionado:

SERVIDOR	MATRÍCULA SIAPE	DATA INGRESSO	CARGO	Nº DO PROCESSO
LUCÍDIO LOPES DE ALENCAR	1710260	13/07/2009	BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA	23402.000460/2011-71

II - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 449, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 013/2012-CCNAT, resolve:

DISPENSAR, a pedido, a partir de 12.03.2012, a servidora ROSANGELA SOUZA VIEIRA, CPF 929.624.085-91, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1654387, da função de Coordenadora do Colegiado Acadêmico do curso de Ciências da Natureza/Senhor do Bonfim, Código FG-01.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 450, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 1.044, de 13 de dezembro de 2011, que trata da Comissão responsável pelo processo eleitoral para escolha de integrantes para a nova Comissão Interna de Supervisão – CIS, para constar:

- I EXCLUIR o nome da servidora NEYZE SUZANA ANDRADE LEAL, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1538320, e INCLUIR o nome do servidor AILSON DE MENEZES ANDRADE, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº. 2537809, como membro da referida Comissão.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 451, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 020/2012 CECOMP, resolve:
- I Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor FABIO NELSON DE SOUSA PEREIRA, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1561487, para responder pela coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia da Computação, até a indicação do novo coordenador, através da realização de processo eleitoral, código FG-01.
- II Convalidar os atos praticados no exercício da Coordenação, no período de 05 a 13.03.2012.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIAS DE 14 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000311/2012-93, resolve:

- Nº. 452 AUTORIZAR a contratação, até 31.07.2012, de HUMBERVANIA REIS GONÇALVES DA SILVA, para exercer a função de Professor Temporário, na área de QUÍMICA, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Ciências da Natureza/Campus Senhor do Bonfim. (considerando o Edital nº. 07/2012, resultado homologado pelo Edital nº. 16/2012, publicado no DOU Nº. 50, de 13 de março de 2012).
- Nº. 453 AUTORIZAR a contratação, até 31.07.2012, de ARIELSON DOS SANTOS PROTÁZIO, para exercer a função de Professor Temporário, na área de ENSINO DE BIOLOGIA, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Ciências da Natureza/Campus Senhor do Bonfim. (considerando o Edital nº. 07/2012, resultado homologado pelo Edital nº. 16/2012, publicado no DOU Nº. 50, de 13 de março de 2012).
- Nº. 454 AUTORIZAR a contratação, até 31.07.2012, de SÁLVIO NAPOLEÃO SOARES ARCOVERDE, para exercer a função de Professor Temporário, na área de MECANIZAÇÃO, MÁQUINAS E IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Engenharia Agronômica/Campus Ciências Agrárias . (considerando o Edital nº. 07/2012, resultado homologado pelo Edital nº. 16/2012, publicado no DOU Nº. 50, de 13 de março de 2012).
- Nº. 455 AUTORIZAR a contratação, até 31.07.2012, de LARISSA ALVES RIBEIRO DE OLIVEIRA, para exercer a função de Professor Temporário, na área de TOXICOLOGIA, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Ciências Farmacêuticas/Campus Petrolina. (considerando o Edital nº. 07/2012, resultado homologado pelo Edital nº. 16/2012, publicado no DOU Nº. 50, de 13 de março de 2012).
- Nº. 456 AUTORIZAR a contratação, até 31.07.2012, de ANTONIO WANDERLEY DOS SANTOS NETO, para exercer a função de Professor Temporário, na área de CRIAÇÃO E MANEJO DE ANIMAIS SILVESTRES, em

regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar com Especialização, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Zootecnia/Campus Ciências Agrárias. (considerando o Edital nº. 07/2012, resultado homologado pelo Edital nº. 16/2012, publicado no DOU Nº. 50, de 13 de março de 2012).

Nº. 457 - AUTORIZAR a contratação, até 31.07.2012, de FERNANDA PIRES RODRIGUES DE ALMEIDA RIBEIRO, para exercer a função de Professor Temporário, na área de SEMIOLOGIA E SEMIOTÉCNICA DE ENFERMAGEM, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar com Especialização, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Enfermagem/Campus Petrolina. (considerando o Edital nº. 07/2012, resultado

homologado pelo Edital nº. 16/2012, publicado no DOU  $N^{\circ}$ . 50, de 13 de março de 2012).

Nº. 458 - AUTORIZAR a contratação, até 31.07.2012, de RILDO GERALDO SIQUEIRA DOS SANTOS, para exercer a função de Professor Temporário, na área de ANESTESIOLOGIA ANIMAL, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Medicina Veterinária/Campus Ciências Agrárias. (considerando o Edital nº. 07/2012, resultado homologado pelo Edital nº. 16/2012, publicado no DOU Nº. 50, de 13 de março de 2012).

> TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 459, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
FRANCISCO RICARDO DUARTE	1304401	Assistente, 4	Doutorado	Adjunto, 1	27.02.2012	23402.000334/2012-06

## TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 460, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DESIGNAR a servidora CÁTIA GOMES RODRIGUES, CPF 860.905.185-49, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1852111, para exercer a função de Coordenadora de Administração do Campus Senhor do Bonfim – PU-AADM, Código FG-05.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 461, DE 14 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

I - Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora CÁTIA GOMES RODRIGUES, Coordenadora de Administração do Campus Senhor do Bonfim, matrícula SIAPE nº. 1852111, para responder pelo Núcleo de Apoio ao Discente do Campus Senhor do Bonfim.

II – Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 462, DE 15 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000394/2012-11, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De	e	Pa	ra	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1037300	HELOISA HELENA RODRIGUES MAFRA	Secretário Executivo	E	2	E	3	15.03.2012

#### TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 463, DE 15 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
SUSANNE PINHEIRO COSTA E SILVA	1612532	Assistente, 2	Doutorado	Adjunto, 1	12.03.2012	23402.000382/2012-96

## TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 464, DE 15 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000294/2012-94, resolve:

- I Designar os membros RICARDO SANTANA DE LIMA, matrícula SIAPE nº. 1710383; MICHELLE CHRISTINI ARAUJO VIEIRA, matrícula SIAPE nº. 1517673 e RAIMUNDO CAMPOS PALHETA JUNIOR, matrícula SIAPE nº. 1669121, para, sob a presidência do primeiro deles, comporem Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000294/2012-94.
- II A sindicância deverá ser concluída no prazo de 30 (trinta) dias.
- III Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 465, DE 19 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 933, de 11 de novembro de 2011, que trata da designação de servidores para atuarem como fiscais do contrato de manutenção e abastecimento da frota de veículos da UNIVASF, para constar:

I - EXCLUIR o nome do servidor BENILSON COELHO ALENCAR, CPF 069.459.754-60, matrícula SIAPE nº. 1736643, e INCLUIR o nome do servidor HUMBERTO CARLOS GUIMARÃES PEREIRA NETO, CPF 800.396.935-20, matrícula SIAPE nº. 1896281, como fiscal titular do referido contrato.

II - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 466, DE 19 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012 e considerando o Memorando nº. 060/2012-PROEN, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão Gestora da Seleção Pública Simplificada para Professor Substituto de que trata o Edital nº. 10/2012, nos termos da Lei nº. 8.745/93 e suas alterações.

SERVIDOR	MATRÍCULA
Patrícia de Fátima Costa Beserra	1620492
Roberto Jefferson Bezerra do Nascimento	1712483
Keila Moreira Batista	1316137

II - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 467, DE 19 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012 e considerando o Memorando nº. 060/2012-PROEN, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão Gestora da Seleção Pública Simplificada para Professor Temporário de que trata o Edital nº. 11/2012, nos termos da Lei nº. 8.745/93 e suas alterações.

SERVIDOR	MATRÍCULA
Rita de Cássia Rodrigues Gonçalves Gervásio	1510590
João Pedro da Silva Neto	1379705
Danielle Santiago Câmara Dantas	1859097

II - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 468, DE 19 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora ROSANGELA VIEIRA DE SOUZA, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1654387, para responder pela coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Ciências da Natureza Campus Senhor do Bonfim, até a indicação do novo coordenador, através da realização de processo eleitoral, código FG-01.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### RETIFICAÇÃO DE 19 DE MARÇO DE 2012.

Na Portaria nº. 282, de 24 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 43, de 02 de março de 2012, seção 2, página 16, que trata da designação para exercer função gratificada do servidor AUGUSTO HENRYQUE COSTA DE SOUZA, onde se lê: "para exercer a função de Coordenador de Administração da Fazenda do Campus de Ciências Agrárias - GR-CAMPO, Código FG-01."; Leia-se: "para exercer a função de Coordenador de Administração da Fazenda do Campus de Ciências Agrárias - PU-CAMPO, Código FG-01".

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 469, DE 19 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

LOTAR nos respectivos Setores, os servidores abaixo relacionados:

NOME	MATRÍCULA	CARGO	LOCAL DE LOTAÇÃO	LOCAL DE EXERCÍCIO	
	SIAPE				
PABLO RICARDO PASSOS DE	1537724	Assistente em Administração	Prefeitura Universitária	Diretoria de Infraestrutura	
OLIVEIRA		,			
FLAVIO ROBERTO CARVALHO BARROS	1327405	Técnico em Agrimensura	Prefeitura Universitária	Diretoria de Infraestrutura	
PETTSON DE MELO CAVALCANTI	1537882	Técnico em Agropecuária	Prefeitura Universitária	Diretoria de Infraestrutura	
JOAO CARLOS NASCIMENTO	6295973	Técnico em Eletrotécnica	Prefeitura Universitária	Diretoria de Infraestrutura	
ROBERTO RIVELLINO ALMEIDA DE MIRANDA	1538044	Administrador	Prefeitura Universitária	Prefeitura Universitária	
ROGER FAZOLLO DA SILVA	1538277	Biólogo	Pró-Reitoria de Integração aos	Diretoria de Extensão	

			Setores Comunitários e Produtivos	
ROXANA BRAGA DE ANDRADE	1886525	Assistente em Administração	Colegiado de Ciências Farmacêuticas	Colegiado de Ciências Farmacêuticas
ELOIZA RIBEIRO LOPES GAMA	1670399	Assistente em Administração	Secretaria de Educação à Distância	Secretaria de Educação à Distância

### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 470, DE 19 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000314/2012-27, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De		Para		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
297868	JOAO BOSCO GASPARINI	Motorista	С	3	С	4	17.03.2012

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 471, DE 20 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.002112/2011-39, resolve:

I — Prorrogar, até o dia 01/07/2012, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 229, de 05 de abril de 2010 e prorrogado pela Portaria nº. 198, de 22 de março de 2011, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, ao servidor ANTONIO DE ALMEIDA FERNANDES, matrícula SIAPE nº. 1474794, Professor Auxiliar, nível 2, do quadro de pessoal desta Universidade, para dar continuidade ao curso de Mestrado em Engenharia Elétrica junto à Universidade Federal da Bahia, sediada na cidade de Salvador-BA, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 472, DE 20 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DISPENSAR o servidor RONALD JUENYR MENDES, CPF 789.887.646-68, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1100244, da função de Coordenador de Desenvolvimento Participativo da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração – PROPLAD-DDI-CDP, Código FG-01.

## JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 473, DE 20 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

COLOCAR EM EXERCÍCIO no Colegiado de Medicina, o servidor RONALD JUENYR MENDES, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1100244.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 474, DE 20 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DESIGNAR os servidores docentes ROGÉRIO MANOEL LEMES DE CAMPOS, matrícula SIAPE 1636566, e JOSÉ FERNANDO BIBIANO DE MELO, matrícula SIAPE 1673757, como representantes da UNIVASF junto ao Comitê Gestor Territorial de Desenvolvimento Sustentável da Pesca e Aqüicultura do Sertão do São Francisco.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 475, DE 21 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a sequir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
ELZENITA FALCAO DE ABREU	50133	Assistente, 4	Doutorado	Adjunto, 1	12.03.2012	23402.000385/2012-20

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 476, DE 21 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, bem como a subdelegação de competência que lhe concede a Portaria nº. 404-MEC, publicada no DOU de 07.05.2009, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.001802/2011-71, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do servidor HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 1331672, Professor Adjunto, Nível 4, lotado no Gabinete da Reitoria, no período de 15.05 a 14.11.2012, para cursar estágio Pós-Doutoral junto ao *Massachusetts Institute of Technology*, nos Estados Unidos, com ônus para o CNPq.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 477, DE 22 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
GEIDA MARIA CAVALCANTI DE SOUSA	1111310	Assistente, 4	Doutorado	Adjunto, 1	12.03.2012	23402.000389/2012-16

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 478, DE 22 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor JOSÉ FERNANDO VILA NOVA DE MORAES, CPF 045.589.924-08, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1822707, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002015/2011-46).

Nº do Contrato/UNIVASF	Empresa
Contrato nº. 125/2012	VALMIL – COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA - ME
Contrato nº. 126/2012	MARTE CIENTIFICA & INSTRUMENTAÇÃO INDUSTRIAL LTDA
Contrato nº. 127/2012	MARIA VERANICE AMANDO MATOS ME
Contrato nº. 128/2012	SB DE ARAUJO TECNOLOGIA DE EQUIPAMENTOS
Contrato nº. 129/2012	PHYSICUS COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA
Contrato nº. 130/2012	ATLANTIS COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA EPP
Contrato nº. 131/2012	TEKLABOR COMERCIO DE INSTRUMENTAÇÃO ANALITICA LTDA
Contrato nº. 132/2012	BIUDES & OLIVEIRA EQUIPAMENTOS LTDA
Contrato nº. 133/2012	BIOMAIS DO BRASIL LTDA ME
Contrato nº. 134/2012	CEFISE LTDA ME
Contrato nº. 135/2012	FE DISTRIBUIDORA LTDA ME
Contrato nº. 136/2012	GGS INDUSTRIA, COMERCIO E SERVIÇOS LTDA
Contrato nº. 145/2012	PHYSICUS COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 479, DE 22 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR a servidora ISIS SURUAGY CORREIA MOURA, CPF 056.318.724-71, Nutricionista, matrícula SIAPE nº. 1737098, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001975/2011-99).

Nº do Contrato/UNIVASF	Empresa
Contrato nº. 117/2012	COZIL EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA
Contrato nº. 118/2012	STEEL COZINHAS INDUSTRIAIS LTDA EPP
Contrato nº. 119/2012	K. C. R. COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA ME
Contrato nº. 120/2012	ALJA COMERCIO E INSTALAÇÃO LTDA EPP
Contrato nº. 121/2012	LDM COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA ME
Contrato nº. 122/2012	SOLUÇÃO INOX COMERCIO, MANUTENÇÃO E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS
Contrato nº. 123/2012	MAQUITEC MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

# PORTARIA Nº. 480, DE 22 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000317/2012-61, resolve:

CONCEDER Licença para Tratar de Interesses Particulares, pelo período de 01.03 a 30.06.2012, sem remuneração, à servidora MARTA BALTAZAR DOS SANTOS CERQUEIRA, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1672764, conforme Artigo 91 da Lei 8.112/90.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 481, DE 22 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Decreto nº. 83.937/79, resolve:

- I DELEGAR COMPETÊNCIAS ao Pró-Reitor de Pesquisa e Extensão da UNIVASF para emitir portarias de designação de Bancas Examinadoras de Dissertação e Editais de Pós-Graduação "lato sensu" e "stricto sensu".
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, revogando a Portaria nº. 837/2009.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 482, DE 22 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Decreto nº. 83.937/79, resolve:

DELEGAR COMPETÊNCIAS à Secretária de Gestão de Pessoas para emitir as portarias abaixo relacionadas:

- Concessão de Incentivo à Qualificação;
- II. Concessão de Progressão por Capacitação Profissional;
- III. Autorização de Progressão Funcional Horizontal;
- IV. Concessão de Progressão por Mérito Profissional;
- V. Concessão de Progressão Funcional por Titulação;
- VI. Designação de servidores para constituição de Comissões, exceto Comissões de Sindicância e Processos Administrativos Disciplinar;

- VII. Homologação de resultado final de Avaliação de Estágio Probatório;
- VIII. Autorização para remoção de servidores;
  - IX. Lotação/ Localização/ Exercício de servidores;
  - X. Autorização para dirigir os veículos oficiais da instituição;
- XI. Prorrogação de prazo de validade de concursos públicos da instituição;
- XII. Prorrogação de prazo de entrega de trabalhos de comissões;
- XIII. Designação de servidores para substituições remuneradas;
- XIV. Convalidação de atos de substituições remuneradas;

- XV. Concessão de Adicional de Insalubridade e Periculosidade:
- XVI. Concessão de Licença para Capacitação Profissional;
- XVII. Autorização de afastamento para cursar mestrado/ doutorado;
- XVIII. Interrupção de férias;
  - XIX. Autorização para alteração de Regime/Jornada de Trabalho.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 483, DE 22 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
TÂNIA RITA MORENO DE OLIVEIRA FERNANDES	476992	Auxiliar, 1	Mestrado	Assistente, 1	07.03.2012	23402.000364/2012-12

## JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 484, DE 22 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 426, de 09 de março de 2012, que trata da autorização de servidores para dirigirem os veículos oficiais da UNIVASF, para constar:

I - EXCLUIR os nomes dos servidores MARCELO DA SILVA BATISTA, matrícula SIAPE 1435340, e MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO, matrícula SIAPE 268643.

II – RETIFICAR a matrícula SIAPE do servidor WELSON BARBOSA DOS SANTOS para, onde se lê: "1551247"; leia-se: "2551247".

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

# PORTARIA Nº. 485, DE 23 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 023/2012 – SEPRAE, resolve:

COLOCAR EM EXERCÍCIO na Secretaria de Promoção e Assistência Estudantil, a servidora GABRIELA MARIA CARDOSO DA CUNHA, Assistente Social, matrícula SIAPE nº. 1656357.

# JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

# PORTARIA Nº. 486, DE 23 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DESIGNAR o servidor HUMBERTO CARLOS GUIMARÃES PEREIRA NETO, CPF 800.396.935-20, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1896281, para exercer a função de Chefe da Seção de Transporte na Coordenação de Logística - CLOG-DA-PROPLAD, Código FG-02.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 487, DE 26 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 26/2012-SGO, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pela servidora ILANIA FONSECA CAVALCANTI, Chefe da Seção de Empenho, matrícula SIAPE nº. 1669533, no exercício da Direção do Departamento de Orçamento, no período de 08 a 25.03.2012, em virtude de férias do titular, código CD-04.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 488, DE 26 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 4/2012-DCL, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 389, de 07 de março de 2012, que trata da composição da Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000899/2011-02, para constar:

- I EXCLUIR o nome do servidor OZEAS VALDEMAR DE SOUZA, matrícula SIAPE nº. 1673045, e INCLUIR o nome da servidora CRISTIANE DE QUEIROZ BEZERRA, matrícula SIAPE nº. 1620423, como membro da referida Comissão.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 489, DE 26 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 10/2012-AADM-PU, resolve:

I - DESIGNAR a servidora CÁTIA GOMES RODRIGUES, CPF 860.905.185-49, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1852111, responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF  $n^{\text{o}}$ . 001/2012, pertinente a concessão de cantina do Campus Senhor do Bonfim.

II – Esta portaria entra em vigor nesta data, revogando a Portaria nº. 033/2012.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 490, DE 26 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 10/2012-AADM-PU, resolve:

- I DESIGNAR a servidora CÁTIA GOMES RODRIGUES, CPF 860.905.185-49, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1852111, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 455/2011, firmado com a MAGALHÃES LEAL COMÉRCIO E SERVIÇOS GRÁFICOS LTDA (Processo nº. 23402.00898/2010-79).
- II Esta portaria entra em vigor nesta data, revogando a Portaria nº. 846/2011.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 491, DE 26 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 10/2012-AADM-PU, resolve:

- I DESIGNAR a servidora CÁTIA GOMES RODRIGUES, CPF 860.905.185-49, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1852111, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 297/2011, firmado com a NEWTEC EMPREENDIMENTOS E SERVICOS TECNICOS LTDA-EPP (Processo nº. 23402.001935/2010-66).
- II Esta portaria entra em vigor nesta data, revogando as disposições em contrário.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 492, DE 26 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

LOTAR os servidores Técnico-administrativos abaixo relacionados na Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, conforme segue:

NOME	MATRÍCULA SIAPE	CARGO	LOCAL DE EXERCÍCIO
MARIA DE LOURDES DE SOUZA SILVA	1740335	Assistente em Administração	Diretoria Administrativa
SILVIA REGINA DE SOUZA MENDES	1901117	Assistente em Administração	Diretoria Administrativa
AMILTON GONCALVES DOS SANTOS	1884816	Assistente em Administração	Diretoria Administrativa
SARA FERNANDES BELÉM	1852079	Assistente em Administração	Diretoria Administrativa

# JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

Reitor

# PORTARIA Nº. 493, DE 26 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DESIGNAR a servidora ANA AMÉLIA DOMINGUES GOMES, CPF 294.576.008-86, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1775196, para exercer a função de Coordenadora Administrativa do Hospital Veterinário - GR-HV, Código FG-01.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 494, DE 26 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor ALEXANDRE COUTINHO ANTONELLI, Subcoordenador do Colegiado de Medicina Veterinária, matrícula SIAPE nº. 1673840, para responder cumulativamente pela Coordenação Administrativa do Hospital Veterinário, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais da titular da referida coordenação, código FG-01.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 495, DE 27 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco -UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.002110/2011-40, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 105, de 03 de fevereiro de 2009, que trata da migração de professores para os cursos do REUNI e atendimento aos cursos de origem, para constar:

ONDE SE LÊ: "2. A migração para os novos Colegiados Acadêmicos somente desonerará o professor interessado do cumprimento da carga horária junto ao

curso anterior caso seja comprovado a efetivação da substituição de sua vaga mediante nomeação de outro professor aprovado em concurso público efetivo para a sua área de atuação;"

LEIA-SE: "2. A migração para os novos Colegiados Acadêmicos somente desonerará o professor interessado do cumprimento da carga horária junto ao curso anterior caso seja comprovada a efetivação da substituição de sua vaga mediante nomeação de outro professor aprovado em concurso público efetivo para a sua área de atuação, salvo os casos de eventual suspensão, por tempo indeterminado, de concursos públicos para provimento de cargo de professor efetivo, e mediante comprovação da impossibilidade do professor cedido para o novo Colegiado Acadêmico em cumprir a carga horária junto ao curso anterior, até o restabelecimento de autorização de concurso para cargo efetivo, será permitida a contratação de professor temporário para suprir a vaga deixada no colegiado anterior para atender o interesse da Instituição."

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 496, DE 27 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 025/2012 – CAC, resolve:

- I Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor VENICIO FERREIRA DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1618608, para responder pela Coordenação Administrativa do Campus São Raimundo Nonato, no período de 27.03 a 03.04.2012 em virtude de férias da titular da referida Coordenação, código FG-05.
- II Convalidar os atos praticados no exercício da referida Coordenação no período de 16 a 26.03.2012.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 497, DE 27 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do Processo  $n^{\circ}$ . 23402.002090/2011-15, resolve:

INCORPORAR, nos termos do art. 62-A da Lei nº. 8.112/90, conforme equiparação contida no Ofício Circular SRH/MPOG nº. 7, de 25/04/2007, as parcelas de quintos da servidora VALDIRA DIAS DE ARAUJO, Administradora, matrícula SIAPE nº. 275608, conforme tabela abaixo:

Aquisição	Fração	Início do	Código da
do direito	concedida	pagamento	Função/
			Equiparação
01/07/1994	1/5	Jul/94	FG-02
01/07/1995	1/5	Jul/95	FG-01
01/07/1996	1/5	Jul/96	FG-01
01/07/1997	1/5	Jul/97	FG-01

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 498, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o teor dos processos devidamente instruídos, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional horizontal dos professores abaixo relacionados, de acordo com o que prevê o anexo do Decreto nº. 94.664/87 e a Portaria/MEC nº. 475/87.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
ANA CATARINA LUSCHER ALBINATI	1622461	Assistente, 1	Assistente, 2	14.04.2010	23402.000312/2012-38
ANIBAL LIVRAMENTO DA SILVA NETTO	1585487	Adjunto, 1	Adjunto, 2	25.02.2012	23402.000315/2012-71
JOÃO JOSÉ DE SIMONI GOUVEIA	1715966	Assistente, 1	Assistente, 2	10.08.2011	23402.000368/2012-92
LUCIANA DUCCINI	1583293	Adjunto, 1	Adjunto, 2	05.08.2011	23402.000341/2012-08
LUIZ MAURICIO CAVALCANTE SALVIANO	1255201	Adjunto, 3	Adjunto, 4	03.01.2011	23402.000292/2012-03
MARCELO DOMINGUES DE FARIA	1546511	Adjunto, 2	Adjunto, 3	19.11.2011	23402.000346/2012-22
RODRIGO JOSE VIDERES CORDEIRO BRITO	1347809	Assistente, 1	Assistente, 2	03.09.2011	23402.000371/2012-14

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 499, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.002142/2011-45, resolve:

I — Prorrogar, até o dia 28/02/2013, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 122, de 02 de março de 2010 e prorrogado pela Portaria nº. 195, de 22 de março de 2011, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, ao servidor MAX SANTANA ROLEMBERG FARIAS, matrícula SIAPE nº. 1422655, Professor Assistente, nível 2, do quadro de pessoal desta Universidade, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Ciência da Computação junto à Universidade Federal de Pernambuco, sediada na cidade de Recife-PE, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.

II — A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor

permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

# PORTARIA Nº. 500, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.000301/2012-58, resolve:

I — Prorrogar, até o dia 01/04/2013, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 99, de 18 de fevereiro de 2010 e prorrogado pela Portaria nº. 106, de 15 de fevereiro de 2011, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, ao servidor ANGELO ANTONIO MACEDO LEITE, matrícula SIAPE nº. 1465320, Professor Assistente, nível 3, do quadro de pessoal desta Universidade, para dar

continuidade ao curso de Doutorado em Engenharia de Produção junto à Universidade Federal de São Carlos, sediada na cidade de São Carlos-SP, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 501, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.000316/2012-16, resolve:

- I Prorrogar, até o dia 30/10/2012, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 871, de 31 de outubro de 2011, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, ao servidor JOÃO ALVES DO NASCIMENTO JUNIOR, matrícula SIAPE nº. 1150283, Professor Assistente, nível 2, do quadro de pessoal desta Universidade, para conclusão de Doutorado em Psicologia junto à Universidade Federal do Espírito Santo, sediada na cidade de Vitória-ES, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.
- ${
  m II}$  A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor

permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 502, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.002133/2011-54, resolve:
- I Autorizar, no período de 26.03.2012 a 26.03.2013, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, da servidora MARGARET OLINDA DE SOUZA CARVALHO, matrícula SIAPE nº. 1323112, Professora Assistente, nível 1, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em Enfermagem junto à Universidade Federal da Bahia, sediada da cidade de Salvador-BA, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, a servidora permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

## PORTARIA Nº. 503, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, resolve:

I – Autorizar os servidores abaixo discriminados a dirigirem no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1528832	JULIANELI TOLENTINO DE LIMA	02074700625
1806118	EDMILSON SANTOS DOS SANTOS	01704246540
1537901	ELSON CARVALHO DA SILVA	02248432350
1880721	DEBORA CRISTINE DE OLIVEIRA CARVALHO	03034172580
1896281	HUMBERTO CARLOS GUIMARÃES PEREIRA NETO	00946256534
1457386	LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO	00754191773
1331672	HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA	02467924334
1468017	CHEILA NATALY GALINDO BEDOR	02700086579
1656357	GABRIELA MARIA CARDOSO DA CUNHA	03869392834
1620187	MARCELO AUGUSTO MOUSINHO GOMES	02697923746

1538320	NEYZE SUZANA ANDRADE LEAL	05360849054
1852398	PATRÍCIA CARVALHO MARTINS	05381366354
1304401	FRANCISCO RICARDO DUARTE	03090519312
1804683	DAVID FERNANDO DE MORAIS NERI	01285434070
1544060	NELDSON FELIPE FALCAO MONTE	02137080561

- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.
- III Os servidores ficam obrigados a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 504, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e tendo em vista o Memorando nº. 002/2012-STE/CCA, resolve:

I – Autorizar o servidor abaixo discriminado a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1666791	FRANCISCO PEIXOTO DE LUNA	01000754041

- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos e revogando a Portaria nº. 159/2010.
- III O servidor fica obrigado a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

# JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 505, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 016/2012-SEAD/UNIVASF, resolve:

- I DESIGNAR os docentes RICARDO ARGENTON RAMOS, matrícula SIAPE nº. 1669724 e ADRIANA MORENO COSTA SILVA, matrícula SIAPE nº. 1432716, para exercer, respectivamente, a função de Coordenador e Coordenadora-Adjunta, do Sistema Universidade Aberta do Brasil UAB/CAPES no âmbito da UNIVASE.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, revogando a Portaria nº. 588/2009.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIAS DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando  $n^{\rm o}$ . 067/2012-PROEN, resolve:

- Nº. 506 DISPENSAR a servidora PATRÍCIA DE FÁTIMA COSTA BESERRA, CPF 797.037.044-68, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1620492, da função de Chefe da Seção de Promoção de Projetos Especiais de Graduação PROEN-DPE-CPEG-SP, Código FG-05.
- Nº. 507 DESIGNAR a servidora PATRÍCIA DE FÁTIMA COSTA BESERRA, CPF 797.037.044-68, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1620492, para exercer a função de Chefe Operacional de Concursos e Processos Seletivos Ligados a Pró-Reitoria de Ensino PROEN-DPE-COCPS, Código FG-05.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 508, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve: DISPENSAR, a pedido, a servidora VANESSA LEMOS DUARTE DE CASTRO GAMA, CPF 867.557.814-87, Administradora, matrícula SIAPE nº. 1620916, da função de Coordenadora de Contratos e Convênios da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração - PROPLAD-DA-CCC, Código FG-01.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 509, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 030/2012-CGAB, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora HELOISA HELENA RODRIGUES MAFRA, Secretária Geral do Gabinete da Reitoria, matrícula SIAPE nº. 1037300, para responder cumulativamente pela Chefia de Gabinete da Reitoria, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais do titular do referido cargo, código CD-03.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 510, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 066/2012-PROEN, resolve:

DESIGNAR o servidor PAULO JOSE PEREIRA, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE 1481719, como Procurador Educacional Institucional (PI), responsável por prestar informações junto ao cadastro e-Mec e aos processos regulatórios correspondentes da UNIVASF, bem como pelos elementos de avaliação e as informações necessárias à realização do ENADE.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 511, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 046/2012-PRPPG, resolve:

I – INSTITUIR a Câmara de Pós-Gradução da Universidade Federal do Vale do São Francisco, conforme segue:

PRESIDENTE				
HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA – Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação				
COORDENADORES DOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO <i>STRICTO SENSU</i>				
WAGNER DE ASSIS CANGUSSU PASSOS – Ciência dos Materiais				
SANDRA MARI YAMAMOTO – Ciência Animal				
JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA – Recursos Naturais do Semiárido				
SÍLVIA HELENA NOGUEIRA TURCO – Engenharia Agrícola				
SEVERINO CIRINO DE LIMA NETO – Matemática em Rede Nacional				
COORDENADORES DOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO <i>LATO SENSU</i>				
GLÓRIA MARIA PINTO COELHO – Residência Multiprofissional em Saúde da Família				
REPRESENTANTE DO CORPO DOCENTE				
EDIGÊNIA CAVALCANTE DA CRUZ ARAÚJO – Recursos Naturais do Semiárido				
REPRESENTANTE DO CORPO DISCENTE				
HIDEO DE JESUS NAGAHAMA – Engenharia Agrícola				

II – Esta Portaria em vigor a partir desta data, revogando as disposições em contrário.

# JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

# PORTARIA Nº. 512, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DESIGNAR a servidora MONICA APARECIDA TOME PEREIRA, CPF 113.273.438-00, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1331269, para exercer a função de Coordenadora de Indicadores Institucionais da Pró-Reitoria de Planejamento e

Administração - PROPLAD-DDI-CII, Código FG-01.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

# PORTARIA Nº. 513, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DESIGNAR a servidora ELIDIANE SUANE DIAS DE MELO, CPF 058.427.834-95, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1807212, para exercer a função de Coordenadora de Desenvolvimento Participativo da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração — PROPLAD-DDI-CDP, Código FG-01.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 514, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e tendo em vista o Memorando nº. 040/2012-CMVET, resolve:

I – Autorizar o servidor abaixo discriminado a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1550329	EDILSON SOARES LOPES JUNIOR	01404926666

- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.
- III O servidor fica obrigado a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### RETIFICAÇÃO DE 28 DE MARÇO DE 2012.

Na Portaria nº. 245, de 13 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 33, de 15 de fevereiro de 2012, seção 2, página 17, que trata da designação da servidora ANA CRISTINA DE ARAÚJO SOUZA SANTANA para exercer função gratificada, onde se lê: "para exercer a função de Coordenadora de Administração da Folha de Pagamento, do Departamento de Administração de Pessoas, da Secretaria de Gestão de Pessoas — SGP-DAP-CAFP, código FG-01"; Leia-se: "para exercer a função de Coordenadora de Cadastro e Pagamento, do Departamento de Administração de Pessoas, da Secretaria de Gestão de Pessoas — SGP-DAP-CCP, código FG-01".

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 515, DE 28 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Decreto nº. 83.937/79, resolve:

DELEGAR COMPETÊNCIAS à Secretária de Gestão de Pessoas para emitir editais referentes aos assuntos pertinentes à Secretaria de Gestão de Pessoas.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

# **Decisões**

#### **DECISÃO Nº 14/2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DETERMINA O ARTIGO 15, PARAGRAFO 5º DO DECRETO Nº 3.591, DE 06/09/2000, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E DOZE, TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000408/2012-04, DECIDE PELA MAIORIA DOS PRESENTES:

- EXONERAR O SERVIDOR JOSÉ FÁBIO CARDOZO DO CARGO DE CONTROLADOR INTERNO DA UNIVASF;
- HOMOLOGAR A NOMEAÇÃO DO SERVIDOR DOMINGOS RAMOS BRANDÃO PARA EXERCER O CARGO DE CONTROLADOR INTERNO DA UNIVASF.

PETROLINA-PE, 16 DE MARÇO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 15/ 2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI, DE 20/07/2007, CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.001802/2011-71 E AINDA A APROVAÇÃO PELA MAIORIA DOS PRESENTES, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E DOZE, DECIDE AUTORIZAR O AFASTAMENTO DE HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA, NO PERÍODO DE 15/05 A 14/11/2012, PARA CURSAR ESTÁGIO PÓS-DOUTORAL JUNTO AO MASSACHUSETTS INSTITUTE OF TECHNOLOGY — ESTADOS UNIDOS.

PETROLINA-PE, 16 DE MARÇO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 16/ 2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE O PARECER Nº 042/2012 DA PROCURADORIA GERAL FEDERAL JUNTO À UNIVASF, CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002112/2011-39 E AINDA A APROVAÇÃO PELA MAIORIA DOS PRESENTES, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E DOZE, DECIDE AUTORIZAR A RENOVAÇÃO DO AFASTAMENTO DE ANTONIO DE ALMEIDA FERNANDES, POR MAIS SEIS MESES, PARA DAR CONTINUIDADE AO SEU MESTRADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA — UFBA.

PETROLINA-PE, 16 DE MARÇO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 17/ 2012**

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO -UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE, DE VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E SETE E A RESOLUÇÃO COMPLEMENTAR NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E OÍTO, CONSIDERANDO AINDA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002142/2011-45, DECIDE AUTORIZAR REFERENDUM" A RENOVAÇÃO, POR MAIS UM ANO, DO AFASTAMENTO DE MAX SANTANA ROLEMBERG FARIAS PARA CURSAR DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE, NA CIDADE DE RECIFE/PE, FICANDO O INTERESSADO OBRIGADO A SOLICITAR SUA RENOVAÇÃO ANUAL, EM CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI.

PETROLINA-PE, 23 DE MARÇO DE 2012.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

## **DECISÃO Nº 18/ 2012**

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO -UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE, DE VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E SETE E A RESOLUÇÃO COMPLEMENTAR NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E OÍTO, CONSIDERANDO AINDA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000301/2012-58, DECIDE **AUTORIZAR** REFERENDUM" A RENOVAÇÃO, POR MAIS UM ANO, DO AFASTAMENTO DE ANGELO ANTONIO MACEDO LEITE PARA CURSAR DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS - UFSCAR, NA CIDADE DE SÃO CARLOS/SP, FICANDO O INTERESSADO OBRIGADO A SOLICITAR SUA ANUAL, EM CONFORMIDADE COM A RENOVAÇÃO RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI.

PETROLINA-PE, 23 DE MARÇO DE 2012.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

#### **DECISÃO Nº 19/ 2012**

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE, DE VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E SETE E A RESOLUÇÃO COMPLEMENTAR NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E OITO, CONSIDERANDO AINDA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000316/2012-16, DECIDE AUTORIZAR "AD REFRERNDUM" A RENOVAÇÃO, ATÉ OUTUBRO DE 2012, DO AFASTAMENTO DE JOÃO ALVES DO NASCIMENTO JUNIOR PARA CURSAR DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO - UFES, NA CIDADE DE VITÓRIA/ES.

PETROLINA-PE, 23 DE MARÇO DE 2012.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

# **DECISÃO Nº 20/ 2012**

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO -UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE, DE VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E SETE E A RESOLUÇÃO COMPLEMENTAR NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E OITO, CONSIDERANDO AINDA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002133/2011-54, DECIDE AUTORIZAR REFERENDUM" O AFASTAMENTO DE MARGARET OLINDA DE SOUZA CARVALHO, A PARTIR DE 26/03/2012, PARA CURSAR DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA -UFBA, NA CIDADE DE SALVADOR/BA, FICANDO A INTERESSADA OBRIGADA A SOLICITAR SUA RENOVAÇÃO ANUAL, EM CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI.

PETROLINA-PE, 23 DE MARÇO DE 2012.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

# **DECISÃO Nº 21/2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DETERMINA A INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 07, DE 29/12/2006, DA SECRETARIA FEDERAL DE CONTROLE INTERNO, EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VITE E TRÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E DOZE, DECIDE APROVAR PELA MAIORIA DOS PRESENTES, O PLANO ANUAL DE ATIVIDADES DA AUDITORIA INTERNA/UNIVASF – PAINT 2012.

PETROLINA-PE, 23 DE MARÇO DE 2012.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

#### **DECISÃO Nº 22/ 2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E DOZE, COM BASE NO QUE DETERMINA A DECISÃO NORMATIVA / TCU Nº 117, DE 19/10/2011, E TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000027/2012-17, DECIDE APROVAR PELA MAIORIA DA PLENÁRIA, A PRESTAÇÃO DE CONTAS ORDINÁRIA ANUAL DA UNIVASF — RELATÓRIO DE GESTÃO DO EXERCÍCIO DE DOIS MIL E ONZE.

PETROLINA-PE, 23 DE MARÇO DE 2012.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

# Resoluções

#### RESOLUÇÃO Nº 02/2011

Dispõe sobre a criação do Núcleo de Inovação Tecnológica da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF e dá outras providências.

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO no uso de suas atribuições legais e estatutárias e:

CONSIDERANDO a Lei da Inovação nº. 10.973/2004, o Decreto nº. 5563/2005 e o disposto no artigo 8º do seu Estatuto,

CONSIDERANDO o que consta do processo nº 23402.000425/2011-52 e a aprovação pela UNANIMIDADE da plenária, na sessão extraordinária realizada em 25/02/2011, R E S O L V E:

Art. 1º – Criar o Núcleo de Inovação Tecnológica - NIT da Universidade Federal do Vale do São Francisco com objetivos, finalidades, competências, organização e funcionamento definidos em conformidade com o anexo único desta Resolução.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 25 de fevereiro de 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

# ANEXO DA RESOLUÇÃO Nº 02/2011 - CONSELHO UNIVERSITÁRIO

NÚCLEO DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - NIT

#### CAPÍTULO I DA CRIAÇÃO DO NÚCLEO DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA

Art. 1º – A política de inovação no âmbito da Universidade Federal do Vale do São Francisco será gerenciada pelo Núcleo de Inovação Tecnológica (NIT) da UNIVASF.

Parágrafo único – A criação do NIT baseia-se na legislação brasileira (Lei 10.973, de 2 de dezembro de 2004) que solicita a criação de Núcleos de Inovação Tecnológica nas ICTs para gerir a política de inovação em articulação com a sociedade.

Art. 2º – A coordenação do Núcleo de Inovação Tecnológica ficará vinculada à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, e será exercida pelo Coordenador Institucional de Inovação Tecnológica nomeado pelo Reitor, ouvido(a) o(a) Pró-Reitor(a) de Pesquisa e Pós-Graduação da UNIVASF.

#### CAPÍTULO II DOS OBJETIVOS DO NIT

- Art. 3º Promover ações de incentivo à inovação científica e tecnológica no ambiente produtivo com o objetivo de contribuir com a independência tecnológica e o desenvolvimento cultural, econômico e social do país.
- Art. 4º Requerer os direitos de propriedade intelectual para pesquisadores da UNIVASF bem como promover a adequada proteção das invenções geradas na região de atuação da UNIVASF.
- Art.  $5^{\circ}$  Divulgar nos meios acadêmico e científico as ações de inovação tecnológica da UNIVASF e criar uma política de incentivo à inovação no âmbito da UNIVASF.
- Art. 6º Promover a integração da UNIVASF com a comunidade e o setor produtivo para a geração e transferência de tecnologia;
- Art. 7º Valorizar a pesquisa aplicada que resulte em inovação tecnológica;

Art.  $8^{\circ}$  — Atuar junto às agências de fomento e Núcleos de Inovação Tecnológica de outras instituições, no sentido de buscar parcerias para o fortalecimento das atividades de inovação de pesquisadores e inventores independentes.

#### CAPÍTULO III DA COMPETÊNCIA DO NIT

- Art. 9º Ao Núcleo de Inovação Tecnológica compete:
- I elaborar e zelar pela implantação, manutenção e desenvolvimento da política institucional de inovação tecnológica, estimulando a proteção a criações, licenciamento e outras formas de transferência de tecnologia;
- II apoiar e assessorar iniciativas de fortalecimento do sistema de inovação tecnológica no âmbito da UNIVASF em sua área de inserção;
- III zelar pela manutenção da política institucional de estímulo à proteção das criações e à sua comercialização;
- IV participar da avaliação e classificação dos resultados decorrentes de atividades e projetos de pesquisa para o atendimento das disposições da legislação pertinente;
- V avaliar solicitação de inventor independente para adoção de invenção;
- VI promover, junto aos órgãos competentes, a proteção das criações desenvolvidas na Instituição ou na sua área de atuação;
- VII opinar quanto à conveniência de divulgação das criações desenvolvidas na Instituição, passíveis de proteção pela legislação de propriedade intelectual;
- VIII acompanhar, junto aos órgãos competentes, o andamento dos processos de pedidos de proteção, bem como dos processos de manutenção dos títulos concedidos de propriedade intelectual em nome da Instituição;
- IX zelar para que os pesquisadores cumpram a exigência legal de não divulgar, noticiar ou publicar quaisquer aspectos de criações às quais tenha participado diretamente ou tomado conhecimento por força de suas atividades na UNIVASF, sem antes obter expressa autorização do NIT;
- X coordenar e monitorar o recebimento e a distribuição dos ganhos econômicos resultantes dos contratos de transferência de tecnologia.

#### CAPÍTULO IV DA CONSTITUIÇÃO, ORGANIZAÇÃO E DO FUNCIONAMENTO

Art. 10 – O NIT será constituído por:

- I Coordenador Institucional de Inovação Tecnológica; II - um representante de cada área de conhecimento definidas da seguinte maneira: a) Ciências Biológicas e da Saúde, b) Ciências Exatas e da Terra, c) Engenharias e Computação, d) Ciências Humanas, Letras e Artes;
- III um representante da Câmara de pós-graduação;
- IV um representante dos técnicos administrativos;

Parágrafo único - Os membros do NIT serão nomeados pelo Reitor, através de portaria específica, com mandato de 24 meses, prorrogáveis por igual período.

- Art. 11 A organização do NIT dar-se-á pelas seguintes Comissões:
- I Comissão de Propriedade Intelectual;
- II Comissão de Informação Tecnológica;
- III Comissão de Transferência de Tecnologia.
- Art. 12 Haverá uma Secretaria Executiva que será exercida por servidor designado pela Reitoria.
- Art. 13 As decisões ordinárias do NIT serão aprovadas por maioria simples dos membros presentes.
- Art. 14 É vedado aos membros do NIT perceberem qualquer benefício ou vantagem financeira associada diretamente ao exercício da atividade no NIT, exceto recursos específicos de agências públicas de fomento.

#### CAPÍTULO V DAS ATRIBUIÇÕES DO COORDENADOR INSTITUCIONAL E DA SECRETARIA EXECUTIVA

- Art. 15 Ao Coordenador Institucional do NIT compete:
- I convocar e presidir as reuniões do NIT;
- II indicar o(a) Coordenador(a) das respectivas Comissões;
- III avaliar, regulamentar e zelar pela adequada execução das diversas demandas do NIT de acordo com a legislação vigente;
- IV fazer cumprir as deliberações do NIT;
- V manter as articulações e inter-relações internas entre o NIT e os demais órgãos da UNIVASF;
- VI encaminhar, a quem couber, todos os assuntos que requeiram a ação de órgãos específicos da administração da UNIVASF;
- VII responsabilizar-se pela preservação do patrimônio e gestão dos recursos financeiros da UNIVASF destinados ao NIT;

- VIII assegurar a fiel observância do Regimento Interno do NIT e das portarias relacionadas à proteção da propriedade intelectual no âmbito da UNIVASF;
- IX adotar medidas disciplinares a serem aplicadas aos membros do NIT, caso o Regimento Interno não seja cumprido;
- X adotar medidas disciplinares a serem aplicadas aos pesquisadores da UNIVASF que divulgarem informações sigilosas ou de conhecimento passível de proteção intelectual;
- XI desempenhar as demais atribuições inerentes à sua função, determinadas em lei ou pelo Regimento da UNIVASF, na esfera de sua competência;
- XII incentivar a implementação de uma política de inovação tecnológica, proteção e transferência de conhecimento dentro da instituição;
- XIII representar o NIT sempre que se fizer necessário.

#### Art. 16 – À Secretaria Executiva compete:

- I dirigir, coordenar, orientar e supervisionar as atividades da Secretaria Executiva, bem como dar suporte administrativo às comissões de Propriedade Intelectual, Informação Tecnológica e Transferência de Tecnologia;
- II divulgar todas as ações desenvolvidas pela UNIVASF relacionadas à sua política de inovação tecnológica e transferência de tecnologia;
- III preparar, examinar e revisar os atos administrativos ou normativos, bem como documentos encaminhados para assinatura ou aprovação do NIT, quando solicitado pelo Coordenador Institucional;
- IV providenciar a atualização de arquivos administrativos e legislativos de interesse do NIT;
- V zelar pela conservação e guarda dos materiais e equipamentos do NIT;
- VI providenciar o suprimento de materiais necessários às atividades do NIT;
- VII realizar a triagem de toda a documentação que passa pelo NIT e providenciar a sua distribuição às Comissões, quando solicitado pelo Coordenador Institucional;
- VIII secretariar o Coordenador Institucional em seus despachos, reuniões e envio de correspondências;
- IX organizar a agenda do NIT e convocar reuniões, quando solicitado pelo Coordenador Institucional;
- X auxiliar na redação de relatórios de atividades do NIT;

XI - exercer outras atividades pertinentes ao serviço.

#### CAPÍTULO VI DAS REUNIÕES DO NIT

- Art. 17 O NIT reunir-se-á ordinariamente uma vez por mês e extraordinariamente quando se fizer necessário, por convocação do Coordenador Institucional.
- § 1º As convocações serão feitas com antecedência mínima de 48 (quarenta e oito) horas, por meio de comunicação interna e/ou meio eletrônico.
- § 2° O NIT funcionará com a maioria simples de seus membros em primeira chamada e deliberará por maioria simples de votos dos presentes.
- § 3° Não havendo maioria simples em primeira chamada, aguardar-se-á até 30 (trinta) minutos para proceder à segunda chamada.
- § 4° Em segunda chamada, o NIT funcionará com os membros presentes, garantindo a legitimidade das decisões pela maioria simples de seus votos.
- § 5° A ausência não justificada de membro do NIT em cinco reuniões consecutivas ou alternadas durante um ano implicará em seu desligamento e substituição por novo membro, o qual será indicado pelos seus pares.
- Art. 18 Ocorrendo empate nas deliberações, o Coordenador Institucional exercerá o direito ao voto de desempate.

# CAPÍTULO VII DA COMISSÃO DE PROPRIEDADE INTELECTUAL

- Art. 19 A Comissão de Propriedade Intelectual será coordenada por um membro do NIT, docente ou técnico administrativo, indicado pelo Coordenador Institucional, e será responsável pela fiel observância de todas as funções e atribuições da respectiva Comissão.
- Art. 20 O Coordenador indicado poderá ser assessorado por consultores *ad hoc* internos ou externos, que emitirão seus pareceres sob sigilo e confidencialidade de todas as informações a que tiveram acesso através dos respectivos processos.
- Art. 21 À Comissão de Propriedade Intelectual compete:
- I promover a adequada proteção das invenções geradas no âmbito da UNIVASF através de visitas periódicas aos grupos de pesquisa para verificar a existência de invenções passíveis de proteção;

- II opinar quanto à conveniência de divulgação ou proteção das invenções geradas no âmbito da UNIVASF;
- III identificar e indicar o tipo mais adequado de proteção das invenções geradas no âmbito da UNIVASF e de sua área de inserção;
- IV orientar os inventores quanto aos trâmites necessários à elaboração dos pedidos de proteção das invenções;
- V promover cursos e treinamento para a comunidade da UNIVASF e de sua área de inserção para a realização de buscas de anterioridade em bancos de patentes;
- VI orientar e estimular o uso de informações tecnológicas protegidas para subsidiar invenções no âmbito da UNIVASF;
- VII identificar consultores técnicos, internos ou externos à UNIVASF, para emitir pareceres em processos de propriedade intelectual em andamento no NIT;
- VIII avaliar a viabilidade técnica dos pedidos de proteção das invenções geradas no âmbito da UNIVASF.

# CAPÍTULO VIII DA COMISSÃO DE INFORMAÇÃO TECNOLÓGICA

- Art. 22 A Comissão de Informação Tecnológica será coordenada por um membro do NIT, docente ou técnico administrativo, indicado pelo Coordenador Institucional, e será responsável pela fiel observância de todas as funções e atribuições da respectiva Comissão.
- Art. 23 O Coordenador indicado poderá ser assessorado por consultores *ad hoc* internos ou externos, que emitirão seus pareceres sob sigilo e confidencialidade de todas as informações a que tiverem acesso através dos respectivos processos.
- Art. 24 À Comissão de Informação Tecnológica compete:
- I identificar consultores técnicos, internos ou externos à UNIVASF, para emitir pareceres e subsidiar ações de Informação Tecnológica em andamento no NIT;
- II receber, da comunidade, demandas científicas e tecnológicas com potencial de envolver soluções inovadoras e encaminhá-las aos grupos de pesquisadores da UNIVASF que atuam na área;
- III promover ações educativas para a comunidade da UNIVASF e de sua área de inserção para desenvolver a cultura de busca e utilização das informações tecnológicas existentes em bancos de patentes;

- IV avaliar a viabilidade técnica dos pedidos de proteção das invenções geradas no âmbito da UNIVASF;
- V manter informados os pesquisadores e as empresas parceiras da UNIVASF a respeito das tecnologias depositadas em bancos de patentes.

#### CAPÍTULO IX DA COMISSÃO DE TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA

- Art. 25 A Comissão de Transferência de Tecnologia será coordenada por um membro do NIT, docente ou técnico administrativo, indicado pelo Coordenador Institucional, e será responsável pela fiel observância de todas as funções e atribuições da respectiva Comissão.
- Art. 26 O Coordenador indicado poderá ser assessorado por consultores *ad hoc* internos ou externos, que emitirão seus pareceres sob sigilo e confidencialidade de todas as informações a que tiverem acesso através dos respectivos processos.
- Art. 27 À Comissão de Transferência de Tecnologia compete:
- I identificar consultores técnicos, internos ou externos à UNIVASF, para emitir pareceres e subsidiar ações de transferência de tecnologia em andamento no NIT;
- II analisar, quanto à viabilidade econômica, os pedidos de proteção das invenções;
- III identificar parcerias no setor produtivo para o desenvolvimento e a exploração comercial de novas tecnologias;
- IV identificar tecnologias que podem ser exploradas por segmentos específicos do setor produtivo envolvidos com a UNIVASF;
- V desenvolver parcerias com o setor produtivo, visando à transferência de tecnologias geradas no âmbito da UNIVASF;
- VI assessorar os pesquisadores da UNIVASF na negociação das licenças para a exploração das invenções;
- VII prover suporte técnico adequado para elaborar convênios e contratos de transferência de tecnologia entre a UNIVASF e instituições públicas ou privadas, na forma da Lei;
- VIII prover suporte técnico adequado para elaborar convênios e contratos de transferência de tecnologia.

# CAPÍTULO X DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- Art. 28 Contratos e convênios que envolvam inovações tecnológicas e propriedade intelectual a serem firmados entre a UNIVASF e instituições públicas e/ou privadas, incluindo as fundações de apoio, serão analisados pelo NIT.
- Art. 29 Será obrigatória a assinatura prévia de Termo de Sigilo e Confidencialidade por todos os envolvidos em projetos inovadores de desenvolvimento científico, tecnológico e/ou extensão.
- Art. 30 Cabe ao NIT-UNIVASF a responsabilidade pela elaboração dos planos anuais de atividades, bem como pela elaboração dos respectivos relatórios anuais

- de prestação de contas, a serem encaminhados anualmente à Reitoria para apreciação e aprovação.
- Art. 31 Os casos omissos serão dirimidos pelo Reitor, ouvindo a Procuradoria Jurídica.
- Art. 32 Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões, 25 de fevereiro de 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

# **Editais**

# EDITAL Nº. 10 DE 01 DE MARÇO DE 2012 (1)

# PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, e considerando as disposições da Lei nº. 8.745 de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº. 9.849 de 26 de outubro de 1999, do Decreto nº. 6.944 de 21 de agosto de 2009, torna público que estarão abertas, no período de 05/03 a 13/03/2012, as inscrições para Processo Seletivo Simplificado (PSS) para a contratação de Professor Substituto, nas condições que seguem:

1. Das vagas, área de conhecimento, área de atuação, formação profissional exigida, regime de trabalho, valor da inscrição e prazo de vigência do contrato (²):

VAGAS	ÁREA DO CONHECIMENTO	ÁREA DE ATUAÇÃO	FORMAÇÃO PROFISSIONAL	REGIME DE TRABALHO	COLEGIADO/ CAMPUS DE LOTAÇÃO	VALOR DA INSCRIÇÃO	PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO
02	Física	Física Básica, Física Teórica I, Física Teórica II, Física Teórica III e Física Teórica IV, Física Experimental I, Física Experimental III, e Física Experimental IV.	Bacharel ou Licenciado em Física	20h	Engenharia Elétrica/Juazeiro	R\$ 40,00	12 meses
01	Farmacologia	Farmacologia Básica, Farmacologia Clínica e Psicofarmacologia.	Graduação em Farmácia, Biomedicina ou Medicina	20h	Ciências Farmacêutica/Pe trolina	R\$ 40,00	12 meses
01	Sociologia	Sociologia, Sociologia Rural e Núcleo Temático.	Graduação em Ciências Sociais com Mestrado em Ciências Sociais ou Sociologia	20h	Ciências Sociais/Juazeiro	R\$ 55,00	12 meses
01	Gestão Econômica	Engenharia Econômica; Introdução à Economia; Análise de Investimentos; Fundamentos do Agronegócio; Análise	Graduação em Administração de Empresas ou Economia ou Contabilidade	20h	Administração/P etrolina	R\$ 40,00	10 meses

		de Projetos; Administração Financeira e Orçamentária; Matemática Financeira; e Contabilidade Gerencial.					
01	Bioquímica	Bioquímica Geral; Bioquímica I; e Bioquímica II.	Graduação em Ciências Biológicas, Nutrição, Enfermagem, Biomedicina ou Farmácia, com Especialização em Bioquímica ou Farmacologia ou áreas afins	20h	Ciências Biológicas/ Ciências Agrárias	R\$ 55,00	2 meses
01	Medicina Veterinária	Epidemiologia Veterinária; Saúde Pública Veterinária e Biosseguridade; e Defesa Sanitária Animal.	Graduação em Medicina Veterinária	40h	Medicina veterinária/ Ciências Agrárias	R\$ 40,00	10 meses
01	Algoritmos e Programação	Introdução a Algoritmos; Introdução a Programação; Estrutura de Dados I e II; Introdução a Engenharia da Computação; Algoritmos e Programação; Programação Orientada a Objetos; Introdução a Informática.	Graduação em Engenharia, Ciência da Computação, Sistemas de Informação, Processamento de dados, Análise de Sistemas, Bacharelado em Matemática, Bacharelado em Física, Licenciatura em Informática ou Licenciatura em Computação.	<b>4</b> 0h	Engenharia da Computação/Jua zeiro	R\$ 40,00	6 meses
01	Cirurgia Veterinária	Clínica Cirúrgica de Pequenos Animais e Técnica Cirúrgica	Graduação em Medicina Veterinária	40h	Medicina Veterinária/ Ciências Agrárias	R\$ 40,00	10 meses
01	Patologia Veterinária	Patologia Geral e Patologia Veterinária Especial.	Graduação em Medicina Veterinária	40h	Medicina Veterinária/ Ciências Agrárias	R\$ 40,00	12 meses (a contar de 14.04.2012)
01	Medicina de Urgência	Medicina de Urgência	Graduação em Medicina e Residência Médica em Clínica Médica ou Cirurgia Geral ou Medicina Intensiva	20h	Medicina/ Petrolina	R\$ 40,00	12 meses (a contar de 01.05.2012)
02	Expressão Gráfica	Desenho Técnico e Geometria Descritiva	Graduação em Engenharia Mecânica, Engenharia Civil ou Arquitetura	20h	Engenharia Civil/Juazeiro	R\$ 40,00	12 meses

- 1.1 O Professor Substituto aprovado neste PSS ficará lotado no colegiado acadêmico para o qual prestou a seleção, podendo, a critério da Administração, ministrar disciplinas de sua a área de conhecimento/ área de atuação em outro curso/campus.
- 2. Dos requisitos dos candidatos

- 2.1 Poderão se candidatar à presente seleção de Professor Substituto, brasileiros que atendam às seguintes exigências, que deverão ser comprovadas no ato da contratação:
- a) gozar dos direitos políticos;
- b) estar quite com as obrigações eleitorais e militares;
- c) ter idade mínima de 18 anos completos;

- d) comprovar formação profissional e titulação exigidas para a área de conhecimento a qual concorreu;
- e) não seja ocupante de cargo efetivo da carreira do magistério, de que trata a Lei nº 7.596 de 10/04/87;
- f) comprovar formalmente a compatibilidade de horários, se servidor de nível superior da administração direta ou indireta da União, dos Estados e dos Municípios, bem como empregados de suas subsidiárias ou controladas;
- 3. Das inscrições
- 3.1 Período e horário: das 8 horas do dia 05 de março às 23 horas e 50 minutos do dia 13 de março de 2012, exclusivamente pela internet no endereço eletrônico (http://www.concurso.univasf.edu.br).
- 3.2 O valor da taxa de inscrição, estabelecido no quadro do item 1, deverá ser recolhido no Banco do Brasil, através do formulário (GRU) adquirido pela internet no endereço: <a href="http://www.concurso.univasf.edu.br">http://www.concurso.univasf.edu.br</a> (página de inscrição), e o seu preenchimento dar-se-á conforme segue: Unidade Favorecida Código (UG) 154421, Gestão 26230, Recolhimento Código 28883-7, Referência Código 10041909, Competência 03/2012.
- 3.3 O candidato é o único responsável pelo correto e completo preenchimento do requerimento de inscrição.
- 3.4 Antes de efetuar a inscrição, o candidato deve certificar-se de que atenderá a todos os requisitos exigidos para a investidura no cargo para o qual pretende concorrer, conforme item 2.1 deste edital.
- 3.5 A inscrição do candidato implicará na aceitação tácita das condições estabelecidas no presente Edital e seus anexos, das quais não poderá alegar desconhecimento.
- 3.6 Em nenhuma hipótese haverá devolução da quantia paga a título de inscrição, salvo em caso de cancelamento do concurso por conveniência da administração.
- 3.7 O pagamento da GRU poderá ser até o dia 14/03/2012 desde que o candidato tenha efetuado a inscrição até as 23 horas e 50 minutos do dia 13/03/2012.
- 3.8 Não serão aceitas inscrições ou pagamentos condicionais ou extemporâneos.
- 3.9 A confirmação da inscrição será disponibilizada no site: (http://www.concurso.univasf.edu.br) a partir do dia 20/03/2012.

- de 3.10 Os programas áreas das conhecimento/área de atuação estarão disponíveis no local das inscrições e no endereço eletrônico da **UNIVASF** (http://www.concurso.univasf.edu.br), conforme o Anexo II deste edital.
- 3.11 Expirado o prazo das inscrições e verificada a inexistência de candidatos inscritos para determinada(s) área(s), poderão ser reabertas as inscrições para a classe imediatamente inferior, sendo posteriormente divulgado o cronograma das provas.
- 4. Da isenção da taxa de inscrição
- 4.1 Conforme o Decreto 6.593, de 02.10.2008, publicado em 03.10.2008, o candidato poderá requerer isenção da taxa de inscrição desde que:
- 4.1.2 Esteja inscrito no cadastro para programas sociais do Governo Federal CadÚnico, de que trata o decreto nº 6.135, de 26.06.2007;
- 4.1.3 Seja membro de família de baixa renda, nos termos do decreto acima;
- 4.2 O pedido de isenção deverá ser solicitado mediante requerimento do candidato, conforme modelo (Anexo III) disponibilizado na página eletrônica da UNIVASF: (http://www.concurso.univasf.edu.br), no qual deverá constar: indicação do número de Identificação Social NIS, atribuído pelo CadÚnico; e declaração de que atende à condição descrita no item 4.1 e subitens. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do art. 10 do Decreto 83.936, de 06 de setembro de 1979.
- 4.3 O candidato deverá entregar juntamente com o requerimento, cópia do RG.
- 4.4 Somente serão aceitos os requerimentos entregues na Secretaria de Gestão de Pessoas SGP (Prédio da Reitoria), na Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE, das 08 às 18 h, com intervalo para almoço, das 12 às 14h, de 05/03/2012 a 08/03/2012.
- 4.5 A Comissão responsável pelo Processo de Seleção Simplificada informará ao candidato acerca do deferimento ou não do seu pedido.
- 4.6 Caso a isenção não seja deferida, o candidato deverá pagar a taxa de inscrição para concorrer às vagas do processo seletivo simplificado.

#### 5. Da remuneração (3)

5.1 A remuneração do Professor Substituto será correspondente ao valor estabelecido para o nível 1(um) das classes Auxiliar, Auxiliar com Especialização, Assistente ou Adjunto da carreira docente do Magistério Superior, para o qual o contratado possua a qualificação requerida, conforme disposto no Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, na Lei Delegada 13/92 e nas Leis 11.344/2006 e 11.784/2008, observando no cálculo o regime de 20 horas semanais e 40 horas semanais, ficando proibida qualquer alteração salarial ou progressão funcional por titulação, conforme tabela abaixo:

CARGO / CLASSE / PADRÃO	REGIME DE TRABALHO	REMUNERAÇÃO BÁSICA (R\$)	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO (R\$)	GRATIFICAÇÃO EXECUTIVA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR (R\$)	REMUNERAÇÃO TOTAL (R\$)
D. C All I. I. I	20h	747,97	782,50	987,83	2 .518,30
Professor Adjunto I	40h	1.495,94	1782,11	1.021,95	4.300,00
Professor Assistente	20h	645,76	363,89	983,39	1.993,04
1	40h	1.291,52	706,37	1.018,63	3.016,52
Professor Auxiliar I	20h	557,51	109,50	978,95	1.645,96
com Especialização	40h	1.115,02	135,45	1.015,31	2.265,78
Professor Auxiliar I	20h	557,51	0,00	978,95	1.536,46
1 Torcessor Auxiliar 1	40h	1.115,02	0,00	1.015,31	2.130,33

- 6. Das especificações do Processo Seletivo Simplificado (PSS)
- 6.1 O PSS será coordenado por uma Comissão Organizadora, designada pelo Reitor, a qual definirá uma Banca Examinadora para cada vaga, constituída de três professores indicados pelo Colegiado solicitante.
- 6.2 O PSS não se constitui em concurso público para ingresso efetivo na Carreira do Magistério Superior.
- 6.3 O PSS deverá constar de prova didática aberta ao público, exceto para os candidatos concorrentes, e de exame de títulos (com pontuação constante no Anexo I), conforme tabela abaixo discriminada:

AVALIAÇÃO	NOTA	PESO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	CARATER
Prova Didática	Até 100	0,6	60	ELIMINATÓRIO
Exame de Títulos	Até 100	0,4	40	CLASSIFICATÓRIO

- 6.4 A prova didática, que visa demonstrar a capacidade do candidato de expor seus conhecimentos de maneira clara e organizada, observará o tema estabelecido por sorteio com, no mínimo, 24 (vinte e quatro) horas de antecedência. O candidato que não comparecer ao sorteio do ponto estará automaticamente eliminado. O tema a ser exposto na aula didática será sorteado entre os assuntos constantes de cada programa, podendo cada candidato sortear um tema ou ser sorteado um tema único para todos os candidatos, a critério da banca examinadora.
- 6.4.1 Caso haja mais de um candidato inscrito em determinada área, todos os candidatos deverão comparecer no início dos trabalhos, no horário previamente informado no sorteio do tema, para sorteio da ordem de apresentação na prova didática. O não comparecimento no sorteio da ordem de apresentação no horário previsto implicará, também, na eliminação do candidato.
- 6.5 Esta prova, cuja assistência é vedada aos demais candidatos, será realizada em sessão pública e terá duração mínima de quarenta e máxima de cinqüenta minutos.

- 6.6 No momento do sorteio da ordem de apresentação da prova didática o candidato deverá entregar para a banca examinadora envelope contendo currículo e comprovações (cópias dos títulos), para efeitos de pontuação na prova de títulos.
- 6.6.1 Os documentos de que trata o item 6.6 não serão devolvidos ao candidato.
- 6.7 O candidato deverá elaborar e entregar o Plano de Aula à Banca Examinadora, em três vias.
- 6.8 Para efeitos de pontuação na prova didática serão observados dos candidatos:
- a) conhecimento sobre o assunto;
- b) clareza de exposição, capacidade de expressão e de síntese;
- c) linguagem correta e adequada;
- d) utilização adequada do tempo;
- e) elaboração e execução do plano de aula.
- 6.9 O candidato que não obtiver o mínimo de 70 (setenta) pontos na nota da prova didática será desclassificado.

- 6.10 Em caso de empate na classificação final serão adotados, sucessivamente, os seguintes critérios de desempate:, I maior nota obtida na prova didática, II maior nota no exame de títulos acadêmicos, III maior idade.
- 6.11 Não será admitida revisão da prova didática ou segunda chamada.
- 6.12 O quadro geral das notas obtidas pelos candidatos será divulgado no endereço eletrônico (http://www.concurso.univasf.edu.br).
- 6.13 O exame de titulação recairá sobre os documentos apresentados pelo candidato no dia da realização da prova didática, aferindo-se a pontuação conforme anexo I deste edital. Os documentos não certificados ou não comprovados não serão analisados pela Banca Examinadora.
- 6.14 A Comissão Organizadora não disponibilizará equipamentos audiovisuais para a realização da prova didática. Caso queira utilizar tais recursos, o candidato deverá providenciá-los.
- 7. Da realização das provas
- 7.1 O sorteio do ponto e a prova de aptidão didática serão realizados no Campus de Petrolina-PE.
- 7.2 O sorteio do ponto acontecerá no dia 23/03/2012, em horário a ser divulgado posteriormente.
- 7.3 O sorteio da ordem de apresentação e a prova didática serão realizados na data de 24/03/2012, respeitando-se o intervalo mínimo de 24 (vinte e quatro) horas do sorteio do ponto.
- 7.4 Caso haja elevado número de inscritos, o local e a data de realização da prova poderão ser modificados.
- 8. Dos recursos
- 8.1 No prazo de 2 (dois) dias úteis após a divulgação do resultado, os candidatos poderão apresentar recurso à Comissão Examinadora, desde que fundamentado, que responderá por escrito, quanto ao mérito do pedido.
- 9. Das Disposições Gerais
- 9.1 Juntamente com a inscrição o candidato firmará compromisso declarando conhecer os termos deste edital e a regulamentação pertinente ao Processo Seletivo Simplificado.
- 9.2 O contrato do Professor Substituto observará o prazo estabelecido no quadro do item 1, podendo ser prorrogado (cfr. Inciso IV do art. 2º, c/c o § 3º do art. 4º da Lei 8.745/93, com redação dada pela Lei nº 9.849/99).
- 9.3 Os candidatos que já foram contratados com fundamento nas Leis 8.745/93 e 9.849/99, somente poderão ser novamente contratados após decorridos 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do último contrato.
- 9.4 Uma vez emitido o parecer conclusivo da Comissão Organizadora, o resultado será encaminhado ao Reitor para homologação e autorização da contratação e publicação no Diário Oficial da União.

- 9.5 A aprovação no processo seletivo assegurará apenas a expectativa de direito à contratação, ficando a assinatura do contrato condicionada à observância das disposições da Lei nº 8.745/93, da rigorosa ordem de classificação, do prazo de validade do processo seletivo e do exclusivo interesse e conveniência da Universidade.
- 9.6 O Coordenador do Colegiado ao qual o professor substituto esteja vinculado comunicará à Secretaria de Recursos Humanos SRH, com antecedência de 30 dias, o encerramento do contrato a fim de cessar o pagamento correspondente ao salário do professor substituto, caso não seja solicitada a renovação.
- 9.7 O presente Edital poderá ser revogado a qualquer momento, desde que motivo superveniente ou relevante assim o exigir, sem que isso venha gerar direitos ou obrigações em relação aos interessados.
- 9.8 Por ocasião do término do prazo de vigência do contrato, nenhuma indenização é devida ao contratado, tendo em vista a natureza jurídica do contrato de que trata este edital, salvo o pagamento de férias e gratificação natalina proporcional aos meses trabalhados.
- 9.9 A extinção do contrato de Professor Substituto se dará pelo término do prazo contratual, por iniciativa do contratado, comunicada por escrito com antecedência mínima de 30 (trinta) dias, ou da Unidade, ou ainda poderá ser rescindido unilateralmente pela UNIVASF, sem que gere a obrigação de indenizar o contratado, caso este incorra na prática dos ilícitos previstos nos incisos I a XII do artigo 132 da Lei nº 8.112/90, com alterações posteriores.
- 9.10 O contrato de professor Substituto poderá ser rescindido unilateralmente pela UNIVASF a qualquer tempo desde que não haja mais justificativa para a contratação conforme o art. 14 do Decreto nº 7.485/2011.
- 9.11 O processo seletivo simplificado terá prazo de validade de 01 (um) ano, contado a partir da data da sua homologação, podendo ser prorrogado a critério da Administração.
- 9.12 O Processo Seletivo de que trata este Edital está regulamentado pela Lei 8745/93 e pela Lei 9849/99.
- 9.13 Não será devolvida qualquer documentação dos candidatos, mesmo os que não foram aprovados.
- 9.14 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Organizadora do PSS.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

(¹) Este texto não substitui o publicado no DOU nº. 45 em 06/03/2012, seção 3, pág 37.

# EDITAL Nº. 11 DE 05 DE MARÇO DE 2012 (1) PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando as disposições do inciso X, artigo 2º da Lei nº. 8.745/1993, da Portaria MEC nº196/2011, do Decreto nº. 6.944/2009, bem como do processo nº 23402.000287/2012-92, torna público que estarão abertas, no período de 06/03/2012 a 14/03/2012, as inscrições para Processo Seletivo Simplificado (PSS) para a contratação de Professor Temporário, nas condições que seguem:
- 1. Das vagas, área de conhecimento, área de atuação, formação profissional exigida, regime de trabalho, valor da inscrição e prazo de vigência do contrato (2):

Vagas	Área do conhecimento	Área de atuação	Formação profissional	Regime de trabalho	Colegiado / Campus de Lotação	Valor da Inscrição (R\$)	Prazo de Vigência do Contrato
01	Solos	Microbiologia do Solo; Nutrição Vegetal e Fertilidade do Solo; Levantamento, Aptidão, Manejo e Conservação do Solo; Geologia; Propriedades químicas e físicas do solo.	Graduação em Engenharia Agronômica, Engenharia Agrícola e Ambiental, Engenharia Florestal e Tecnólogos em Horticultura ou áreas afins.	20h	Engenharia Agronômica / Ciências Agrárias	40,00	Da data da assinatura do contrato até dia 31.07.201
01	Etnobiologia e Botânica Geral	Etnobiologia; Botânica Econômica; Botânica Criptogâmica II.	Graduação em Ciências Biológicas ou Ecologia, com mestrado em Biologia Vegetal ou Botânica ou Ecologia Vegetal ou áreas afins	20h	Ciências Biológicas / Ciências Agrárias	55,00	Da data da assinatura do contrato até dia 31.07.201
01	Irrigação, Drenagem, Hidráulica e Hidrologia	Irrigação, Drenagem, Hidráulica, Pequenas Obras hidráulicas, Hidrologia, Núcleo Temático, Tópicos em Engenharia Agrícola e Ambiental	Graduação em Engenharia Agronômica, Engenharia Agrícola ou Engenharia Agrícola e Ambiental e Tecnólogos em Horticultura ou áreas afins.	20h	Engenharia Agronômica / Ciência Agrárias	40,00	Da data da assinatura do contrato até dia 31.07.201
01	Física	Evolução dos Conceitos do Física I e Evolução dos Conceitos de Física II	Licenciatura em Física	20h	Ciências da Natureza / Senhor do Bonfim	40,00	Da data da assinatura do contrato até dia 31.07.201

- 1.1 O Professor Temporário aprovado neste PSS ficará lotado no colegiado acadêmico para o qual prestou a seleção, podendo, a critério da Administração, ministrar disciplinas de sua a área de conhecimento/ área de atuação em outro curso/campus.
- 2. Dos requisitos dos candidatos
- 2.1 Poderão se candidatar à presente seleção de Professor Temporário, brasileiros que atendam às seguintes exigências, que deverão ser comprovadas no ato da contratação:
- a) gozar dos direitos políticos;
- b) estar quite com as obrigações eleitorais e militares;
- c) ter idade mínima de 18 anos completos;
- d) comprovar formação profissional e titulação exigidas para a área de conhecimento a qual concorreu;
- e) não seja ocupante de cargo efetivo da carreira do magistério, de que trata a Lei nº 7.596 de 10/04/87;
- f) comprovar formalmente a compatibilidade de horários, se servidor de nível superior da administração direta ou indireta da União, dos Estados e dos Municípios, bem como empregados de suas subsidiárias ou controladas;
- 3. Das inscrições

- 3.1 Período e horário: das 8 horas do dia 06 de março às 23 horas e 50 minutos do dia 14 de março de 2012, exclusivamente pela internet no endereço eletrônico (http://www.concurso.univasf.edu.br).
- 3.2 O valor da taxa de inscrição, estabelecido no quadro do item 1, deverá ser recolhido no Banco do Brasil, através do formulário (GRU) adquirido pela internet no endereço (http://www.concurso.univasf.edu.br), e o seu preenchimento dar-se-á conforme segue: Unidade Favorecida Código (UG) 154421, Gestão 26230, Recolhimento Código 28883-7, Referência Código 10041909, Competência 03/2012.
- 3.3 O candidato é o único responsável pelo correto e completo preenchimento do requerimento de inscrição.
- 3.4 Antes de efetuar a inscrição, o candidato deve certificar-se de que atenderá a todos os requisitos exigidos para a investidura no cargo para o qual pretende concorrer, conforme item 2.1 deste edital.
- 3.5 A inscrição do candidato implicará na aceitação tácita das condições estabelecidas no presente Edital e seus anexos, das quais não poderá alegar desconhecimento.
- 3.6 Em nenhuma hipótese haverá devolução da quantia paga a título de inscrição, salvo em caso de cancelamento do concurso por conveniência da administração.
- 3.7 O pagamento da GRU poderá ser até o dia 15/03/2012 desde que o candidato tenha efetuado a inscrição até as 23 horas e 50 minutos do dia 14/03/2012.
- 3.8 Não serão aceitas inscrições ou pagamentos condicionais ou extemporâneos.
- 3.9 A confirmação da inscrição será disponibilizada no site: (http://www.concurso.univasf.edu.br) a partir do dia 20/03/2012.
- 3.10 Os programas das áreas de conhecimento/área de atuação estarão disponíveis no local das inscrições e no endereço eletrônico da UNIVASF (http://www.concurso.univasf.edu.br), conforme o Anexo II deste edital.
- 3.11 Expirado o prazo das inscrições e verificada a inexistência de candidatos inscritos para determinada(s) área(s), poderão ser reabertas as inscrições para a classe imediatamente inferior, sendo posteriormente divulgado o cronograma das provas.
- 4. Da isenção da taxa de inscrição
- 4.1 Conforme o Decreto 6.593, de 02.10.2008, publicado em 03.10.2008, o candidato poderá requerer isenção da taxa de inscrição desde que:
- 4.1.2 Esteja inscrito no cadastro para programas sociais do Governo Federal CadÚnico, de que trata o decreto nº 6.135, de 26.06.2007;
- 4.1.3 Seja membro de família de baixa renda, nos termos do decreto acima;
- 4.2 O pedido de isenção deverá ser solicitado mediante requerimento do candidato, conforme modelo (Anexo III) disponibilizado na página eletrônica da UNIVASF: (http://www.concurso.univasf.edu.br), no qual deverá constar: indicação do número de Identificação Social NIS, atribuído pelo CadÚnico; e declaração de que atende à condição descrita no item 4.1 e subitens. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do art. 10 do Decreto 83.936, de 06 de setembro de 1979.
- 4.3 O candidato deverá entregar juntamente com o requerimento, cópia do RG.
- 4.4 Somente serão aceitos os requerimentos entregues na Secretaria de Gestão de Pessoas SGP (Prédio da Reitoria), na Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE, das 08 às 18 h, com intervalo para almoço, das 12 às 14h, de 07/03/2012 a 09/03/2012.
- 4.5 A Comissão responsável pelo Processo de Seleção Simplificada informará ao candidato acerca do deferimento ou não do seu pedido.
- 4.6 Caso a isenção não seja deferida, o candidato deverá pagar a taxa de inscrição para concorrer às vagas do processo seletivo simplificado.

#### 5. Da remuneração

5.1 A remuneração do Professor Temporário será correspondente ao valor estabelecido para o nível 1(um) das classes Auxiliar, Auxiliar com Especialização, Assistente ou Adjunto da carreira docente do Magistério Superior, para o qual o contratado possua a qualificação requerida, conforme disposto no Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, na Lei Delegada 13/92 e nas Leis 11.344/2006 e 11.784/2008, observando no cálculo o regime de 20 horas semanais, ficando proibida qualquer alteração salarial ou progressão funcional por titulação, conforme tabela abaixo:

Cargo / classe / padrão	Regime de trabalho	Remuneração básica (R\$)	Retribuição por Titulação (R\$)	Gratificação Executiva de Magistério Superior (R\$)	Remuneração Total (R\$)
Professor Adjunto I	20h	747,97	782,50	987,83	2.518,30
Professor Assistente I	20h	645,76	363,89	983,39	1.993,04
Professor Auxiliar I com Especialização	20h	557,51	109,50	978,95	1.645,96
Professor Auxiliar I	20h	557,51	0,00	978,95	1.536,46

- 6. Das especificações do Processo Seletivo Simplificado (PSS)
- 6.1 O PSS será coordenado por uma Comissão Organizadora, designada pelo Reitor, a qual definirá uma Comissão Examinadora para cada área, constituída de três professores indicados pelo Colegiado solicitante.
- 6.2 O PSS não se constitui em concurso público para ingresso efetivo na Carreira do Magistério Superior.
- 6.3 O PSS deverá constar de prova didática aberta ao público, exceto para os candidatos concorrentes, e de exame de títulos (com pontuação constante no Anexo I), conforme tabela abaixo discriminada:

AVALIAÇÃO	NOTA	PESO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	CARATER
Prova Didática	Até 100	0,6	60	ELIMINATÓRIO
Exame de Títulos	Até 100	0,4	40	CLASSIFICATÓRIO

- 6.4 A prova didática, que visa demonstrar a capacidade do candidato de expor seus conhecimentos de maneira clara e organizada, observará o tema estabelecido por sorteio com, no mínimo, 24 (vinte e quatro) horas de antecedência. O candidato que não comparecer ao sorteio do ponto estará automaticamente eliminado. O tema a ser exposto na aula didática será sorteado entre os assuntos constantes de cada programa, podendo cada candidato sortear um tema ou ser sorteado um tema único para todos os candidatos, a critério da banca examinadora.
- 6.4.1 Caso haja mais de um candidato inscrito em determinada área, todos os candidatos deverão comparecer no início dos trabalhos, no horário previamente informado no sorteio do tema, para sorteio da ordem de apresentação na prova didática. O não comparecimento no sorteio da ordem de apresentação no horário previsto implicará, também, na eliminação do candidato.
- 6.5 Esta prova, cuja assistência é vedada aos demais candidatos, será realizada em sessão pública e terá duração mínima de quarenta e máxima de cinquenta minutos.
- 6.6 No momento do sorteio da ordem de apresentação da prova didática o candidato deverá entregar para a banca examinadora envelope contendo currículo e comprovações (cópias dos títulos), para efeitos de pontuação na prova de títulos.
- 6.6.1 Os documentos de que trata o item 6.6 não serão devolvidos ao candidato.
- 6.7 O candidato deverá elaborar e entregar o Plano de Aula à Banca examinadora, em três vias.
- 6.8 Para efeitos de pontuação na prova didática serão observados dos candidatos:
- a) conhecimento sobre o assunto;
- b) clareza de exposição, capacidade de expressão e de síntese;
- c) linguagem correta e adequada;
- d) utilização adequada do tempo;
- e) elaboração e execução do plano de aula.
- 6.9 O candidato que não obtiver o mínimo de 70 (setenta) pontos na nota da prova didática será desclassificado.
- 6.10 Em caso de empate na classificação final serão adotados, sucessivamente, os seguintes critérios de desempate:, I maior nota obtida na prova didática, II maior nota no exame de títulos acadêmicos, III maior idade.
- 6.11 Não será admitida revisão da prova didática ou segunda chamada.

- 6.12 O quadro geral das notas obtidas pelos candidatos será divulgado no endereço eletrônico (http://www.concurso.univasf.edu.br).
- 6.13 O exame de titulação recairá sobre os documentos apresentados pelo candidato no dia da realização da prova didática, aferindo-se a pontuação conforme anexo I deste edital. Os documentos não certificados ou não comprovados não serão analisados pela Banca examinadora.
- 6.14 A Comissão Organizadora não disponibilizará equipamentos audiovisuais para a realização da prova didática. Caso queira utilizar tais recursos, o candidato deverá providenciá-los.
- 7. Da realização das provas
- 7.1 O sorteio do ponto e a prova de aptidão didática serão realizados no Campus Petrolina-PE, no endereço: Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário.
- 7.2 O sorteio do ponto acontecerá no dia 23/03/2012, em horário a ser divulgado posteriormente.
- 7.3 O sorteio da ordem de apresentação e a prova didática serão realizados na data de 24/03/2012, respeitando-se o intervalo mínimo de 24 (vinte e quatro) horas do sorteio do ponto.
- 7.4 Caso haja elevado número de inscritos, o local e a data de realização da prova poderão ser modificados.
- 8. Dos recursos
- 8.1 No prazo de 2 (dois) dias úteis após a divulgação do resultado, os candidatos poderão apresentar recurso à Banca examinadora, desde que fundamentado, que responderá por escrito, quanto ao mérito do pedido.
- 9. Das Disposições Gerais
- 9.1 Juntamente com a inscrição o candidato firmará compromisso declarando conhecer os termos deste edital e a regulamentação pertinente ao Processo Seletivo Simplificado.
- 9.2 O contrato do Professor Temporário observará o prazo estabelecido no quadro do item 1, podendo ser prorrogado (cfr. Inciso IV do art. 2º, c/c o § 3º do art. 4º da Lei 8.745/93, com redação dada pela Lei nº 9.849/99).
- 9.3 Os candidatos que já foram contratados com fundamento nas Leis 8.745/93 e 9.849/99, somente poderão ser novamente contratados após decorridos 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do último contrato.
- 9.4 Uma vez emitido o parecer conclusivo da Comissão Organizadora, o resultado será encaminhado ao Reitor para homologação e autorização da contratação e publicação no Diário Oficial da União.
- 9.5 A aprovação no processo seletivo assegurará apenas a expectativa de direito à contratação, ficando a assinatura do contrato condicionada à observância das disposições da Lei nº 8.745/93, da rigorosa ordem de classificação, do prazo de validade do processo seletivo e do exclusivo interesse e conveniência da Universidade.
- 9.6 O Coordenador do Colegiado ao qual o professor Temporário esteja vinculado comunicará à Secretaria de Gestão de Pessoas SGP, com antecedência de 30 dias, o encerramento do contrato a fim de cessar o pagamento correspondente ao salário do professor Temporário, caso não seja solicitada a renovação.
- 9.7 O presente Edital poderá ser revogado a qualquer momento, desde que motivo superveniente ou relevante assim o exigir, sem que isso venha gerar direitos ou obrigações em relação aos interessados.
- 9.8 Por ocasião do término do prazo de vigência do contrato, nenhuma indenização é devida ao contratado, tendo em vista a natureza jurídica do contrato de que trata este edital, salvo o pagamento de férias e gratificação natalina proporcional aos meses trabalhados.
- 9.9 A extinção do contrato de Professor Temporário se dará pelo término do prazo contratual, por iniciativa do contratado, comunicada por escrito com antecedência mínima de 30 (trinta) dias, ou da Unidade, ou ainda poderá ser rescindido unilateralmente pela UNIVASF, sem que gere a obrigação de indenizar o contratado, caso este incorra na prática dos ilícitos previstos nos incisos I a XII do artigo 132 da Lei nº 8.112/90, com alterações posteriores.
- 9.10 O processo seletivo simplificado terá prazo de validade de 01 (um) ano, contado a partir da data da sua homologação, podendo ser prorrogado a critério da Administração.
- 9.11 O Processo Seletivo de que trata este Edital está regulamentado pela Lei 8745/93 e pela Lei 9849/99.
- 9.12 Não será devolvida qualquer documentação dos candidatos, mesmo dos que não foram aprovados.
- 9.13 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Organizadora do PSS.

(¹) Este texto não substitui o publicado no DOU nº. 45 de 06/03/2012, seção 3, pág 39. (²) Retificado pelo Edital nº 12 de 07/03/2012, publicado no DOU nº 47 de 08/03/2012, seção 3, pág 36.

# EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 12 DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

ALTERAR, em parte, o Edital nº. 11 de 05/03/2012, publicado no Diário Oficial da União nº 45 de 06/03/2012, seção 3, página 39, a formação profissional exigida e o valor da inscrição, conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

01	Solos	Microbiologia do Solo; Nutrição Vegetal e Fertilidade do Solo; Levantamento, Aptidão, Manejo e Conservação do Solo; Geologia; Propriedades químicas e físicas do solo.	Engenharia Agronômica, ou Engenharia Florestal, com mestrado em Solos e Nutrição de Plantas ou Ciência do Solo.	20h	Engenharia Agronômica / Ciências Agrárias	55,00	Da data da assinatura do contrato até dia 31.07.2012
01	Irrigação, Drenagem, Hidráulica e Hidrologia	Irrigação, Drenagem, Hidráulica, Pequenas Obras hidráulicas, Hidrologia, Núcleo Temático, Tópicos em Engenharia Agrícola e Ambiental	Graduação em Engenharia Agronômica, Engenharia Agrícola ou Engenharia Agrícola e Ambiental, com mestrado na área de irrigação e drenagem	20h	Engenharia Agronômica / Ciências Agrárias	55,00	Da data da assinatura do contrato até dia 31.07.2012

Leia-se:

01	Solos	Microbiologia do Solo; Nutrição Vegetal e Fertilidade do Solo; Levantamento, Aptidão, Manejo e Conservação do Solo; Geologia; Propriedades químicas e físicas do solo.	Graduação em Engenharia Agronômica, Engenharia Agrícola e Ambiental, Engenharia Florestal e Tecnólogos em Horticultura ou áreas afins	20h	Engenharia Agronômica / Ciências Agrárias	R\$ 40,00	Da data da assinatura do contrato até dia 31.07.2012
01	Irrigação, Drenagem, Hidráulica e Hidrologia	Irrigação, Drenagem, Hidráulica, Pequenas Obras hidráulicas, Hidrologia, Núcleo Temático, Tópicos em Engenharia Agrícola e Ambiental	Graduação em Engenharia Agronômica, Engenharia Agrícola ou Engenharia Agrícola e Ambiental e Tecnólogos em Horticultura ou áreas afins.	20h	Engenharia Agronômica / Ciências Agrárias	R\$ 40,00	Da data da assinatura do contrato até dia 31.07.2012

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 13 DE 07 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

INCLUIR, no Edital nº. 10 de 01/03/2012, publicado no Diário Oficial da União nº 45 de 06/03/2012, seção 3, página 37, a área Expressão Gráfica, nas condições que seguem:

VAGAS	ÁREA DO CONHECIMENTO	ÁREA DE ATUAÇÃO	FORMAÇÃO PROFISSIONAL	REGIME DE TRABALHO	COLEGIADO/ CAMPUS DE LOTAÇÃO	VALOR DA INSCRIÇÃO	PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO
02	Expressão Gráfica	Desenho Técnico e Geometria Descritiva	Graduação em Engenharia Mecânica, Engenharia Civil ou Arquitetura	20h	Engenharia Civil/Juazeiro	40,00	12 meses

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 14 DE 08 DE MARÇO DE 2012

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e:

Considerando o número de vagas disponíveis para Processo Seletivo para Preenchimento de Vagas Ociosas – PS-PVO 2012;

Considerando que o número de inscrições habilitadas não foi suficiente para preencher as vagas disponibilizadas para o PS-PVO 2012, em virtude da não entrega de documentação completa pelos candidatos no período de inscrição estabelecido em Edital;

Considerando ainda que houve cursos que não preencheram as vagas após a divulgação do resultado da modalidade Transferência Externa em virtude do não atendimento aos critérios de aprovação pelos candidatos no PS-PVO 2012, resolve:

ALTERAR, em parte, o Edital nº. 61 de 09/12/2011, republicado com correção no Diário Oficial da União nº 243 de 20/12/2011, seção 3, páginas 44 e 45, para:

#### I - Acrescentar os itens abaixo:

- 3.2.1 Abrir novo período para entrega de documentos para os candidatos que tiveram sua inscrição indeferida por documentação incompleta, EXCLUSIVAMENTE para os casos dos cursos que obtiveram inscrições deferidas com número inferior ao de vagas.
- 3.2.1.1 Os cursos pretendidos a que se refere o item 3.2.1 são Administração, Engenharia Agrícola e Ambiental, Engenharia Agronômica, Engenharia de Computação, Engenharia de Produção, Engenharia Elétrica, Engenharia Mecânica, Medicina Veterinária e Zootecnia.

#### II - Alterar o cronograma Anexo I, para constar:

Data	Evento	Local
De 13 a 15/03/2012	Entrega de documentos para os candidatos com inscrição indeferida por falta de documentos	Na sede da SRCA/UNIVASF ou pelo e-mail srca@univasf.edu.br

19/03/2012	Resultado da Análise da Documentação apresentada pelos candidatos da Modalidade Transferência Externa	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede do SRCA/UNIVASF
Até 22/03/2012	Recebimento de recursos contra o resultado da Análise da Documentação	Na sede da SRCA/UNIVASF ou pelo e-mail srca@univasf.edu.br
27/03/2012	Resultado Preliminar da Modalidade Transferência Externa	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede da SRCA/UNIVASF
Até 29/03/2012	Recebimento dos Recursos contra o Resultado Preliminar	Na sede da SRCA/UNIVASF ou pelo e-mail <u>srca@univasf.edu.br</u>
02/04/2012	Resultado Final da Modalidade Transferência Externa	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede da SRCA/UNIVASF
02/04/2012	Divulgação do quadro de vagas remanescentes para a etapa de Reintegração	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede da SRCA/UNIVASF
03/04/2012 a 12/04/2012 (das 8h às 12h e das 14h às 18h, exceto o recesso da Semana Santa, dias 05 e 06/04)	Período de inscrições para as modalidades Reintegração e Diplomados	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede da SRCA/UNIVASF
16/04/2012	Resultado do julgamento de inscrições	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede da SRCA/UNIVASF
Até dia 18/04/2012	Recebimento de recursos contra o indeferimento de inscrições	Na sede da SRCA/UNIVASF ou pelo e-mail <u>srca@univasf.edu.br</u>
23/04/2012	Resultado do julgamento dos recursos contra o indeferimento de inscrições	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede do SRCA/UNIVASF
24/04/2012	Resultado da Modalidade Reintegração	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede da SRCA/UNIVASF
Até dia 26/04/2012	Recebimento de recursos contra o resultado da Reintegração	Na sede da SRCA/UNIVASF ou pelo e-mail <u>srca@univasf.edu.br</u>
27/04/2012	Resultado Final da Modalidade Reintegração	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede da SRCA/UNIVASF
27/04/2012	Divulgação do quadro de vagas remanescentes para a etapa de Diplomado	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede da SRCA/UNIVASF
03/05/2012	Resultado da Modalidade Portadores de Diploma	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede da SRCA/UNIVASF
Até dia 07/05/2012	Recebimento de recursos contra o resultado da Modalidade Portadores de Diploma	Na sede da SRCA/UNIVASF ou pelo e-mail <u>srca@univasf.edu.br</u>
09/05/2012	Resultado Final da Modalidade Portadores de Diploma	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede da SRCA/UNIVASF
09/05/2012	Divulgação do Edital de Matrícula	Endereço eletrônico <u>www.srca.univasf.edu.br</u> e na sede da SRCA/UNIVASF

Petrolina-PE, 09 de março de 2012.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

# EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 15 DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

ALTERAR, em parte, o Edital nº. 10 de 01/03/2012, publicado no Diário Oficial da União nº 45 de 06/03/2012, seção 3, página 37, item 5 referente à remuneração, conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

5. Da remuneração

5.1 A remuneração do Professor Substituto será correspondente ao valor estabelecido para o nível 1(um) das classes Auxiliar, Auxiliar com Especialização, Assistente ou Adjunto da carreira docente do Magistério Superior, para o qual o contratado possua a qualificação requerida, conforme disposto no Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, na Lei Delegada 13/92 e nas Leis 11.344/2006 e 11.784/2008, observando no cálculo o regime de 20 horas semanais, ficando proibida qualquer alteração salarial ou progressão funcional por titulação, conforme tabela abaixo:

Cargo / classe / padrão	Regime de trabalho	Remuneração básica (R\$)	Retribuição por Titulação (R\$)	Gratificação Executiva de Magistério Superior (R\$)	Remuneração Total (R\$)
Professor Adjunto I	20h	747,97	782,50	987,83	2 .518,30
Professor Assistente I	20h	645,76	363,89	983,39	1.993,04
Professor Auxiliar I com Especialização	20h	557,51	109,50	978,95	1.645,96
Professor Auxiliar I	20h	557,51	0,00	978,95	1.536,46

#### Leia-se:

#### 5. Da remuneração

5.1 A remuneração do Professor Substituto será correspondente ao valor estabelecido para o nível 1(um) das classes Auxiliar, Auxiliar com Especialização, Assistente ou Adjunto da carreira docente do Magistério Superior, para o qual o contratado possua a qualificação requerida, conforme disposto no Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, na Lei Delegada 13/92 e nas Leis 11.344/2006 e 11.784/2008, observando no cálculo o regime de 20 e 40 horas semanais, ficando proibida qualquer alteração salarial ou progressão funcional por titulação, conforme tabela abaixo:

Cargo / classe / padrão	Regime de trabalho	Remuneração básica (R\$)	Retribuição por Titulação (R\$)	Gratificação Executiva de Magistério Superior (R\$)	Remuneração Total (R\$)
Professor Adjunto I	20h	747,97	782,50	987,83	2 .518,30
	40h	1.495,94	1782,11	1.021,95	4.300,00
Professor Assistente I	20h	645,76	363,89	983,39	1.993,04
	40h	1.291,52	706,37	1.018,63	3.016,52
Professor Auxiliar I com Especialização	20h	557,51	109,50	978,95	1.645,96
	40h	1.115,02	135,45	1.015,31	2.265,78
Professor Auxiliar I	20h	557,51	0,00	978,95	1.536,46
	40h	1.115,02	0,00	1.015,31	2.130,33

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

# Substituição Remunerada - Março 2012 -

Nome do Servidor: Cícero Bezerra da Silva

Júnior

Cargo: Assistente de Apoio a

Atividades de Protocolo

Matrícula SIAPE: 1618884 Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Miriane da Conceição Fiúza

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador do Protocolo

Geral

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 731/2010

Período do

Afastamento: 13 a 16.03.2012

Motivo do Afastamento: Licença Médica da Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Diógenes Florindo

**Ramos** 

Cargo: Coordenador de Logística

Matrícula SIAPE: 1537933 Órgão de Lotação: PROPLAD Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular: \*

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Diretor do Departamento de

Administração da PROPLAD

Código: CD-04

Ato da Designação: Portaria nº. 445/2012

Período do

Afastamento: 14 a 30.03.2012

Motivo do Afastamento: \* vacância do titular do

cargo

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Fábio Nelson de Sousa

Pereira

Cargo: Professor da Carreira de

Magistério Superior

Matrícula SIAPE: 1561487

Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia da

Computação

Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular:

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador do Colegiado

de Engenharia da

Computação

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 451/2012

Período do

Afastamento: 05 a 30.03.2012 e 01.04

até eleição de novo

coordenador

Motivo do Afastamento: \* vacância do titular da

função

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Ilania Fonseca

Cavalcanti

Cargo: Chefe da Seção de

Empenho

Matrícula SIAPE: 1669533 Órgão de Lotação: SGO Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante Titular: Antonio Fernandes Correia

de Moura

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Diretora do Departamento

de Orçamento

Código: CD-04

Ato da Designação: Portaria nº. 410/2012

Período do

Afastamento: 05.03 a 03.04.2012
Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Joelma Silva Azevedo

Menezes

Cargo: Assistente em Administração

Matrícula SIAPE: 1680320 Órgão de Lotação: SGP Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Danielle Gomes de Andrade

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Chefe do Setor de

Atendimento da SGP

Código: FG-05

Ato da Designação: Portaria nº. 413/2012

Período do

Afastamento: 22.02 a 30.03 e 01.04 a

31.07.2012

Motivo do Afastamento: Licença Maternidade da

Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: José Hermógenes

Moura da Costa

Cargo: Subcoordenador do

Colegiado de Ciências

Sociais

Matrícula SIAPE: 1662594

Órgão de Lotação: Colegiado de Ciências

Sociais

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Vanderlei Souza Carvalho

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador do Colegiado

de Ciências Sociais

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 893/2011

Período do 01 a 11.02 e 13.02 a Afastamento: 13.03.2012

Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Lucídio Lopes de

**Alencar** 

Cargo: Bibliotecário

Documentalista

Matrícula SIAPE: 1710260 Órgão de Lotação: SGO Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular: Márcio Pedro Carvalho

Pataro Queiroz

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador do Sistema

Integrado de Bibliotecas

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 386/2012

Período do

Afastamento: 15 a 29.03.2012 Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Maria das Graças

**Cleophas Porto** 

Cargo: Subcoordenadora do

Colegiado de Ciências da

Natureza - SRN

Matrícula SIAPE: 1832774

Órgão de Lotação: Colegiado de Ciências da

Natureza - SRN

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Arnaldo José Correia

Magalhães Junior

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora do Colegiado

de Ciências da Natureza -

SRN

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 879/2011

Período do

Afastamento: 01.01 a 03.02.2012

Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Pettson de Melo

Cavalcanti

Cargo: Técnico em Agropecuária

Matrícula SIAPE: 1537882 Órgão de Lotação: PU Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Michel de Menezes Andrade

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador Executivo da

Prefeitura Universitária

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 879/2011

Período do 24 a 29.02 e 05 a

Afastamento: 14.03.2012

Motivo do Afastamento: Férias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Venicio Ferreira dos

Santos

Cargo: Assistente em

Administração

Matrícula SIAPE: 1618608

Órgão de Lotação: PU Regime Jurídico: SRCA

Nome do Ocupante

Titular: Angélica Maria de

Vasconcelos

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador

Administrativo do Campus

São Raimundo Nonato

Código: FG-05

Ato da Designação: Portaria nº. 496/2012

Período do

Afastamento: 16.03 a 03.04.2012

Motivo do Afastamento: Férias da Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Rosangela Vieira de

Souza

Cargo: Professor da Carreira de

Magistério Superior

Matrícula SIAPE: 1654387

Órgão de Lotação: PU

Regime Jurídico: Colegiado de Ciências da

Natureza - SRB

Nome do Ocupante

Titular:

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora do Colegiado

de Ciências da Natureza -

**SRB** 

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 468/2012

Período do

Afastamento: 19 a 30.03 e 01.04 até a

eleição de novo coordenador

Motivo do Afastamento: \* Vacância da função

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

# Substituição Remunerada - Exercícios Anteriores -

Nome do Servidor: Maria das Graças

**Cleophas Porto** 

Cargo: Subcoordenadora do

Colegiado de Ciências da

Natureza - SRN

Matrícula SIAPE: 1832774

Orgão de Lotação: Colegiado de Ciências da

Natureza - SRN

Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular: Arnaldo José Correia

Magalhães Junior

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora do Colegiado

de Ciências da Natureza -

SRN

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 879/2011 Período do 05.12; 10 a 17 e Afastamento: 31.12.2011

Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

# Diárias de Pousada e **Alimentação**

**LIANA LEWIS** Nome:

Função:

Período da 04/03/2012 à 09/03/2012 Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da

000054/12-1C Requisição:

Valor das

999,41 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

EFETUAR A SELEÇÃO DOS CANDIDATOS (2ª ETAPA) AO DINTER EM SOCIOLOGIA, QUE Descrição:

SERÁ MINISTRADO PELA UNIVASF.

**JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA** Nome:

**ALMEIDA** 

Função:

Período da 04/03/2012 à 09/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da

000024/12

Valor das

Requisição:

Diárias (R\$): 1259,01

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DE SEMINÁRIO DE Descrição:

ACOMPANHAMENTO DOS PROGRAMAS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA ÁREA DE FARMÁCIA, QUE OCORRERÁ NA CAPES, EM BRASÍLIA, NO PERÍODO DE 5 A 8 DE MARÇO DE 2012.

MARIA CAROLINA COZZI PIRES DE Nome:

**OLIVEIRA DIAS** 

Função: NS

Período da Viagem:

22/03/2012 à 26/03/2012

Destino: São Paulo / Petrolina / São Paulo

Número da 000034/12 Requisição:

Valor das

891,50

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Treinamento

> MINISTRAR CURSO DE TRATAMENTO DA MOLÉSTIA VENOSA COM TREINAMENTO PRÁTICO DA UTILIZAÇÃO DE TÉCNICAS DE TRATAMENTO MINIMAMENTE INVASIVAS

DIRECIONADO AOS RESIDENTES E DOCENTES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO

FRANCISCO.

**ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE** Nome:

**FONSECA RIBEIRO** 

Função:

Período da

Descrição:

01/03/2012 à 02/03/2012

Viagem: Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da Requisição:

000063/12

Valor das

237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DAS ATIVIDADES DE RECEPÇÃO DOS CALOUROS PARA O PERÍODO LETIVO

2012.1, NO PERÍODO DE 01 A 02/03/2012, NO Descrição: CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO

NONATO/PI.

**EDMILSON SANTOS DOS SANTOS** Nome:

CD-0003 Função:

Período da 02/03/2012 à 02/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da

000071/12

Requisição: Valor das

233,28 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> ASSESSORAR O MAGNÍFICO REITOR DA UNIVASF EM REUNIÃO COM O SECRETÁRIO DE

Descrição: SAÚDE DE PERNAMBUCO, ANTONIO CARLOS FIGUEIRAS, NO DIA 02/03/2012, NA CIDADE

DE RECIFE/PE.

Nome: **JULIANELI TOLENTINO DE LIMA** 

CD-0001 Função:

Período da Viagem:

02/03/2012 à 02/03/2012

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da

000072/12 Requisição:

Valor das 233,28 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O

SECRETÁRIO DE SAÚDE DE PERNAMBUCO, Descrição: ANTONIO CARLOS FIGUEIRAS, NO DIA

02/03/2012, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

Nome: MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO

CD-0004 Função:

Período da 11/03/2012 à 13/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000075/12 Requisição:

Valor das

737,11 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Treinamento

PARTICIPAR DE TREINAMENTO DO CENSO DA

EDUCAÇÃO SUPERIOR 2011 - CENSUP 2011 Descrição: QUE ACONTECERÁ EM BRASÍLIA/DF NO DIA

12/03/12.

Nome: **ALANE PEREIRA DE OLIVEIRA** 

Função: CD-0003

Período da 11/03/2012 à 13/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da

000076/12 Requisição:

Valor das 737,11 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE TREINAMENTO DO CENSO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR 2011- CENSUP 2011 Descrição:

QUE ACONTECERÁ EM BRASÍLIA-DF NO DIA

12/03/12.

Nome: RINALDO APARECIDO MOTA

Função:

Período da 04/03/2012 à 05/03/2012 Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da 000077/12 Requisição:

Valor das 346,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

COMPOR BANCA PARA DEFESA DE TESE DA DISCENTE MARIA DA CONCEIÇÃO AQUINO DE

Descrição: SOUZA NO PERÍODO DE 04 A 05/03/2012, NA

CIDADE DE PETROLINA/PE.

Nome: **MARCELA ANTELO** 

Função:

Período da 16/03/2012 à 17/03/2012 Viagem:

Destino: Salvador / Petrolina / Salvador

Número da 000095/12 Requisição:

Valor das

360,50 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR COMO PALESTRANTE DO 1º ENCONTRO DE PSICANÁLISE DO VALE DO SÃO

Descrição: FRANCISCO, NO PERÍODO DE 16 A

18/03/2012, NA CIDADE DE PETROLINA/PE.

Nome: **JOSE JOATAN RODRIGUES JUNIOR** 

Função:

Período da 14/03/2012 à 16/03/2012 Viagem:

Destino: Aracaju / Petrolina / Aracaju

Número da 000078/12

Requisição:

Valor das 496,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

> PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DE DEFESA DE DISSERTAÇÃO DO ALUNO

ERICLEITON RODRIGUES MACEDO, DIA 15 DE Descrição:

MARÇO DE 2012 NO CAMPUS DA UNIVASF EM

PETROLINA/PE.

**ISABEL CRISTINA SAMPAIO ANGELIM** Nome:

CD-0003 Função:

Período da 01/03/2012 à 02/03/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000079/12 Requisição:

Valor das

289,61 Diárias (R\$):

Nacional - A Servico Objetivo:

REALIZAR A APRESENTAÇÃO DO PROGRAMA

DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - PAE.

PREVISTO PARA 2012.1, PARA A COMUNIDADE Descrição:

ACADÊMICA DO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI, NO PERÍODO DE 01 A

02/03/2012.

**NEYZE SUZANA ANDRADE LEAL** Nome:

Função: CD-0004

Período da

01/03/2012 à 02/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000080/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

289,11

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR A APRESENTAÇÃO DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - PAE,

PREVISTO PARA 2012.1, PARA A COMUNIDADE ACADÊMICA DO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO

RAIMUNDO NONATO/PI, NO PERÍODO DE 01 A

02/03/2012.

**PATRICIA CARVALHO MARTINS** Nome:

Função:

Período da 01/03/2012 à 02/03/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da

000081/12 Requisição:

Valor das Diárias (R\$): 237,86

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> REALIZAR A APRESENTAÇÃO DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - PAE,

PREVISTO PARA 2012.1, PARA A COMUNIDADE Descrição:

ACADÊMICA DO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI, NO PERÍODO DE 01 A

02/03/2012.

Nome: **CHEILA NATALY GALINDO BEDOR** 

CD-0004 Função:

Período da 07/03/2012 à 09/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Fortaleza / Petrolina

Número da 000082/12

Requisição:

Valor das 593,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO REGIONAL NORDESTE CNPq, NO PERÍODO DE 07 A Descrição:

09/03/2012, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE.

**ALESSANDRO PEREIRA MOISES** Nome:

Função:

Período da 01/03/2012 à 03/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000084/12

Requisição:

Valor das 414,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE COMISSÃO ORGANIZADORA

PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO (EDITAL Nº 07 DE FEVEREIRO

Descrição: DE 2012), NO PERÍODO DE 01 A 03/03/2012,

NO CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

**ANILSON JOSE DE SOUZA** Nome:

Função:

Período da

01/03/2012 à 03/03/2012 Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

Bonfim

Número da 000085/12

Requisição:

Valor das

414,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE COMISSÃO ORGANIZADORA

PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR

TEMPORÁRIO (EDITAL Nº 07 DE FEVEREIRO Descrição:

DE 2012), NO PERÍODO DE 01 A 03/03/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

**AIRTON DE DEUS CYSNEIROS** 

Nome: **CAVALCANTI** 

Função:

Período da 01/03/2012 à 03/03/2012 Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

Número da 000086/12

Requisição:

Valor das 414,86 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE COMISSÃO ORGANIZADORA

PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR

Descrição: TEMPORÁRIO (EDITAL Nº 07 DE FEVEREIRO

DE 2012), NO PERÍODO DE 01 A 03/03/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

Nome: MARCO AURELIO CLEMENTE GONCALVES

Função:

Período da 01/03/2012 à 03/03/2012

Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

Bonfim

Número da 000087/12

Requisição:

Valor das

414,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE COMISSÃO ORGANIZADORA

PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR

TEMPORÁRIO (EDITAL Nº 07 DE FEVEREIRO Descrição:

DE 2012), NO PERÍODO DE 01 A 03/03/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

**KLENE BARRETO DE AQUINO** Nome:

Função:

Período da 07/03/2012 à 10/03/2012 Viagem:

Petrolina / Recife / João Pessoa / Recife / Destino:

Petrolina

Número da 000088/12 Requisição:

Valor das

755,65 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO FÓRUM LATINO-AMERICANO

DE TELEVISÃO, NO PERÍODO DE 07 A Descrição:

10/03/2012, NA CIDADE DE JOÃO PESSOA/PB.

MARCIO PEDRO CARVALHO PATARO DE Nome: **QUEIROZ** 

Função:

Período da 06/03/2012 à 07/03/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000090/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR TREINAMENTO DAS ATIVIDADES DE

ROTINA DA BIBLIOTECA PARA OS CALOUROS DO CAMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO

BONFIM/BA, NO PERÍODO DE 06 A

07/03/2012.

SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

ARCANJO FERREIRA DE SOUZA NETO Nome: MARCIO LUIS FERREIRA NASCIMENTO Nome: Função: Função: Período da Período da 15/03/2012 à 16/03/2012 13/03/2012 à 16/03/2012 Viagem: Viagem: Salvador / Petrolina / Salvador Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina Destino: Número da Número da 000094/12 000083/12-1C Requisição: Requisição: Valor das Valor das 824,43 332,86 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Servico Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DA 2ª REUNIÃO GERAL DE PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DE OUVIDORIAS E DA CONFERÊNCIA LIVRE DE DEFESA DE DISSERTAÇÃO DA ALUNA ARIADNE Descrição: OUVIDORIAS, NO PERÍODO DE 13 A Descrição: HELENA PEQUENO DE OLIVEIRA, NO DIA 16 DE MARÇO NO CAMPUS DA UNIVASF EM 16/03/2012, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF. PETROLINA/PE. **REMO MUTZENBERG** Nome: **RICARDO SANTANA DE LIMA** Nome: Função: Função: Período da 04/03/2012 à 09/03/2012 Viagem: Período da 05/03/2012 à 06/03/2012 Viagem: Destino: Recife / Petrolina / Recife Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina Número da 000053/12-1C Número da Requisição: 000091/12 Requisição: Valor das 999,41 Diárias (R\$): Valor das 385,96 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço EFETUAR A SELEÇÃO DOS CANDIDATOS AO REPRESENTAR A UNIVASF NA REUNIÃO DOS Descrição: DINTER EM SOCIOLOGIA QUE SERÁ MINISTRADO PELA UNIVASF. REITORES PARTICIPANTES DO I SIMPÓSIO Descrição: NACIONAL "REPENSANDO OS SERTÕES SEMI-ÁRIDOS", NO PERÍODO DE 05 A 06/03/2012, **JOSEFA SALETE BARBOSA CAVALCANTI** Nome: NA CIDADE DE SALVADOR/BA. Função: Período da **ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE** 04/03/2012 à 09/03/2012 Nome: Viagem: **FONSECA RIBEIRO** Destino: Recife / Petrolina / Recife Função: Número da Período da 000055/12-1C 07/03/2012 à 08/03/2012 Requisição: Viagem: Valor das Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina 999,41 Diárias (R\$): Número da 000092/12 Objetivo: Nacional - A Serviço Requisição: EFETUAR A SELEÇÃO DOS CANDIDATOS (2ª Valor das 237,86 Descrição: ETAPA), AO DINTER EM SOCIOLOGIA, QUE Diárias (R\$): SERÁ MINISTRADO PELA UNIVASF. Objetivo: Nacional - A Serviço REALIZAR ATIVIDADES DE APOIO **BRENO AUGUSTO SOUTO MAIOR** PEDAGÓGICO, NO PERÍODO DE 07 A Nome: **FONTES** Descrição: 08/03/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO Função: RAIMUNDO NONATO/PI. Período da 04/03/2012 à 09/03/2012 Viagem: Nome: TANIA CRISTINA DA SILVA Destino: Recife / Petrolina / Recife Função: Número da Período da 000056/12-1C 07/03/2012 à 08/03/2012 Requisição: Viagem: Valor das Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina 999,41 Diárias (R\$): Número da 000093/12 Objetivo: Nacional - A Serviço Requisição: EFETUAR A SELEÇÃO DOS CANDIDATOS AO Valor das 237,86 DINTER EM SOCIOLOGIA QUE SERÁ Descrição: Diárias (R\$): MINISTRADO PELA UNIVASF. Objetivo: Nacional - A Serviço REALIZAR ATIVIDADES DE APOIO **MARCOS DA MOTA SANTOS** Nome: PEDAGÓGICO, NO PERÍODO DE 07 A Descrição: Função: CD-0004 08/03/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

Período da

07/03/2012 à 09/03/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da Requisição:

000096/12

Valor das

487,30

Diárias (R\$):

Objetivo:

Nacional - A Serviço

Descrição:

REALIZAR SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA NO CAMPUS DA UNIVASF DE

SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

**ROSANGELA VIEIRA DE SOUZA** 

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do

Nome:

Função: Período da

Viagem:

09/03/2012 à 09/03/2012

Destino:

**Bonfim** 

Número da Requisição:

000097/12

Valor das

74,68 Diárias (R\$):

Nacional - A Serviço Objetivo:

PARTICIPAR DE REUNIÃO ADMINISTRATIVA

DO GABINETE DA REITORIA, A SER

Descrição: REALIZADA NO DIA 09/03/12, ÀS 16 HORAS,

NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA.

**ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES** Nome: **JUNIOR** 

Função:

Período da 08/03/2012 à 10/03/2012 Viagem:

000098/12

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da

Requisição:

Valor das

509,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO ADMINISTRATIVA

DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVASF, Descrição: NO PERÍODO DE 08 A 10/03/2012, NO

CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

**GUILHERME DE SOUZA MEDEIROS** Nome:

Função:

Período da 08/03/2012 à 10/03/2012

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da

000099/12 Requisição:

Valor das

509,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO ADMINISTRATIVA

DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVASF,

Descrição: NO PERÍODO DE 08 A 10/03/2012, NO

CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

Nome: **LEONARDO SOUZA CAVALCANTI** 

Função: CD-0003 Período da 12/03/2012 à 16/03/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000103/12 Requisição:

Valor das

1136,46 Diárias (R\$):

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE ATIVIDADES DO PROGRAMA CEMAFAUNA JUNTO AOS ORGÃOS IBAMA E DILIC, NO PERÍODO DE 12 A 16/03/2012, NA

Descrição: CIDADE DE BRASÍLIA/DF. OBS.: A

CONFIRMAÇÃO DA IDA DO SERVIDOR SOMENTE OCORREU EM 08/03/2012.

Nome: **ALEXSANDRO DOS SANTOS MACHADO** 

Função: CD-0003

Período da 12/03/2012 à 15/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da Requisição:

000106/12

Valor das

977,38 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO SEMINÁRIO ANDIFES: INTERNACIONALIZAÇÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS, NO DIA 13/03/12 E NO DIA 14/03

Descrição: PARTICIPAR DE REUNIÃO COM

REPRESENTANTES DO INCRA NA CIDADE DE

BRASÍLIA/DF.

**FLAVIO ROBERTO CARVALHO BARROS** Nome:

Função:

Período da 12/03/2012 à 14/03/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000107/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

Diárias 401,05

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PROCEDER O RECONHECIMENTO DE ÁREA DA UNIVASF (GLEBA) NO CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO-PI, PARA FINS DE DEMARCAÇÃO DA ÁREA DA INSTITUIÇÃO,

COMO TAMBÉM, ATENDER A DEMANDA DO COLEGIADO DE ARQUEOLOGIA E PRESERVAÇÃO

AMBIENTAL NO QUE SE REFERE A

LEVANTAMENTOS TOPOGRÁFICOS E SÍTIOS

ARQUEOLÓGICOS.

**JULIANELI TOLENTINO DE LIMA** Nome:

CD-0001 Função:

Período da 11/03/2012 à 15/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000101/12-1C Requisição:

Valor das

1484,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DA CX REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ANDIFES, NO PERÍODO

Descrição: DE 11 A 14/03/2012, NA CIDADE DE

BRASÍLIA/DF.

PATRICIA DE FATIMA COSTA BESERRA Nome:

**FARIAS** 

Função:

Período da 15/03/2012 à 16/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da Requisição:

000111/12

Valor das

237,06 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO COM OS PROFESSORES E ALUNOS DO CAMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, COM Descrição:

OBJETIVO DE APRESENTAR O PROJETO DE IMPLEMENTAÇÃO DOS NÚCLEOS DE APERFEIÇOAMENTO PEDAGÓGICO - NAP.

**ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE** Nome: **FONSECA RIBEIRO** 

Função:

Período da

15/03/2012 à 16/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000112/12 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 237,86

Objetivo: Nacional - A Servico

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM OS PROFESSORES E ALUNOS DO CAMPUS DA UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM-BA, COM O

Descrição: OBJETIVO DE APRESENTAR O PROJETO DE

IMPLEMENTAÇÃO DOS NÚCLEOS DE APERFEIÇOAMENTO PEDAGÓGICO-NAP.

**SUELY LINS GALDINO** Nome:

Função:

Período da 21/03/2012 à 22/03/2012 Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Recife 000126/12

Número da Requisição:

Valor das

332,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

MINISTRAR AULA INAUGURAL DO SEMESTRE 2012.1 SOBRE O TEMA " PÓS-GRADUAÇÃO NA Descrição: ÁREA DE FARMÁCIA NO BRASIL", DIA 21/03/12

NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA/PE.

**ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES** Nome;

**JUNIOR** 

Função:

Período da 19/03/2012 à 20/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Recife / São Raimundo Destino:

Nonato

Número da 000113/12 Requisição:

Valor das

Diárias 290,96

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> MINISTRAR PALESTRA NO EVENTO DE ABERTURA DAS ATIVIDADES DO SEMESTRE LETIVO DO CURSO DE BIOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE

Descrição: PERNAMBUCO, COM TEMA " BIODIVERSIDADE

DO PARQUE NACIONAL DA SERRA DA CAPIVARA", NA CIDADE DE RECIFE, NOS DIAS

19 E 20 DE MAIO DO CORRENTE ANO.

MARIA LUCIANA DA SILVA NOBREGA Nome:

Função:

Período da 13/03/2012 à 15/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São

Destino: Raimundo Nonato

Número da 000108/12-1C Requisição:

Descrição:

Valor das 401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO I FÓRUM INTEGRADO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVASF, QUE ACONTECERÁ NO PERÍODO DE 13 A 15 DE MARÇO/12 NO AUDITÓRIO PRINCIPAL DO

COMPLEXO MULTIEVENTOS, NO CAMPUS DE

JUAZEIRO-BA.

Nome: **MAEVE MELO DOS SANTOS** 

Função:

Período da 13/03/2012 à 15/03/2012

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000109/12-1C Requisição:

Valor das

401,05 Diárias (R\$):

Nacional - A Serviço Objetivo:

> PARTICIPAR DO I FÓRUM INTEGRADO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVASF, QUE ACONTECERÁ NO PERÍODO DE 13 A 15 DE

Descrição: MARÇO/12 NO AUDITÓRIO PRINCIPAL DO COMPLEXO MULTIEVENTOS, NO CAMPUS DE

JUAZEIRO-BA.

**JOCILENE GORDIANO LIMA TOMAZ** Nome:

**PEREIRA** 

Função:

Período da Viagem:

13/03/2012 à 15/03/2012

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da

000110/12-1C Requisição:

Valor das

401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO I FÓRUM INTEGRADO DE Descrição:

ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVASF, QUE ACONTECERÁ NO PERÍODO DE 13 A 15 DE MARÇO/12 NO AUDITÓRIO PRINCIPAL DO COMPLEXO MULTIEVENTOS, NO CAMPUS DE JUAZEIRO-BA.

Nome: **LEONARDO DE BONI** 

Função:

Período da 14/03/2012 à 16/03/2012 Viagem: Destino: São Paulo / Petrolina / São Paulo

Número da Requisição:

000089/12-1C

Valor das

537,50 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DE DEFESA DE DISSERTAÇÃO DO ALUNO ERICLEITON RODRIGUES MACEDO, DIA 15 DE MARCO DE 2012, NO CAMPUS DA UNIVASF EM

Descrição: PETROLINA/PE E MINISTRAR SEMINÁRIO SOBRE PESQUISAS REALIZADAS PELO

PROFESSOR NA USP-SC.

Nome: **JOSE JAIME FREITAS MACEDO** 

Função:

Período da 13/03/2012 à 16/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000114/12

Requisição:

Valor das

564,23 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO I FÓRUM DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVASF, NO

Descrição: PERÍODO DE 13 A 16/03/2012, NO CAMPUS

DA UNIVASF DE JUAZEIRO/BA.

**SELMA PASSOS CARDOSO** Nome:

Função:

Período da 13/03/2012 à 16/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Juazeiro / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000115/12 Requisição:

Valor das

564,23 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO I FÓRUM INTEGRADO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENÇÃO DA UNIVASF,

Descrição: NO PERÍODO DE 13 A 16/03/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE JUAZEIRO/BA.

Nome: MARIA LUCIANA DA SILVA NOBREGA

Função:

Período da 23/03/2012 à 24/03/2012

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São

Destino: Raimundo Nonato

000116/12 Número da

Requisição:

Descrição:

Valor das 251,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO ADMINISTRATIVA PARA TRATAR DO CURSO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL PELA SECADI/UNIVASF, NO

PERÍODO DE 23 A 24/03/2012, NO CAMPUS DA

UNIVASF DE PETROLINA/PE.

**EDMILSON SANTOS DOS SANTOS** Nome:

Função: CD-0003

Período da 14/03/2012 à 14/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000118/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

91,93 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM OS DOCENTES, DISCENTES E TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS DO CAMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO

BONFIM/BA.

**ANTONIA SHERLANEA CHAVES VERAS** Nome:

Função: CD-0002

Período da 21/03/2012 à 23/03/2012 Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da 000121/12 Requisição:

Valor das

582,30 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

MINISTRAR CURSO SOBRE O PROGRAMA Descrição: CAPES, NO PERÍODO DE 21 A 23/03/2012, NO

CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

Nome: **ELSON CARVALHO DA SILVA** 

Função:

Período da 22/03/2012 à 22/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000123/12 Requisição:

Valor das 187,38 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DE ENCONTRO SOBRE

PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAIS, NO DIA Descrição:

22/03/2012, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

**DOMINGOS RAMOS BRANDAO** Nome:

CD-0003 Função:

Período da 22/03/2012 à 22/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000122/12 Requisição:

Valor das

196,37 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DE ENCONTRO SOBRE

Descrição: PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAIS, NO DIA

22/03/2012, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

**ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES** Nome:

**JUNIOR** 

Função:

Período da 16/03/2012 à 17/03/2012

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino: Raimundo Nonato

Número da 000124/12 Requisição:

Valor das

251,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

CONUNI, A SER REALIZADA NO DIA

Descrição: 16/03/2012 ÀS 14 h, NO CAMPUS DA UNIVASF

EM PETROLINA/PE.

**GUILHERME DE SOUZA MEDEIROS** Nome:

Função:

Período da 16/03/2012 à 17/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São

Destino: Raimundo Nonato

Número da 000125/12

Requisição: Valor das

251,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

CONUNI, QUE SE REALIZARÁ NO DIA Descrição: 16/03/12 AS 14 HORAS, NO CAMPUS DA

UNIVASF EM PETROLINA/PE.

**ROSANGELA VIEIRA DE SOUZA** Nome:

Função:

Destino:

Período da 16/03/2012 à 16/03/2012 Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do

**Bonfim** 

Número da 000127/12

Requisição:

Valor das 74,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

CONUNI, NO DIA 16/03/12, A REALIZAR-SE Descrição:

NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA/PE.

Nome: **TELIO NOBRE LEITE** 

Função: CD-0002

Período da 27/03/2012 à 30/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Rio de Janeiro / Petrolina

Número da 000128/12

Requisição:

Valor das

977,38 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA 1ª REUNIÃO DO

FORPLAD/2012, QUE OCORRERÁ NO DIA 28 Descrição:

DE MARÇO DE 2012, NA CIDADE DO RIO DE

JANEIRO/RJ.

Nome: MARIA DAS GRACAS CLEOPHAS PORTO

Função:

Período da 22/03/2012 à 23/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São

Destino: Raimundo Nonato

Número da 000130/12

Requisição:

Valor das 237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO JUNTO A

SECRETARIA DE REGISTRO E CONTROLE Descrição: ACADÊMICO - SRCA, NO PERÍODO DE 22 A

23/03/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

PETROLINA/PE.

**HUMBERTO MARCAL BEZERRA** Nome:

Função:

Período da 19/03/2012 à 21/03/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000131/12 Requisição:

Valor das

379,78 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR A MANUTENÇÃO ELÉTRICA E

Descrição: HIDRÁULICA NO CAMPUS DA UNIVASF EM

SÃO RAIMUNDO NONATO-PI.

Nome: WILLAMS KERLHES OLIVEIRA

Função:

Período da 19/03/2012 à 21/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000132/12

Requisição:

Valor das

Descrição:

401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

> REALIZAR A FISCALIZAÇÃO DA OBRA DO BLOCO DE LABORATÓRIOS NO COMPUS DA

UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO NONATO, NO

PERÍODO DE 19 A 21/03/2012.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Nome:

Função: CD-0001

Período da 21/03/2012 à 22/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Salgueiro / Petrolina

Número da 000135/12

Requisição: Valor das

352,61 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA FEIRA DE TROCA DE EXPERIÊNCIA" - PROGRAMA DE EDUCAÇÃO Descrição: AMBIENTAL QUE SE REALIZARÁ EM

22.03.2012 NA CIDADE E SALGUEIRO/PE.

Nome: **TELIO NOBRE LEITE** 

Função: CD-0002

Período da 21/03/2012 à 22/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Salgueiro / Petrolina

Número da 000136/12 Requisição:

Valor das 289,61 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA FEIRA DE TROCA DE EXPERIÊNCIA" - PROGRAMA DE EDUCAÇÃO Descrição: AMBIENTAL QUE SE REALIZARÁ EM

22.03.2012 NA CIDADE E SALGUEIRO/PE.

Nome: **KLENE BARRETO DE AQUINO** 

Função:

Período da 21/03/2012 à 22/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Salgueiro / Petrolina

Número da 000137/12 Requisição:

Valor das 237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DA "FEIRA DE TROCA DE EXPERIÊNCIAS" NO PERÍODO DE 21 A Descrição:

22/03/2012, NA CIDADE DE SALGUEIRO/PE.

Nome: **EDMILSON SANTOS DOS SANTOS** 

Função: CD-0003

Período da 21/03/2012 à 22/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Salgueiro / Petrolina

Número da 000138/12 Requisição:

Valor das

289,61 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DA "FEIRA DE TROCA DE EXPERIÊNCIAS" NO PERÍODO DE 21 A Descrição: 22/03/2012, NA CIDADE DE SALGUEIRO/PE.

**LEONARDO SOUZA CAVALCANTI** Nome:

Função: CD-0003

Período da 21/03/2012 à 22/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Salgueiro / Petrolina

Número da 000139/12 Requisição:

Valor das 289,61 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DA "FEIRA DE TROCA DE

EXPERIÊNCIAS" NO PERÍODO DE 21 A Descrição: 22/03/2012, NA CIDADE DE SALGUEIRO/PE. Nome: **ALESSANDRO PEREIRA MOISES** 

Função:

Período da 23/03/2012 à 24/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000140/12 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): <sup>251,68</sup>

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA COMISSÃO EXAMINADORA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO(PSS) PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR

SUBSTITUTO REFERENTE EDITAL Nº 10 DE 01 Descrição:

DE MARÇO DE 2012, NOS DIAS 23 E 24 DE MARÇO NO CAMPUS DA UNIVASF EM

PETROLINA/PE.

**ALAN CHRISTIE DA SILVA DANTAS** Nome:

Função:

Período da 19/03/2012 à 27/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Piracicaba / Petrolina

Número da 000141/12 Requisição:

Valor das

1407,77 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> ACOMPANHAR 22 ALUNOS QUE IRÃO PARTICIPAR DA 18ª COMPETIÇÃO BAJA SAE BRASIL - PETROBRÁS, QUE ACONTECERÁ NO PERÍODO DE 22 A 25 DE MARÇO DE 2012 NA

CIDADE DE PICACICABA/SP.

**JOSE BISMARK DE MEDEIROS** Nome:

Função:

Descrição:

Período da 19/03/2012 à 27/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Piracicaba / Petrolina

Número da 000142/12 Requisição:

Valor das

1407,77 Diárias (R\$):

Nacional - A Serviço

ACOMPANHAR 22 ALUNOS QUE IRÃO PARTICIPAR DA 18ª COMPETIÇÃO BAJA SAE BRASIL - PETROBRÁS, OUE ACONTECERÁ NO

Descrição: PERÍODO DE 22 A 25 DE MARÇO DE 2012 NA

CIDADE DE PICACICABA/SP.

**CELITO KESTERING** Nome:

Função:

Período da Viagem:

22/03/2012 à 23/03/2012

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000143/12 Requisição:

Valor das

237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO DO COMITÊ

CONSULTIVO DE CAPACITAÇÃO DOCENTE -Descrição: CCCD, NO PERÍODO DE 22 A 23/03/2012, NO

CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

**DAVID FERNANDO MORAIS NERI** Nome:

Função: CD-0004

Período da 26/03/2012 à 26/03/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000145/12 Requisição:

Valor das Diárias

208,08 (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO FORPROF/PE, NO DIA Descrição: 26/03/2012, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

**JOCILENE GORDIANO LIMA TOMAZ** Nome: **PEREIRA** 

Função:

Período da 26/03/2012 à 27/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Juazeiro / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000144/12 Requisição:

Valor das 237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL - CPPD, QUE Descrição: ACONTECERÁ NO DIA 26/03/12 ÀS 15 HORAS,

NO CAMPUS DA UNIVASF EM JUAZEIRO-BA.

ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE FONSECA Nome: **RIBEIRO** 

Função:

Período da 27/03/2012 à 29/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da

000148/12 Requisição:

Valor das

Diárias 401,05

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM OS COLEGIADOS DE CIÊNCIAS DA NATUREZA E ARQUEOLOGIA CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO, QUE TERÁ COMO PAUTA O PLANEJAMENTO DE "FORMAÇÃO CONTINUADA"; COMO TAMBÉM

Descrição: PARTICIPAR DE REUNIÃO COM OS

PROFESSORES E ALUNOS PARA IMPLEMENTAÇÃO DOS NÚCLEOS DE APERFEIÇOAMENTO PEDAGÓGICO - NAP DENTRE OUTRAS ATIVIDADES A SEREM DESENVOLVIDAS NO REFERIDO CAMPUS.

PATRICIA DE FATIMA COSTA BESERRA Nome:

**FARIAS** 

Função:

Período da 27/03/2012 à 29/03/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000157/12 Requisição:

Valor das

Diárias 399,84

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM OS COLEGIADOS DE CIÊNCIAS DA NATUREZA E ARQUEOLOGIA CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO, QUE TERÁ COMO PAUTA O PLANEJAMENTO DE "FORMAÇÃO CONTINUADA"; COMO TAMBÉM

Descrição: PARTICIPAR DE REUNIÃO COM OS

PROFESSORES E ALUNOS PARA IMPLEMENTAÇÃO DOS NÚCLEOS DE APERFEIÇOAMENTO PEDAGÓGICO - NAP DENTRE OUTRAS ATIVIDADES A SEREM DESENVOLVIDAS NO REFERIDO CAMPUS.

Nome: **GUILHERME DE SOUZA MEDEIROS** 

Função:

Período da 23/03/2012 à 24/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000146/12 Requisição:

Valor das 251,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMUNI, NO PERÍODO DE 23 A Descrição:

24/03/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

PETROLINA.

Nome: CIXTO DE ASSIS BANDEIRA FILHO

Função:

Período da 26/03/2012 à 27/03/2012 Viagem:

Senhor do Bonfim / Juazeiro / Senhor do Destino:

**Bonfim** 

Número da 000149/12

Requisição:

Valor das 237,86

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL - CPPD QUE ACONTECERÁ NO DIA 26/03/2012, ÀS 15

HORAS, NO CAMPUS DA UNIVASF EM

JUAZEIRO-BA.

**ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES** Nome:

**JUNIOR** 

Função:

Descrição:

Período da

22/03/2012 à 24/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000129/12-1C

Requisição:

Valor das 414,86

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO JUNTO A SECRETARIA DE REGISTRO E CONTROLE ACADÊMICO – SRCA, NO PERÍODO DE 22 A

23/03/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE E NO DIA 23/03 PARTICIPAR DA

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONUNI.

Nome: HELOISA HELENA RODRIGUES MAFRA

Função:

Descrição:

Período da Viagem: 27/03/2012 à 29/03/2012

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da Requisição: 000150/12

Valor das Diárias (R\$): 401,05

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR A PREPARAÇÃO LOGÍSTICA E DIVULGAÇÃO DA VISITA DO REITOR A CIDADE

Descrição:

DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI, ONDE O
MESMO PARTICIPARÁ DE REUNIÕES COM
AUTORIDADES DA REGIÃO, NO PERÍODO DE

27 A 29/03/2012.

Nome: ROSANGELA VIEIRA DE SOUZA

Função:

Período da Viagem: 23/03/2012 à 23/03/2012

Destino: Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do

o. Bonfim

Número da Requisição: 000151/12

Valor das Diárias (R\$): 74,68

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONUNI, QUE ACONTECERÁ NO CAMPUS DA

UNIVASF EM PETROLINA/PE NO DIA

23/03/12.

Nome: ARCANJO FERREIRA DE SOUZA NETO

Função:

Período da Viagem: 27/03/2012 à 27/03/2012 Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da Requisição: 000154/12

Valor das

Diárias (R\$): 187,38

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTIICPAR DE REUNIÃO NA

Descrição: CONTROLADORIA REGIONAL DA UNIÃO, NO

DIA 27/03/2012, NA CIDADE DE RECIFE/PE

Nome: BRUNO CEZAR SILVA

Função:

Período da Viagem: 27/03/2012 à 27/03/2012 Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da Requisição: 000155/12 Valor das Diárias (R\$): 187,38

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTIICPAR DE REUNIÃO NA

Descrição: CONTROLADORIA REGIONAL DA UNIÃO, NO

DIA 27/03/2012, NA CIDADE DE RECIFE/PE

Nome: MARCO AURELIO CLEMENTE GONCALVES

Função:

Período da 23/03/2012 à 24/03/2012

Viagem: 23/03/2012 a

Destino: Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do

Bonfim

Número da Requisição: 000156/12

Valor das Diárias (R\$): 251,68

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA COMISSÃO EXAMINADORA DO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (PSS) PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR

Descrição: TEMPORÁRIO REFERENTE EDITAL Nº 11 DE 05 DE MARÇO DE 2012, QUE ACONTECERÁ NOS

DE MARÇO DE 2012, QUE ACONTECERA NOS DIAS 23 E 24 DE MARÇO DE 2012 NO CAMPUS

DA UNIVASF EM PETROLINA/PE.

Nome: ROSANGELA VIEIRA DE SOUZA

Função:

Período da Viagem: 28/03/2012 à 30/03/2012

Destino: Senhor do Bonfim / São Raimundo Nonato /

Senhor do Bonfim

Número da Requisição: 000160/12

Valor das

Diárias 401,05

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

MINISTRAR AULA DE CAMPO DA DISCIPLINA SUSTENTABILIDADE E CIDADANIA, A SER REALIZADA NA CIDADE DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI. O ROTEIRO DAS ATIVIDADES

Descrição: COMPREENDERÁ VISITA A CERÂMICA NO MUNICÍPIO DE CORONEL DIAS; VISITA AO PAROLIE NACIONAL SERRA DA CAPIVARA E

PARQUE NACIONAL SERRA DA CAPIVARA E PALESTRA NO MUSEU DO HOMEM AMERICANO.

Nome: JULIANA MARCHI

Função:

Período da Viagem: 29/03/2012 à 01/04/2012

Destino: São Paulo / Petrolina / São Paulo / Petrolina /

Petrolina

Número da Requisição: 000161/12

Valor das

Diárias (R\$): 272,00

Objetivo: Nacional - A Serviço

COMPOR A BANCA EXAMINADORA DE DEFESA

DA DISSERTAÇÃO DA ALUNA AMANDA ALVES

Descrição: BARBOSA, NO PERÍODO DE 29/03 A

01/04/2012, NA CIDADE DE PETROLINA/PE.

74,68

Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO I ENCONTRO DE SERVIDORES

Diárias (R\$):

Objetivo:

Descrição:

DA UNIVASF, A REALIZAR-SE NO DIA 28/03 ÀS Nome: **ELIANDRA DE SOUSA TRICHES** 15 HORAS, NO CAMPUS DA UNIVASF EM Função: PETROLINA/PE. Período da 29/03/2012 à 31/03/2012 Viagem: **JACKSON RUBEN ROSENDO SILVA** Nome: São Paulo / Petrolina / Petrolina / São Paulo Destino: Função: Número da 000162/12 Período da Requisição: 30/03/2012 à 31/03/2012 Viagem: Valor das 244,36 Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Diárias (R\$): Destino: Objetivo: Nacional - A Servico Número da 000170/12 PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DE Requisição: DEFESA DA DISSERTAÇÃO DO ALUNO THIAGO Valor das VICTOR DE SOUZA ÁLVARES, QUE Descrição: 251,68 Diárias (R\$): ACONTECERÁ NA UNIVASF NO DIA 30 DE MARÇO DE 2012. Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO JUNTO À PRÓ-**AIRTON DE DEUS CYSNEIROS** REITORIA DE ENSINO NO DIA 30 DE MARÇO Nome: Descrição: ÀS 14 HORAS, NO CAMPUS DA UNIVASF EM **CAVALCANTI** PETROLINA/PE. Função: Período da 28/03/2012 à 28/03/2012 **EDMILSON SANTOS DOS SANTOS** Nome: Viagem: Função: CD-0003 Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino: **Bonfim** Período da 29/03/2012 à 30/03/2012 Viagem: Número da 000165/12 Requisição: Petrolina / Paulo Afonso / Salvador / Paulo Destino: Afonso / Petrolina Valor das 74,68 Diárias (R\$): Número da 000176/12 Requisição: Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário Valor das PARTICIPAR DO I ENCONTRO DE SERVIDORES 428,66 Diárias (R\$): DA UNIVASF, A REALIZAR-SE NO DIA 28/03 ÀS Descrição: 15 HORAS, NO CAMPUS DA UNIVASF EM Objetivo: Nacional - A Serviço PETROLINA/PE. PARTICIPAR DE REUNIÕES NAS CIDADES DE Descrição: PAULO AFONSO E SALVADOR, NO PERÍODO **NATALIA MICHELI TAVARES DO** DE 29 A 30/03/2012. Nome: **NASCIMENTO SILVA MENDES** Função: Nome: **JULIANELI TOLENTINO DE LIMA** Período da CD-0001 Função: 28/03/2012 à 28/03/2012 Viagem: Período da 29/03/2012 à 30/03/2012 Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Viagem: Destino: **Bonfim** Petrolina / Paulo Afonso / Salvador / Paulo Destino: Número da Afonso / Petrolina 000166/12 Requisição: Número da 000177/12 Valor das Requisição: 74,68 Diárias (R\$): Valor das 428,66 Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário Diárias (R\$): PARTICIPAR DO I ENCONTRO DE SERVIDORES Objetivo: Nacional - A Serviço DA UNIVASF, A REALIZAR-SE NO DIA 28/03 ÀS PARTICIPAR DE REUNIÕES NAS CIDADES DE Descrição: 15 HORAS, NO CAMPUS DA UNIVASF EM Descrição: PAULO AFONSO E SALVADOR, NO PERÍODO PETROLINA/PE. DE 29 A 30/03/2012. Nome: **RAFAEL SIQUEIRA SOUZA** Nome: JOSE JAIME FREITAS MACEDO Função: Função: Período da Período da 28/03/2012 à 28/03/2012 30/03/2012 à 31/03/2012 Viagem: Viagem: Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino: Destino: **Bonfim** Raimundo Nonato Número da Número da 000167/12 000195/12 Requisição: Requisição: Valor das

Valor das

Objetivo:

Descrição:

Diárias (R\$):

251,68

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO NO DIA 30/03 JUNTO

À PRÓ-REITORIA DE ENSINO, PARA TRATAR DA SEGUINTE PAUTA: PLANEJAMENTO SEMESTRAL, MUDANÇAS CURRICULARES, PERÍODOS ESPECIAIS, MATRÍCULA E VÍNCULO DE DISCENTES E FLUXOS DE PEDIDOS A

PROPLAD.

ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES Nome:

JUNIOR

Função:

Período da 30/03/2012 à 31/03/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000196/12 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 251,68 Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO NO DIA 30/03 JUNTO

À PRÓ-REITORIA DE ENSINO, PARA TRATAR DA

SEGUINTE PAUTA: PLANEJAMENTO Descrição:

SEMESTRAL, MUDANÇAS CURRICULARES, PERÍODOS ESPECIAIS, MATRÍCULA E VÍNCULO

DE DISCENTES E FLUXOS DE PEDIDOS A

PROPLAD.

**BRUNO DIOGENES DE SA FREIRE** Nome:

Função:

Período da 30/03/2012 à 30/03/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000197/12

Requisição:

Valor das Diárias (R\$): 74,68

Objetivo: Nacional - A Serviço

> FAZER O LEVANTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS E MATERIAIS INSTALADOS NA CANTINA DO CAMPUS DE SENHOR DO

BONFIM/BA, CONFORME CONTRATOS 455/2011 Descrição: E 001/2012, COM O FIM DE ESTABELECER UMA

ESTIMATIVA DE CONSUMO DE ÁGUA E ENERGIA ELÉTRICA POR PARTE DESSE

SERVIÇOS.

**JOSE ALBERTO GONCALVES LOPES** Nome:

Função:

Período da 30/03/2012 à 30/03/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000198/12 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 74,68

Objetivo: Nacional - A Serviço

> FAZER O LEVANTAMENTO DE RECURSOS **HUMANOS E MATERIAIS INSTALADOS NA** CANTINA DO CAMPUS DE SENHOR DO

BONFIM/BA, CONFORME CONTRATOS 455/2011 Descrição: E 001/2012, COM O FIM DE ESTABELECER UMA

ESTIMATIVA DE CONSUMO DE ÁGUA E ENERGIA ELÉTRICA POR PARTE DESSES

SERVIÇOS.

Nome: **RODRIGO GUSTAVO DA SILVA CARVALHO** 

Função:

Período da 31/03/2012 à 05/04/2012 Viagem:

Petrolina / Belo Horizonte / Petrolina Destino:

Número da 000209/12 Requisição:

Valor das

1112,93 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO XIV CONGRESSO CIÊNCIAS DO DESPORTO E EDUCAÇÃO FÍSICA DOS

PAÍSES DE LÍNGUA PORTUGUESA, NO

PERÍODO DE 31/03 A 05/04/2012, NA CIDADE

DE BELO HORIZONTE/MG.

Nome: MARCELO DE MAIO NASCIMENTO

Função:

Descrição:

Período da 31/03/2012 à 05/04/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / Belo Horizonte / Petrolina

Número da 000208/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

1112,93 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DO XIV CONGRESSO CIÊNCIAS DO DESPORTO E EDUCAÇÃO FÍSICA DOS PAÍSES

DE LÍNGUA PORTUGUESA, NO PERÍODO DE 31/03 A 05/04/2012, NA CIDADE DE BELO

HORIZONTE/MG.

### Extratos de **Convênios/Contratos**

#### **EXTRATOS DE CONVÊNIO**

Convênio nº. 055/2011 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e ABRE - AGÊNCIA BRASILEIRA DE ESTUDANTES LTDA CNPJ/MF no. 10.329.228/0001-83, OBJETTVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 01/12/2012. SIGNATÁRIO: Sr. Cesar Augusto da Silva RG nº. 1102520 SSP-RN e CPF nº. 813.677.084-00, Pró-Reitor de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco-UNIVASF, e o Sr. Ricardo Gomes de Mattos Mesquita RG nº. 1.138.741 SDS/PE e CPF nº 129.119.844-04, Diretor.

Espécie: Convênio nº. 001/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São

Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e Universidade Estadual do Maranhão - UEMA CNPJ/MF nº. 06.352.421/0001-68, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 26/01/2012. SIGNATÁRIO: Sr. Cesar Augusto da Silva RG nº. 1102520 SSP-RN e CPF nº. 813.677.084-00, Pró-Reitor de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sra. Maria Auxiliadora Gonçalves Cunha RG nº. 032848652007-45 e CPF nº 253.589.103-44, Pró-Reitora de Graduação da UEMA.

Espécie: Convênio nº. 002/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e RODRIGO DE AGUIAR COELHO M.E. CNPJ/MF nº. 03.432.359/0001-26, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham freqüentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 06/02/2012. SIGNATÁRIO: Sr. Cesar Augusto da Silva RG nº. 1102520 SSP-RN e CPF nº. 813.677.084-00, Pró-Reitor de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sr. RODRIGO DE AGUIAR COELHO RG nº. 5642469 SSP/PE e CPF nº 008.503.474-67, diretor.

Espécie: Convênio nº. 003/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, 05.440.725/0001-14, e ZJ MINERAÇÃO CNPJ/MF no. 09.029.442/0001-35, TERRAPLANAGEM OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham freqüentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA 11.788/08. ASSINATURA: 01/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sr. Edson Barbosa de Souza Filho RG nº. 0879117605 SSP/BA e CPF nº 003236115-75.

Espécie: Convênio nº. 004/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e ESPAÇO MOVIMENTO ACADEMIA CNPJ/MF nº. 10.784.968/0001-00, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham freqüentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 06/03/2012. SIGNATÁRIO: Drª. Lúcia Marisy

Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sr. Reginaldo Luiz do Nascimento RG nº. 5.219.124 SSP/PE e CPF nº 022.103.014-08.

Convênio nº. 005/2012 Participantes: Espécie: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e COLÉGIO DA POLÍCIA MILITAR - COM PETROLINA nº. 11.433.190/0023-62, **OBJETIVO:** Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham freqüentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 09/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco -UNIVASF, e o Sr. Maj. PM ANTÔNIO ANDRÉ RODRIGUES DE SOUZA RG nº. 34.386 SSP/PE e CPF nº 630.765.194-68.

Espécie: Convênio nº. 006/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e MATOS BRÁS ACADEMIA LTDA EPP CNPJ/MF nº. 09.293.293/0001-17, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham fregüentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas treinamento acadêmicos е com prático aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) DATA DA ASSINATURA: 09/03/2012. anos. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco -UNIVASF, e o Sra. MARIA MANUEL DE MIRANDA DE MATOS BRÁS RG nº. W084039-J DPF e CPF nº 135.604.238-00.

Espécie: Convênio nº. 007/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e MATOS ACADEMIA ESPAÇO FITNESS CENTRO DE COND. FÍSICO LTDA CNPJ/MF nº. 03.535.170/0001-69, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos matriculados regularmente е que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) DATA DA ASSINATURA: 09/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração

Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sr<sup>a</sup>. MARIVANE REIS BRITTO RG nº. 2867560-64 SSP/BA e CPF nº 624.166.184-15.

Espécie: Convênio nº. 008/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e ESCOLA PROFESSOR SIMÃO CNPJ/MF nº. 01.377.061/0001-35, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 12/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sra. THEREZZA CRISTINA RODRIGUES DURANDO RG nº. 3.016.827 SSP/PE e CPF nº 459.863.044-20.

Espécie: Convênio nº. 009/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e UNESP - UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA JULIO DE MESQUITA FILHO CNPJ/MF nº. 48.031.918/0012-87, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 07/02/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sra. MARIA CRISTINA THOMAZ RG no. 9.763.188 SSP/SPA e CPF no 029.764.488-25.

Espécie: Convênio nº. 010/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e MRM CONSTRUTORA LTDA CNPJ/MF nº. 13.578.869/0001-60, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 05/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sr. EMANOEL VSACONCELOS DA SILVA RG nº. 0120505045 SSP/BA e CPF nº 133.413.405-72.

Espécie: Convênio nº. 011/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e ESCOLA RECANTO FUNDAMENTAL- LTDA-ME CNPJ/MF nº. 05.114.028/0001-73, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham freqüentando

efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 12/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sra. MARIA MAZARELO COELHO DE AMORIM PEIXOTO RG nº. 407935 SSP/CE e CPF nº 058.028.733-53.

Espécie: Convênio nº. 012/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e **ACADEMIA ALTERNATIVA** CNPJ/MF 11.679.803/0001-30, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas treinamento prático acadêmicos е com aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) DATA DA ASSINATURA: 05/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração Universidade Federal do Vale do São Francisco -UNIVASF, e o Sra. JAILDA LOPES SIQUEIRA FERREIRA RG nº. 5227843 SSP/CE e CPF nº 024.801.444-70.

Espécie: Convênio nº. 013/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e REFEA CENTER LTDA CNPJ/MF nº. 11.004.879/0001-66, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados е que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) DATA DA ASSINATURA: 13/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco -UNIVASF, e o Sra. ROSECLEIDE FERNANDA AGUIAR DE SOUZA RG nº. 10115176-47 SSP/BA e CPF nº 001.736.475-29.

Espécie: Convênio nº. 014/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e ACADEMIA PLATAFORMA FITNESS LTDA CNPJ/MF nº. 07.293.963/0001-70, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham freqüentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e

aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 13/03/2012. SIGNATÁRIO: Drª. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sr. JOSÉ DJALMA DO NASCIMENTO TOMAZ RG nº. 4.314.410 SSP/PE e CPF nº 682.259.204-06.

Espécie: Convênio nº. 017/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e COOPERATIVA EDUCACIONAL DE JAGUARARI - COOPEJ CNPJ/MF nº. 13.153.588/0001-OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos regularmente matriculados e que venham freqüentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 14/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sra. NÍVEA RODRIGUES BATISTA RG no. 5.652.937 SSP/BA e CPF no 756.052.365-04.

Espécie: Convênio nº. 018/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e COLOR COPY COM E SER GRAFICOS LTDA EPP CNPJ/MF nº. 06.224.995/0001-50, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 14/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisv Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sra. MICHELE MIRANDA RG nº. 09.973.069-39 SSP/BA e CPF nº 034.396.654-96.

Espécie: Convênio nº. 020/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, 05.440.725/0001-14, **HIDROSONDAS** е HIDROGEOLOGIA E CONSTRUÇÃO LTDA CNPJ/MF nº. 02.757.523/0001-02, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) anos. DATA DA ASSINATURA: 28/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e o Sra. Fabiana de Luna Pacheco Castro RG nº. 4.724.843-20 SSP/BA e CPF nº 491.777.965-00.

Espécie: Convênio nº. 021/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e RÁDIO VALE RIO LTDA CNPJ/MF nº. 13.347.752/0001-75, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos matriculados e que venham regularmente frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos е com treinamento prático aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 02 (dois) DATA DA ASSINATURA: 28/03/2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco -UNIVASF, e o Sra. Ana Selma Figueiredo Pereira RG nº. 780378326 SSP/BA e CPF nº 563.922.655-20.

#### **EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 1/2012**

Objeto deste convênio é proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados nos cursos da UNIVASF. Instituição de ensino: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Concedente: Universidade Estadual do Maranhão, CNPJ: 06.352.421/0001-68. Prazo de Vigência: 60 (sessenta) meses a partir da data da publicação. Data da assinatura: 26/01/2012.

#### **EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 5/2012**

Objeto deste convênio é proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados nos cursos da UNIVASF. Instituição de ensino: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Concedente: Colégio da Policia Militar, CNPJ: 11.433.190/00236-62. Prazo de Vigência: 24 (vinte e quatro) meses a partir da data da publicação. Data da assinatura: 06/03/2012.

# EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 391/2011-UNIVASF

Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: REBECA SOARES MACHADO, CPF: 052.451.784-35. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 391/2011. Vigência: 21.02.2012 a 31.03.2012. Data da Assinatura: 20.02.2012.

# EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 350/2011-UNIVASF

Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: MARIA THEREZA NUNES MORAIS DA SILVA, CPF: 024.006.915-33. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 350/2011. Vigência: 10.02.2012 a 31.07.2012. Data da Assinatura: 09.02.2012.

# EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 385/2011-UNIVASF

Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: MARIA GARDENNY RIBEIRO PIMENTA, CPF: 900.061.865-72. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 385/2011. Vigência: 05.03.2012 a 31.07.2012. Data da Assinatura: 02.02.2012.

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2012 - UASG 154421

Contrato: 108/2008. Νο Número do Processo: 23402000604200894. PREGÃO SISPP Иo 11/2008 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08068307000136. Contratado: SEMPRE FORT SEGURANCA PRIVADA - LTDA-EPP. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência estabelecido no instrumento inicial por um prazo de 12 meses, conforme Parecer Jurídico nº. 036/2012. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 28/02/2012 a 27/02/2013. Data de Assinatura: 27/02/2012.

(SICON - 29/02/2012) 154421-26230-2011NE800032

#### **EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS**

Espécie: 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 354/2011-UNIVASF. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: CRISTIANE MORAES MARINHO, CPF: 037.203.476-48. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 354/2011. Vigência: 26.02.2012 a 31.07.2012. Data da Assinatura: 23.02.2012. Espécie: 1º Termo Aditivo Ao Contrato 355/2011-UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: ERICO CRISTIANO ALVES BARBOSA, CPF: 081.773.544-50. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 355/2011. Vigência: 27.02.2012 a 31.07.2012. Data da

Assinatura: 23.02.2012.

#### **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 364/2011-UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: SCYLA PINTO COSTA PIMENTA, CPF: 635.027.555-15. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 364/2011. Vigência: 29.02.2012 a 31.07.2012. Data da Assinatura: 29.02.2012

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 154421

Número Contrato: 168/2011. Иο Processo: do 23402000358201176. PREGÃO SRP Nº 4/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 33530486000129. Contratado: **EMPRESA BRASILEIRA** DE TELECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato por 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações. Vigência: 04/03/2012 a 03/03/2013. Data de Assinatura: 01/03/2012.

(SICON - 07/03/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 - UASG 154421

Número do Contrato: 38/2011. Nº Processo: 23402001922201097. TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2010 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07087787000110. Contratado: BLOKO ENGENHARIA LTDA EPP - Objeto: Prorrogação dos prazos de vigência e execução estabelecidos no instrumento inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, com fulcro nos itens 4.1 e 4.2 da Cláusula Quarta do referido Contrato. Vigência: 25/02/2012 a 28/07/2012. Data de Assinatura: 17/02/2012.

(SICON - 09/03/2012) 154421-26230-2012NE800032

### EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2/2012 - UASG 154421

Número do Contrato: 255/2011. Nº Processo: 23402000585201100. CONCORRÊNCIA SISPP Nº 2/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02350293000162. Contratado: CONSTRUSEL -

CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA. Objeto: Prorrogação dos

prazos de vigência e execução estabelecidos no instrumento inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, com fulcro nos itens 4.1 e 4.2 da Cláusula Quarta do referido Contrato. Vigência: 23/06/2012 a 21/08/2012. Data de Assinatura: 14/03/2012.

(SICON - 27/03/2012) 154421-26230-2012NE800032

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 154421

Número do Contrato: 2/2010. Nº Processo: 23402000252200958. INEXIGIBILIDADE Nº 1/2009 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 42509257000113. Contratado: MINERACAO CARAIBA S/A - Objeto: Prorrogação do prazo estabelecido no instrumento inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 24/02/2012 a 23/02/2013. Data de Assinatura: 23/02/2012. (SICON - 26/03/2012) 154421-26230-2012NE800032

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2012 - UASG 154421

Número do Contrato: 40/2011. Nº Processo: 23402001867201035. CONCORRÊNCIA SISPP Nº 4/2010 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02350293000162. Contratado:

CONSTRUSEL - CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA. Objeto: Prorrogação dos

prazos de vigência e execução estabelecidos no instrumento inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, com fulcro nos itens 4.1 e 4.2 da Cláusula Quarta do referido Contrato. Vigência: 24/06/2012 a 22/08/2012. Data de Assinatura: 19/03/2012.

(SICON - 27/03/2012) 154421-26230-2012NE800032

#### **EXTATO DE RESCISÃO**

#### CONTRATO 334/2011

Rescisão do Contrato nº 334/2011 de Prestação de Serviços, que entre si celebram a Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco e Sarah Raquel Gomes de Lima. CPF: 049.395.624-76. Data da assinatura: 05.05.2012.

#### **RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Termo Aditivo Nº 6/2012 publicado no D.O. de 07/02/2012 , Seção 3, Pág. 37. Onde se lê: Vigência: 13/02/2012 a 12/04/2012 Leia-se : Vigência: 13/01/2012 a 12/04/2012 Onde se lê: Assinatura: 03/02/2012 Leia-se : Assinatura: 13/01/2012 (SICON - 12/03/2012) 154421-26230-2012NE800032

No Extrato do Termo Aditivo ao Contrato nº 385/2011-UNIVASF, publicado no DOU nº 50, de 13.03.2012, Seção 3, página 40; onde se lê: MARIA GARDENNY RIBEIRO PIMENTA; Leia-se: MARIA DA CONCEIÇÃO CURAÇÁ GONÇALVES.

#### **RETIFICAÇÕES**

No Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 385/2011-UNIVASF, publicado no DOU nº 50, de 13/03/2012,Seção 3, página 40; onde se lê: Maria Gardenny Ribeiro Pimenta; Leia-se: Maria da Conceição Curaçá Gonçalves.

No Extrato de Rescisão ao Contrato 334/2011-UNIVASF, publicado no DOU nº 53, de 16/03/2012,Seção 3, página 38; onde se lê: Rescisão do Contrato nº 334/2011 de Prestação de Serviços, que entre si celebram a Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco e Sarah Raquel Gomes de Lima. CPF: 049.395.624-76. Data da assinatura: 05.05.2012; Leia-se: Rescisão do Contrato nº 334/2011 de Prestação de Serviços, que entre si celebram a Fundação Universidade Federal do Vale do

São Francisco e Sarah Raquel Gomes de Lima, a contar de 29.02.2012. CPF: 049.395.624-76. Data da assinatura: 05.03.2012.

### Licitações

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 127/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001827201174. Objeto: Aquisição de Reagentes para o Programa de Conservação da Fauna e Flora da UINVASF. Total de Itens Licitados: 00262. Edital: 05/03/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30.

Endereço: Avenida de Sa Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 05/03/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 15/03/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

OZEAS VALDEMAR DE SOUZA

Pregoeiro

(SIDEC - 01/03/2012) 154421-26230-2012NE800032

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002089201182. Objeto: Pregão Eletrônico — Contratação de empresa de seguros de veículos para o Programa de Conservação da Fauna e Flora da Univasf. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 12/03/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Avenida de Sa Maniçoba S/n Centrocampus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 12/03/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 22/03/2012 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br.

SILEIDE DIAS DAS NEVES

Reito

(SIDEC - 09/03/2012) 154421-26230-2011NE800032

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 126/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001842201112. Objeto: Pregão Eletrônico – Aquisição de equipamentos destinados ao Curso de Engenharia Total de Itens Licitados: 00006. Edital: 26/03/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Avenida de Sa Maniçoba S/n Centro campus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 26/03/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 05/04/2012 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br.

SILEIDE DIAS DAS NEVES

Pregoeira

(SIDEC - 23/03/2012) 154421-26230-2011NE800030

#### **EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS**

Espécie: Ata de Registro de Preço: 03/2012, Pregão: 116/2011, Fornecedor Registrado:.03 Total de itens: 05. Valor Total da Ata R\$ 197.533,80 Vigência: 29/02/2012 a 28/02/2013. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

#### **EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS**

Ata de Registro de Preço: 24/2011, Pregão: 61/2011, Fornecedor Registrado: 02 Total de itens: 07. Valor Total da Ata R\$ 19.698,76 Vigência: 05/09/2011 a 04/09/2012; Ata de Registro de Preço: 40/2011, Pregão: 92/2011, Fornecedor Registrado: 12 Total de itens: 95. Valor Total da Ata R\$ 58.329,58 Vigência: 23/11/2011 a 22/11/2012; Ata de Registro de Preço: 47/2011, Pregão: 103/2011, Fornecedor Registrado: 13

Total de itens: 60. Valor Total da Ata R\$ 620.757,74 Vigência: 02/12/2011 a 01/12/2012. Ata de Registro de Preço: 46 /2011, Pregão: 104/2011, Fornecedor Registrado:.11 Total de itens: 70. Valor Total da Ata R\$ 71.464,75 Vigência: 02/12/2011 a 01/12/2012.

Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

# EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 8/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000333201253. Objeto: Licenciamento e Seguro obrigatório de veículos pertencentes a Univasf. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Inviabilidade de Competição. Declaração de Inexigibilidade em 13/03/2012. ANTONIO PIRES CRISOSTOMO. Secretario de Gestão e Orçamento. Ratificação em 13/03/2012. JULIANELI TOLENTINO DE LIMA. Reitor. Valor Global: R\$ 11.500,00. CNPJ CONTRATADA: 09.753.781/0001-60 DEPARTAME NTO ESTADUAL DE TRANSITO DE PERNAMBUCO.

(SIDEC - 14/03/2012) 154421-26230-2012NE800032

# AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 2/2012

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publicada no D.O. em 12/03/2012. Objeto: Pregão Eletrônico – Contratação de empresa de seguros de veículos para o Programa de Conservação da Fauna e Flora da Univasf.

SILEIDE DIAS DAS NEVES

Pregoeira

(SIDEC - 21/03/2012) 154421-26230-2012NE800032

#### **REITIFICAÇÕES**

No Aviso de Licitação publicado no DOU de 12/03/2012, Seção 3, Pág. 43, onde se lê: Reitor, leia-se: Pregoeira.

## AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 2/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23402.002089/2011-82, publicada no D.O. de 12/03/2012 Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa de seguros de veículos para o Programa de Conservação da Fauna e Flora da Univasf. Novo Edital: 23/03/2012 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00 Endereço: Avenida de Sa Maniçoba S/n Centrocampus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE Entrega das Propostas: a partir de 23/03/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/04/2012, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. SILEIDE DIAS DAS NEVES

Pregoeira

(SIDEC - 22/03/2012) 154421-26230-2012NE800032

# Escala de Férias - Exercício 2012 -

Nome do Servidor Paula Ferdinanda

Conceição de Mascena

**Diniz Maia** 

Exercício 2012

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior 01.07 a 14.08.2012

Rodrigo Lessa Costa

Nome do Servidor

Período

Exercício 2012

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

Período: 09 a 19.04.2012

2º período: 31.12.2012 a

02.02.2013

Nome do Servidor Marcos Antônio da Silva

Irmão

Exercício 2012

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

Período 1º período: 14 a 23.04.2012

2º período: 20.07 a

03.08.2012

3º período: 03 a 22.12.2012 Ana Cleide da Silva Dias

Nome do Servidor

Exercício 2012

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

Período 1º período: 01 a 30.09.2012

2º período: 17 a 31.12.2012

### Recesso Estagiário

Nome Caroline Farias Matos

Exercício 2012

Período 13 a 30.03.2012

### Alterações da Escala de Férias

Nome do Servidor Roberto César Ferreira da

Silva

Exercício 2011

Cargo Técnico em Agrimensura Período Anterior 04 a 18.06.2012 Novo Período 19.03 a 02.04.2012

Nome do Servidor Danielle Santiago Câmara

**Dantas** 

Exercício 2012 Cargo Pedagoga

Período Anterior 09 a 18.04, 02 a 11.07 e 26.12.2012 a 06.01.2012

Período Anterior

Novo Período

10 a 27.07.2012

04 a 21.12.2012

02 a 16.07 e 26.12.2012 a Nome do Servidor **Kathleen Verlaine Freire** Novo Período 09.01.2013 Exercício 2012 Chefe de Apoio a Divisão de Cargo Alan Christie da Silva Nome do Servidor Emissão de Passagens e **Dantas** Diárias Período Anterior 09 a 16.04 e 16 a 30.07.2012 Exercício 2012 Professor da Carreira de Novo Período 06 a 13.08 e 03 a 17.12.2012 Cargo Magistério Superior Marta Barros Leite de Nome do Servidor Período Anterior 09 a 18.04, 02 a 11.07 e Oliveira 26.12.2012 a 06.01.2013 Exercício 2012 Novo Período 02 a 24.07 e 26.12.2012 a Técnico de Laboratório -Cargo 16.01.2012 Análises Clínicas **Tito Eugênio Santos** 09 a 18.07 e 31.12.2012 a Nome do Servidor Período Anterior 19.01.2013 Souza 2012 Novo Período 02 a 11.05 e 09 a 28.7.2012 Exercício Cargo Chefe da Seção de Apoio as **Bruno Cezar Silva** Nome do Servidor Atividades Artístico-Culturais Exercício 2012 09 a 18.04.2012 Período Anterior Coordenador de Revisão de Cargo Novo Período 11 a 20.06.2012 Normas Institucionais **Nome do Servidor** Patrícia de Souza Chaves Período Anterior 20 a 29.06 e 19 a 28.11.2012 Carvalho Novo Período 03 a 22.12.2012 Exercício 2012 Nome do Servidor Karen Ruggeri Saad Cargo Diretora do Departamento de Exercício 2012 Administração de Pessoas Cargo Professor da Carreira de Período Anterior 18 a 27.07 e 12 a 21.12.2012 Magistério Superior Novo Período 28.05 a 06.06 e 18 a Período Anterior 02 a 11.03; 09 a 28.07 e 13 a 27.07.2012 27.10.2012 Novo Período 02 a 11.05 e 23.07 a **Nome do Servidor** Ilânia Fonseca Cavalcanti 26.08.2012 Exercício 2012 Chefe da Seção de Empenho Cargo **Nome do Servidor Afonso Henrique Novaes** Período Anterior 02 a 31.07.2012 **Menezes** Novo Período 16 a 30.04 e 02 a 16.07.2012 Exercício 2012 Professor da Carreira de Cargo Nome do Servidor **Patrícia Carvalho Martins** Magistério Superior Exercício 2012 16 a 30.07 e 19.11 a Período Anterior Cargo Assistente Social 18.12.2012 Período Anterior 09 a 27.04.2012 20.06 a 03.08.2012 Novo Período Novo Período 25.06 a 13.07.2012 Nome do Servidor Martha Lorena de Brito Nome do Servidor Ailson de Menezes Assunção Andrade Exercício 2012 2011 Exercício Cargo Assistente em Administração Técnico em Assuntos Cargo Período Anterior 11 a 25.06.2012 Educacionais Novo Período 23.05 a 06.06.2012 Período Anterior 05 a 12.03.2012 **Nome do Servidor** Raquel Nunes Almeida da Novo Período 19 a 26.03.2012 Silva Exercício 2012 **Nome do Servidor Marcelo Pereira Silva** Cargo Técnico em Alimentos e Exercício 2012 Laticínios Chefe da Seção de Cargo Período Anterior 09 a 28.07 e 31.12.2012 a Infraestrutura de Redes 09.01.2013 Período Anterior 03 a 22.12.2012 02 a 16.05 e 31.12.2012 a Novo Período Novo Período 02 a 11.07 e 31.12.2012 a 14.01.2013 09.01.2013 Nome do Servidor Mario Alexandre de **Manoel Pereira da Silva** Nome do Servidor Macedo e Silva **Filho** Exercício 2012 Exercício 2012 Cargo Técnico de Laboratório -Chefe do Núcleo de Apoio ao Cargo Radiologia Discente - CCA Período Anterior 10 a 29.04.2012

Novo Período

02 a 21.05.2012

Nome do Servidor Sara Fernandes Belém

Exercício 2012

Cargo Assistente em Administração

Período Anterior 02 a 21.07.2012 Novo Período 09 a 28.04.2012

Nome do Servidor Daniel Leite Chaves

**Evangelista** 

Exercício 2012

Cargo Analista de Tecnologia da

Informação

Período Anterior 27.03 a 05.04.2012 Novo Período 26.03 a 04.04.2012

Nome do Servidor Tarcila Vieira Gurgel

Exercício 201

Cargo Chefe da Divisão de Cadastro

Período Anterior 25.06 a 12.07.2012 Novo Período 09 a 26.04.2012

### Interrupção de Férias

Nome do Servidor Edson Leite Araujo

Exercício 2012

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

Período da

Convocação 06.03 a 07.04.2012 Período para usufruto 03.07 a 04.08.2012

### Atos da Pró-Reitoria de Pesquisa e Extensão

#### PORTARIA Nº. 09, DE 01 DE MARÇO DE 2012.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 837, de 09 de novembro de 2009, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 08, de 24 de fevereiro de 2012, que trata da composição da banca de defesa de dissertação de mestrado do discente Ericleiton Rodrigues de Macedo, do Programa de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais.

I – EXCLUIR o nome do 2º Examinador (interno): Prof. Dr. Nikifor Rakov Gomez- Univasf.

II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA Pró-Reitor de Pesquisa e Extensão

#### PORTARIA Nº. 10, DE 19 DE MARÇO DE 2012.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 837, de 09 de novembro de 2009, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado do discente Thiago Victor de Souza Álvares, do Programa de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais, intitulada "Caracterização mecânica de cerâmicas densas de Hidroxiapatita produzidas a partir do gesso", a ser realizada no dia 30 de março de 2012, às 09h, no Auditório do Colegiado de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais — Campus Juazeiro/BA.

1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Alan Christie da Silva Dantas - Univasf

2º Examinador (interno): Prof. Dr. Márcio Pazetti - Univasf

3º Examinador (externo): Profa. Dra. Eliandra de Sousa Trichês - Unifesp

1º Suplente (externo): Profa. Dra. Andrea de Vasconcelos Ferraz - Univasf

2º Suplente (interno): Prof. Dr. Nikifor Rakov Gomez – Univasf

HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA Pró-Reitor de Pesquisa e Extensão

#### PORTARIA Nº. 11, DE 19 DE MARÇO DE 2012.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 837, de 09 de novembro de 2009, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado da discente Amanda Alves Barbosa, do Programa de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais, intitulada "Estudo da conversão química de compósitos a base de gesso em hidroxiapatita", a ser realizada no dia 30 de março de 2012, às 14h, no Auditório do Colegiado de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais — Campus Juazeiro/BA.

1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Alan Christie da Silva Dantas - Univasf

2º Examinador (interno): Prof. Dr. Aníbal Livramento da Silva Neto - Univasf

3º Examinador (externo): Profa. Dra. Julia Marchi - UFABC

1º Suplente (externo): Profa. Dra. Andrea de Vasconcelos Ferraz - Univasf

2º Suplente (interno): Prof. Dr. Nikifor Rakov Gomez – Univasf

HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA Pró-Reitor de Pesquisa e Extensão

#### PORTARIA Nº. 12, DE 20 DE MARÇO DE 2012.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 837, de 09 de novembro de 2009, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado do discente Samir Augusto Pinheiro Costa, do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, intitulada "Oferta de águas salinas para ovinos Morada Nova", a ser realizada no dia 27 de março de 2012, às 14h, na sala de defesa 03, bloco antigo, do *campus* de Ciências Agrárias em Petrolina-PE.

- 1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Gherman Garcia Leal de Araujo – Embrapa CPATSA
- 2º Examinador (externo): Prof. Dr. André Luiz Rodrigues Magalhães - UFRPE
- 3º Examinador (interno): Profa. Dra. Sandra Mari Yamamoto - Univasf
- 1º Suplente (externo): Profa. Dra. Carla Wanderley Mattos IF Sertão Pernambucano
- 2º Suplente (interno): Prof. Dr. Tadeu Vinhas Voltolini Embrapa CPATSA

HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA Pró-Reitor de Pesquisa e Extensão

"Torna-te aquilo que és"

Friedrich Nietzsche